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رقابت چرتکه بازان در ششمین دوره 
مسابقات استانی محاسبات ذهنی

مدیرعامل فولاد هرمزگان :

وضعیت مطلوب فولاد 
 هرمزگان با سود دهی 
و جبران زیان انباشته

امام جمعه بندرعباس تاکید کرد

ضرورت برخورد جدی با فراریان مالیاتی
آخرین ترفند دشمنان، اقتصاد و سفره مردم است

عملیات اجرایی احداث سه طرح 
عمرانی در بندرعباس

سهم بازار هرمزگان از بازارچه‌های 
مرزی استان معین شود    امام جمعه بندرعباس با بیان اینکه آخرین ترفند دشمنان، اقتصاد و سفره مردم است، تاکید کرد: در 

جنگ مفسدان اقتصادی، انتظار داریم که با چنین افرادی برخورد شود.
   به گزارش فارس، آیت الله غلامعلی نعیم‌آبادی در خطبه این هفته شهرستان با تاکید بر این که علم و دانش بهتر 
از مال و ثروت است اظهار داشت: به فرموده امام علی)ع(، فرد عالم در جامعه سالم، از جایگاه ویژه‌ای برخوردار 
است و علم و دانش، انسان را و انسان، مال را حفظ می‌کند.وی در ادامه افزود: در جامعه سالم، علم و دانش 
حاکم است اما مال محکوم، هرچه از علم و دانش استفاده و بهره برده شود نه تنها از آن کاسته نمی‌شود بلکه بر 
درجات آن افزوده می‌شود، این بیانگر رشد و تعالی علم و دانش با بذل و بخشش است.نماینده ولی فقیه در استان 
هرمزگان با بیان اینکه علم و دانش نسبت به مال و ثروت هفت امتیاز دارد، تصریح‌کرد: علم را نباید وسیله کار 
قرار داد بلکه به عنوان یک فضیلت باید مورد توجه قرار گیرد. نعیم‌آبادی ابرازداشت: علم عنصری است که در 
تمام مواقع لازم و ضروری است و در انسان در هیچ جا و همه شرایط از علم و دانش بی‌نیاز نیست، از دیدگاه 

حضرت علی)ع(، علم و دانش میراث انبیاء الهی است.
  وی افزود: علم و دانایی، انسان را توانمند می‌کند و وی را به اوج می‌رساند در حالی که پول و ثروت مانع از 
این می‌شود.امام جمعه بندرعباس در بخش دیگری از سخنان خود تاکید کرد: در زیر این آسمان کبود، ایران 
اسلامی، تنها کشور مستقل جهان به رهبری مقام عظمای ولایت است و استکبار خوب می‌داند که این کشور 
تا پای جان به ارزش‌های اسلام ناب محمدی پایبند بوده و خواهند بود و مطیع بی قید و شرط فرامین رهبری 
بوده و تا پای جان برای حفظ این ارزش‌ها ایستاده‌اند.نعیم‌آبادی به روز 16 تیر ماه روز مالیات تاکید کرد: 
اداره کل  امورمالیاتی باید افرادی که از پرداخت مالیات سرباز می‌زنند  وفراریان مالیاتی محسوب می شوند، 
را شناسایی و برخورد کند، در صورت نظارت دقیق بر اقتصاد کشور، بازار ارز و سکه نیز ساماندهی می‌شود.

وی در ادامه گفت: دولت باید مفسدان اقتصادی را شناسایی کند و اقتصاد کشور را از زالوصفتان نجات دهد؛ 
قطعی مکرر آب و برقدزدان شناسنامه‌ای باید شناسایی و با آنان برخورد شود.

مطالبات 800 میلیاردی تأمین 
اجتماعی از کارگاه‌ها و سازمان‌ها

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 

بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel
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 فروشی
یکباب مغازه دو دهنه به مساحت 132 متر مربع+ 81 متر نیم طبقه دارای سند 
تک برگ دو انشعاب برق 50 آمپر سه فاز ویک انشعاب آب          ، بر پیاده رو 8 
متر، روبروی پارک شهید دباغیان-میدان امام خمینی جنب سوپر مارکت طراوت

3
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تلفن :32235540-076 تلفکس:32226152-076 همراه:0917-1610774

استاندار هرمزگان در پیامی فرارسیدن 16 تیر روز مالیات و آغاز هفته فرهنگ سازی مالیاتی را گرامیداشت.
به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان در این پیام آورده است:

 بسم الله الرحمن الرحیم
مالیات در بسیاری از کشورهای جهان، یکی از منابع اصلی دولت‌ها و در عین‌حال، ابزاری مهم برای سیاست گذاری 

در عرصه‌ های مختلف توزیعی، تخصیصی و تثبیتی است.
در کشور ما نیز با توجه به تحولات بین‌ المللی و رویکرد قوانین بالادستی از جمله سند چشم‌انداز بیست‌ ساله نظام، 
قوانین برنامه های پنج ساله اقتصادی و بسته اقتصاد مقاومتی ابلاغ شده از سوی مقام معظم رهبری و همچنین 

اهداف اقتصادی دولت تدبیر و امید، جایگاه مالیات در نظام اقتصادی کشور بسیار پررنگ و مهم است.
توجه ویژه به ظرفیت ‌های داخلی کشور رکن اصلی تحقق اقتصاد مقاومتی است که درآمدهای مالیاتی از ظرفیت‌های 
مهم کشور در این زمینه هستند و با پرداخت به‌ موقع مالیات می‌توان از این درآمدها در راستای رشد و توسعه کشور 
استفاده کرد.برای نهادینه کردن و گسترش فرهنگ مالیات، مردم باید آثار مثبت پرداخت به موقع مالیات در جامعه 
را به وضوح ببینند و در این خصوص دستگاه‌ های اجرایی باید همکاری لازم را با اداره‌ کل امور مالیاتی هرمزگان 
داشته باشند و اصحاب رسانه نیز به وظیفه خود عمل نموده و آن را از طریق رسانه‌های دیداری و شنیداری به اطلاع 
مردم شریف استان هرمزگان برسانند.اینجانب فرارسیدن 16 تیرماه، روز مالیات و آغاز هفته فرهنگ ‌سازی مالیاتی 
را به پرسنل خدوم اداره‌ کل امور مالیاتی استان هرمزگان که در انجام وظایف خود از هیچ تلاشی دریغ نکرده و 
موجب برتر شدن استان در کسب درآمدهای مالیاتی کشور بوده‌ اند، تبریک عرض نموده و سلامتی و توفیق روز 

افزون همه خدمتگزاران به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران را از ایزد متعال مسألت می نمایم.

 پیام استاندار هرمزگان به مناسبت روز مالیات 
و آغاز هفته فرهنگ سازی مالیاتی

فریدون همتی - استاندار هرمزگان

ادامه در تیتر یک
   امام جمعه بندرعباس با اشاره به 21 تیرماه به عنوان روز 
عفاف و حجاب گفت: با بدحجابی باید برخورد عالمانه داشت، 
بانوان بدانند که فقط گردی صورت مستثنی و از رستگاه 
مو بایستی پوشیده باشد، و گرنه عملی حرام انجام می‌شود.
نعیم‌آبادی گفت: استکبار همواره در برنامه‌هایش زنان را مورد 
هدف قرار می‌دهد و در الجزایر به سمت زنان رفتند، کشف 
حجاب هم قبل از انقلاب باهمین اهداف صورت می‌گرفت.
وی همچنین تاکیدکرد: دشمن با تمام توان خود به جنگ با 
حجاب اسلامی برآمده است و این نشان می‌دهد که حجاب و 

عفاف در تحکیم بنیان خانواده نقش موثری دارد و دشمن برای 
فروپاشی بنیان خانواده درتلاش است تا از این طریق حجاب 
بانوان را هدف قرار دهد.نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان، 
ضمن تشکر از رئیس جمهور از موضع‌گیری حکیمانه نسبت 
به استکبار جهانی و رژیم صهیونیستی، ابراز داشت: در برابر 

موضع‌گیری آلمان، فرانسه و انگلستان خوشبین نیستیم.
    نعیم‌آبادی گفت: ایران اسلامی تنها کشور مستقل در دنیا است 
و برخلاف کشورهایی که از آمریکا و ترامپ می‌ترسند، ایران 

بدون هیچ هراسی در مقابل دشمنان ایستاده است.
وی بیان‌ داشت: سلطان سکه که دوتن طلا و۲۵۰هزار سکه 

بهار آزادی را خریداری کرده بود که دولت، مجلس و دستگاه 
قضایی انتظار می‌رود که نسبت به چنین افرادی برخوردهای 
قانونی صورت پذیرد،  دستگاه اطلاعاتی نیز تلاش کند 
تا اقتصاد را از این زالوها نجات دهید که اگر طلاخواران و 

ارزخواران را بگیرند، بازار دلار و طلا سامان می‌یابد.
امام جمعه بندرعباس تاکید کرد: دزدان شناسنامه ای و کارت 
ملی وجود دارند که در مالیات افرادی با استفاده از شناسنامه 
مردم، د‌ه ها ‌میلیارد تومان سود می‌برد  و مالیات نمی‌دهند 
و بایستی دزدان شناسنامه شناسایی شود، با پخش یک 
میلیاردپول وخریدن شناسنامه، ده‌ها میلیارد را به جیب می‌زنند 
و بایستی چنین افرادی شناسایی شوند.نعیم‌آبادی همچنان 
تاکیدکرد: در جنگ مفسدان اقتصادی، انتظار داریم که با چنین 
افرادی برخورد شود، آخرین ترفند دشمنان، در بخش اقتصاد و 
سفره مردم است، مردم می‌بایست برای خرید به بازارها هجوم 

نبرند.

ادامه درهمین صفحه

امام جمعه بندرعباس تاکید کرد

ضرورت برخورد جدی با فراریان مالیاتی

مدیرکل اوقاف هرمزگان خبرداد

اجرای طرح 
 نشاط معنوی 
در هرمزگان
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سازمان نظام صنفی رایانه ای استان هرمزگان

جناب آقایان :
عبدالمجید جلالی - مسعود محمدشاهی- ناصر فخاریان- اکبر جوذری- احمد عباس نژادبندری
با کمال مسرت انتخاب بجا و شایسته ی آن جنابان را بعنوان رئیس و اعضای هیات رئیسه اتاق 

اصناف مرکز استان هرمزگان تبریک و تهنیت عرض می نماییم.
ازدرگاه ایزد منان مزید توفیقات برای خدمتی سرشار از شور و نشاط و مملو از توکل الهی در 

جهت رشد و شکوفایی ایران اسلامی مسالت داریم. 

شهادت امام جعفر صادق علیه السلام تسلیت باد



انعکاس
فردا نیوز مدعی شد: تصویری منتسب به خاوری مدیرعامل سابق بانک ملی در 
یک مرکز خرید در کانادا منتشر شده است. خاوری در پی یک فساد اقتصادی 
بزرگ موسوم به »فساد ۳۰۰۰ میلیارد تومانی«، به کانادا گریخت و تلاش‌های 
ایران برای بازگرداندن او بی‌نتیجه ماند. البته خاوری به صورت غیابی محاکمه و 

محکوم شده است.
تابناک نوشت : امیرآبادی عضو جبهه پایداری و نماینده قم گفت: ارائه ارز ۴۲۰۰ 
تومانی به افرادی که سفرهای غیرضروری دارند یا به حاجیان برای خریداری 
سوغات در مکه واقعاً به جا نیست، گاهی برای دانشجویان و بیمارانی این کار انجام 

می‌شود اما نباید به گروه‌هایی که ذکر شد، داده شود.
اقتصاد نیوز نوشت : حمید رسایی در توئیتی نوشت: به تاریخ که نگاه می کنم، امثال 
اشعث کندی و ابوموسی اشعری یک عمر به امام علی )ع( خون دل دادند، یکی 
دوبار هم در حرف و نه در عمل، مواضع درست داشتند، اما مالک اشتر برای دست 

بوسی از آن‌ها دستپاچه نشد.
جهان نیوز نوشت:میرزایی رئیس کمیته سیاسی فراکسیون امید، در سخنانی به نقش 
تعیین‌کننده معاون اول رئیس‌جمهور در برون‌رفت از بحران اخیر اقتصادی اشاره 
کرد و گفت: متاسفانه اکنون، تلاش‌هایی در دولت برای به حاشیه راندن جهانگیری 
دیده می‌شود.ما شاهدیم که مثلًا آقای جهانگیری تصمیمی‌می‌گیرد اما نوبخت راه 
دیگری می‌رود و سیف هم در بانک مرکزی مسیر دیگری را در پیش گرفته و خود 
اجتهادی دارد. درنتیجه روحانی باید دقت کند که مانع از به حاشیه راندن جهانگیری 
در دولت شود. یکی از چهره‌هایی که مردم از او خسته شده‌اند، آقای نوبخت است. 

مردم دیگر به نوبخت اعتماد ندارند.
انصاف نیوز نوشت :حسین مرعشی، فعال سیاسی اصلاح طلب و سخنگوی 
کارگزاران، درباره امکان تغییر در تیم اقتصادی دولت گفت: نمی‌توانیم بگوییم تیم 
اقتصادی کوتاهی خاصی داشته یا نه، ولی صرف تغییر هم مثبت تلقی نمی‌شود. اگر 
افکار عمومی این انتظار را دارند، در جهت اقناع افکار عمومی هر تغییری مثبت 
است.وی با اشاره به دلایل وضعیت اقتصادی کنونی، گفت: این وضعیت نتیجه‌ 
یک جنگ فعلا روانی است که آمریکایی‌ها علیه اقتصاد ما به‌راه انداخته‌اند. البته 
اگر ما در تحقق برنامه‌های اقتصاد مقاومتی موفقیت‌های بیشتری کسب می‌کردیم، 

ضربه‌پذیری اقتصاد ما از این جنگ‌های روانی، کمتر می‌شد .
جهان نیوز نوشت : جواد امام، مدیر عامل بنیاد باران درباره سفر رئیس دفتر رئیس 
جمهور به شهر قم و دیدار با مراجع تقلید، گفت: آقای واعظی مانند دیگر اعضای 
دولت به پایگاه رأی 24 میلیونی بی توجه هستند، ایشان بعد از سخنان رئیس‌جمهور 
که از همبستگی و انسجام عمومی صحبت کردند به شهر قم رفتند اما به مراجعی 
که در این شهر مشوق مردم بودند و به نوعی پایگاه رأی آقای روحانی را تشکیل 
می‌دادند بی‌توجهی کردند. آقای واعظی یا در این کشور نیستند یا اطلاع ندارند 
بزرگانی همچون حضرات آیات صانعی، بیات زنجانی و گرامی چه کردند. متاسفانه 
در این یک‌سال اخیر شخص آقای روحانی و تیم دولت به مراجعی که از ایشان 

حمایت کردند، بی‌توجه بودند.

پشت پرده سیاست 

 
انگلیس جای آمریکا را در کارگروه نوسازی راکتور اراک گرفت 

 اولین نشست کمیسیون برجام در سطح وزیران امورخارجه ایران و کشورهای 
1+4 در حوزه فنی توافق هسته ای یک خروجی مهم داشت و این بود که پس 
از خروج آمریکا از برجام ، انگلستان به جای آمریکا ریاست مشترک کارگروه 
بازسازی راکتور آب سنگین اراک را برعهده گرفت. بر اساس بند 5 بیانیه فدریکا 
موگرینی، »همه اعضای برجام بر ضرورت تداوم اجرای کامل و موثر تمامی 
تعهدات هسته ای تاکید کردند. آن ها از پیشرفت های صورت گرفته در پروژه 
مدرنیزاسیون راکتور تحقیقاتی اراک استقبال و از این که انگلستان مسئولیت نقش 
یکی از رؤسای مشترک گروه کاری اراک )به جای آمریکا( را عهده دار شده است 
ابراز خرسندی کردند. اعضای برجام کماکان پروژه مدرن سازی راکتور تحقیقاتی 
 اراک به عنوان بخشی از برجام و طرح تبدیل تاسیسات فردو به یک مرکز 
هسته ای، فیزیک و فناوری را مورد حمایت قرار خواهند داد. اعضای برجام 
همچنین از پروژه های مهم در حوزه های همکاری هسته ای صلح آمیز استقبال 
کردند.«در همین باره، پژمان رحیمیان نماینده ارشد سازمان انرژی اتمی کشورمان 
در مذاکرات در گفت وگو با خراسان درباره این تحول در کارگروه بازسازی راکتور 
اراک اظهار کرد: انگلیس به عنوان جایگزین آمریکا، همراه با چین روسای مشترک 
کارگروه اراک )co-Chairs( خواهند شد و وظیفه هماهنگی با اعضای باقی 
مانده در برجام را مشترکا با چین بر عهده می گیرند. وی افزود : با این پاراگراف 
ادامه اقدامات هسته ای ایران و همکاری در این حوزه مورد تایید قرار گرفته است. 
وی افزود: انگلستان بر این اساس در طراحی، تامین و ساخت و راه اندازی به موقع 
راکتور تحقیقاتی اراک همراه با چین وظایف یکسان دارد ضمن این که همه اعضای 
1+4 نیز وظیفه خاص خود را دارند و در این میان چین و انگلیس به عنوان روسای 

مشترک کارگروه وظیفه هماهنگی با بقیه اعضا را برعهده گرفته اند.
تقدیر خطیب جمعه تهران از نامه سردار سلیمانی 

خطیب جمعه تهران با اشاره به نامه هفته گذشته فرمانده نیروی قدس سپاه به رئیس 
جمهور  اظهارکرد: از سردار سلیمانی بابت نامه گرمی که به رئیس‌جمهور نوشتند، 
تشکر می‌کنم؛ این نامه برای ایجاد انسجام ملی بسیار موثر بود. به گزارش خراسان 
آیت ا... امامی کاشانی در خطبه های نمازجمعه تهران همچنین با اشاره به مسائل 
اقتصادی کشور تاکید کرد: با کسانی که مفسد اقتصادی هستند باید بر اساس آیه 
قرآن برخورد قاطع شود؛ تا این برخوردها قاطع نباشد دشمن نخواهد ترسید که 
الان در خارج دل اش به همین اراذل خوش است.امامی کاشانی خاطرنشان کرد: 
وی با بیان این که ما الان در جنگ سرد و اقتصادی هستیم باید تهاجم داشته 
باشیم، کشور به برنامه تهاجمی نیاز دارد افزود: نقدینگی دست مردم زیاد است؛ 
این نقدینگی را باید به تولید هدایت کرد، راه تولید و کاسبی مردم را باید باز کرد. 
تولید پول حلال برای مردم دارد.وی با اشاره به احساس شادمانی جامعه ایرانی از 
برُد تیم ملی  فوتبال گفت: این فطرت ماست که می‌گوید از برد تیم ملی خوشحال 
باشیم اما چطور با قاچاق و وارد کردن کالاهای موجود پا روی فطرت ایرانی خود 
می‌گذارید. به خرید و فروختن جنس ایرانی افتخار کنید. امامی کاشانی با بیان این 
که کشور امروز نیازمند یک برنامه تهاجمی است اظهارکرد: باید در شرایط فعلی با 

برنامه‌ریزی درست افرادی قوی را در مسئولیت‌های کشور بنشانیم.

احتمال اعدام وزیر پیشین رژیم صهیونیستی به جرم جاسوسی برای ایران
محاکمه »گونن سِگِو« وزیر انرژی پیشین رژیم صهیونیستی که به اتهام  جاسوسی 
برای ایران بازداشت شده است، درحالی آغاز شد که برخی گمانه زنی ها از 
احتمال صدور حکم اعدام برای وی حکایت دارد. پیشتر منابع خبری غربی شکار 
»سگو« توسط دستگاه های اطلاعاتی ایران و استفاده از وی به عنوان جاسوس را 
شوک اطلاعاتی ایران به رژیم صهیونیستی توصیف کرده بودند. براساس گزارش 
فارس به نقل از »یدیعوت آحارانوت« دادگاه محاکمه سگو تصمیم گرفته تا زمان 
جمع‌بندی روند قانونی علیه او، وی در بازداشت بماند.همچنین به گزارش ایلنا به 
نقل از تایمز آو اسرائیل بخشی از مدارک پرونده او هنوز علنی نشده است ولی 
۵۰ بند از کیفرخواست او به جاسوسی برای ایران در جنگ علیه اسرائیل مرتبط 
است. براساس گزارش این رسانه صهیونیستی، همچنین ممکن است »سگو« به 
دلیل جرایم متعدد مرتبط با خیانت به این رژیم با حکم اعدام مواجه شود. چندی 
پیش سازمان امنیت داخلی رژیم صهیونیستی »شاباک« در بیانیه‌ای ادعا کرد که 
سِگِو ۶۲ ساله، به برقراری تماس‌های غیرقانونی با عوامل ایران، افشای اطلاعات 
محرمانه درباره زیرساخت‌های نظامی و غیرنظامی رژیم صهیونیستی و جاسوسی 
متهم است. جزئیات جدید منتشر شده توسط رسانه‌های صهیونیستی از پرونده 
»گونن سگو« نشان می‌دهد وی زمانی که به عنوان پزشک در ابوجا فعالیت می‌کرده 
با منابع دیپلماتیک مختلف نیجریه‌ای، ایرانی و صهیونیستی ارتباط داشته است. 
مقامات قضایی و چند وکیل معتبر می‌گویند که اگر سِگِو در پرونده جاسوسی برای 
ایران گناهکار شناخته شود، احتمالا با مجازات اعدام یا حبس ابد مواجه خواهد 
شد.روزنامه هاآرتص تحلیل کرد که اگر اتهامات مطرح شده علیه وزیر پیشین انرژی 
اسرائیل صحت داشته باشد، استخدام او به عنوان جاسوسی و عامل اطلاعاتی، یک 
پیروزی برای ایران است.روزنامه جروزالم پست نیز نوشته بود که جذب وزیر پیشین 
انرژی اسرائیل توسط ایران را نمی‌توان نادیده گرفت زیرا او می‌توانسته علاوه بر ارائه 
اطلاعات حیاتی، مقامات دیگر را برای تبدیل شدن به جاسوس، به ایران معرفی کند.

ارسال حکم اعدام ۸ تروریست داعشی برای اجرا 
تسنیم- حجت الاسلام موسی غضنفرآبادی رئیس دادگاه‌های انقلاب اسلامی 
تهران گفت: »حکم اعدام هشت تروریست داعشی که در حمله تروریستی سال 
گذشته به مجلس شورای اسلامی و حرم امام خمینی )ره( نقش داشتند، برای اجرا 
به دادستانی ارسال شده است و احکام پرونده افراد مزبور، پس از استیذان از سوی 
رئیس قوه‌قضاییه، اجرا می‌شود.« پرونده 18 نفر از همدستان عوامل حمله به مجلس 

شورای اسلامی و حرم امام )ره(، همچنان در دست رسیدگی است.
دستور فوری کابینه برای حل مشکلات پیش فروش مسکن

پس از گزارش یک عضو کابینه به مدیران ارشد نهاد ریاست جمهوری مبنی بر این 
که قانون پیش فروش ساختمان مصوب 1389 در محورهای بسیاری دارای نقص، 
ابهام یا تناقض بوده و وجود این نقایص، مانع از اجرایی شدن و نیل به اهداف قانون 
گذار مبنی بر سامان دهی فرایند پیش فروش ساختمان می شود، مقرر شده با توجه 
به ضرورت جلوگیری از تخلفاتی چون فروش یک واحد به چندین خریدار، قانون 
جدید پیش فروش ساختمان در اسرع وقت تهیه و برای طی مراحل تصویب، به 

دولت ارسال شود.

تازه‌های مطبوعات
ایران- عزت‌ا... یوسفیان نماینده مجلس و عضو ستاد مبارزه با مفاسد اقتصادی 
به این روزنامه گفت: طی ماه‌های گذشته خبرهایی از ذوب سکه‌های رایج کشور 
به‌ویژه 200 و 500 تومانی دریافت کردیم. پس از کاهش ارزش پول ملی، ارزش 
فلز نیکل به‌کار رفته در سکه برای برخی بیشتر شده بود و براین اساس عده‌ای با 
جمع‌آوری و ذوب سکه‌ها به خروج آن از کشور اقدام می‌کردند. وی همچنین با 
اشاره به خبر دستگیری سلطان سکه نیز افزود: متأسفانه طبق گزارش‌هایی که به 
ستاد مبارزه با مفاسد می‌رسید، برخی با خرید انبوه سکه طلا و ذوب آن به خروج 

شمش‌های طلا از کشور اقدام می‌کردند.
آرمان- گروه تروریستی جیش الظلم با انتشار اطلاعیه‌ای آخرین وضعیت سعید 
براتی، مرزبان ربوده شده را تشریح کرد. جیش الظلم دراین اطلاعیه ادعا کرده است 

که خواهان معاوضه سعید براتی با چند تن از زندانیان این گروهک است.
فرهیختگان- جواد یساری خواننده قدیمی در گفت و گو با این روزنامه با بیان این 
که همه کاری کردم اما پا در کفش اهل بیت نکرده‌ام، افزود: آن هایی که به جبهه 
رفتند غیرت‌شان از ما بیشتر بود و بهترین رفیقم در این سال‌ها شهید سید‌مجتبی 

هاشمی بود.
رسالت- محسن مهدیان فعال رسانه ای در یادداشت این روزنامه تأکید کرد: نامه 
حاج قاسم »درس انقلابی گری« است. درسی که می گوید ملاک حال افراد است و 
البته »حسن ظن« با »خوش خیالی« متفاوت است. خوش خیالی یعنی ساده اندیشی 
اما حسن ظن ریشه در »اعتقاد انقلابی« و  »اخلاق مکتبی« ما دارد. قرار است کار 

انقلاب جلو رود. هرکس آستین بالا زد و پاشنه بالا کشید را باید مدد داد.
شرق- بررسی‌های شرق نشان می‌دهد فردی به نام »خ« که مسئولیتی در سازمان 
توسعه تجارت داشته، شاه‌کلید پرونده واردات خودروهای قاچاق به کشور بوده 
است. آقای »خ« که سوابق علمی و عملی مختلفی در حوزه تجارت و فناوری 
داشته، در سازمان توسعه تجارت بسیار مورد اعتماد بوده است. سندی که نشان 
بدهد »خ« کارمند رسمی وزارت صنعت است، به دست نیامده، اما به نظر می‌رسد 
با توجه به توانایی‌های این فرد، تصمیم به همکاری با او گرفته شده و او نیز با 
جلب اعتماد یکی از معاونان وزیر صنعت، توانسته است تا حد زیادی در این 

سازمان رشد کند.
واکنش منفی بانک سرمایه گذاری اروپا به مصوبه پارلمان اروپا

وزیر خارجه کشورمان در ابتدای سخنانش از فعال شدن بانک سرمایه گذاری اروپا، 
صحبت کرد. منظور ظریف مصوبه ای است که قانون گذاران اتحادیه اروپا ساعات 
پایانی با حمایت از طرح همکاری »بانک سرمایه‌گذاری اروپا« با ایران و با 573 
رای موافق، 93 رای مخالف و 11 رای ممتنع تصویب کردند. این در حالی است که 
تصمیم قانون گذاران اروپا این نهاد را ملزم به همکاری با ایران نمی‌کند به ویژه آن 
که همکاری این بانک با ایران، سرمایه‌گذاری آن در بازارهای آمریکا را به خطر 
خواهد انداخت. به همین دلیل سخنگوی این بانک به رویترز گفت: »این بانک ابزار 
مناسبی برای این هدف نیست. مدل کسب و کار بانک این اجازه را نمی دهد که 

تحریم های آمریکا علیه ایران را نادیده بگیرد.«

مدیر کل شیلات هرمزگان :
پرورش آبزیان راهی برای کاهش فشار بر ذخایر 

طبیعی است
 مدیر کل شیلات هرمزگان با اشاره به اینکه اجرای سیاست های  اقتصاد 
مقاومتی راهی برای برون رفت از مشکلات اقتصادی است از  پروش میگو 
به عنوان  راهکاری مطمئن  و اجرایی برای تحقق اقتصاد مقاومتی یاد کرد.
به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان، سید پرویز محبی با اشاره به 
اینکه یکی دیگر از آثار خوب پرورش آبزیان به ویژه میگو کاهش فشار بر 
ذخایر طبیعی  آبزیان است گفت: در سال 96 خوشبختانه یازده مركز تكثير 
آماده بهره برداري در استان با ظرفیت توليد سالانه 1000 ميليون قطعه بچه 
میگودر پنج شهرستان استان فعالیت داشتند که این میزان رشد بیانگر رشد 
و توسعه استان در این صنعت است.محبی تصریح کرد: مجموع بچه میگوی 
تولیدی استان در سال  1396 به میزان 1390 میلیون قطعه و از گونه وانامی 
بود که  میزان تولید بچه میگو نسبت به سال گذشته  29 درصد رشد داشته 
است. وی افزود : در سال 1396 با زیرکشت رفتن سایت های پرورش 
میگوی تیاب شمالی و جنوبی، مقام، سایه خوش، یکدار شرقی، سیریک 
و کولغان، دوستکو و هنگام سطح زیرکشت استان به  بیش از سه هزار و 
660 هکتار رسید که نسبت به سال گذشته 22 درصد افزایش داشت.  
مدیر کل شیلات هرمزگان افزایش 55 درصدی میزان تولید،  افزایش 16 
 درصدی تعداد مزارع فعال و افزایش 22 درصدی سطح زیرکشت از اهم 
شاخص های ارتقای صنعت تکثیر و پرورش میگو در استان هرمزگان 
خواند.  سید پرویز محبی با اشاره به اینکه در سال 1396 بالغ بر یک میلیارد 
و224 میلیون قطعه بچه میگو در سطح مزارع استان هرمزگان در دو دوره 
ذخیره سازی شد گفت: بالغ بر 15 هزار و 330 تن از سطح مزارع استان در 
دو دوره پرورشی میگو برداشت شده است.این  مقام مسئول در ادامه ضمن 
تشکر از حمایت های دولت تدبیر و امید در راستای توسعه این صنعت، 
پیروی از منویات مقام معظم رهبری را راهکاری مطمئن در برون رفت از 
مشکلات اقتصادی خواند و تاکید کرد خوشبختانه با پیروی از منویات مقام 
معظم رهبری و حمایت های دولت در طی چند سال اخیر صنعت آبزی 
پروری استان توانسته گام های خوبی در مسیر تعالی خود بر دارد.گفتنی 
است استان هرمزگان رتبه اول تولیدات شیلاتی را در سال 1396 به خود 

اختصاص داده است.

 صدور اولین پروانه فعالیت شرکت اجاره خودرو
 در هرمزگان

  محسن کامرانی رئیس اداره مسافر اعلام نمود صدور اولین پروانه 
فعالت شرکت رنت کاریا همان اجاره خودرو با نام توسعه اندیس سپند 
)برند یورپکا( در استان هرمزگان صادر گردیده است . به گزارش روابط 
عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل استان هرمزگان ، کامرانی 
گفت : رنت کار یا اجاره خودرو )کرایه خودرو و یا اجاره ماشین 
بدون راننده (، شرکتی است که خودرو را برای مدت کوتاه یا بلند مدت 
در اجاره مشتریان قرار میدهد و با داشتن تعدادی خودرو با مقاصد 
مشخص همچون ترانسفر فرودگاهی ، ترانسفر هتل، امور اجلاسی، 
تشریفات و مراسم خاص و حتی سفرهای بین شهری ، سرویس دهی 
 به نقاط دور اقدام می نماید.رئیس اداره مسافر اداره کل راهداری و 
حمل و نقل استان هرمزگان افزود: تفاوت کرایه خودرو با آژانس خودرو 
اغلب در نحوه در اختیار قراردادن خودروهاست ، آژانسها خودرو را 
با راننده در اختیار مشتری یا مسافر قرار می دهند اما در شرکت های 
اجاره خودرو، ماشین می تواند هم با راننده و هم بدون راننده در اختیار 
مسافر یا مشتری قرار بگیرد ، البته صنعت اجاره خودرو به طور کلی 
تشریفاتی تر از آژانسهای خودرو هستند و اغلب خودروهاهی لوکس و 
گران قیمت را اجاره می دهند و برای اینکه بتوان جنبه تشریفات کار را 

حفظ نمایند باید خودرو را بدون راننده تحویل مشتری دهند. 

خبر

خبری
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سرمقاله
قطعی مکرر آب وبرق

   باشدت یافتن گرمای هوا، میزان قطعی آب وبرق هم دراستان 
افزایش یافته است. 

    چندشب پیش وزیر نیرو در مصاحبه ای اعلام کرد که 
قطعی ها نباید بدون اطلاع صورت پذیرد، اما کمتر به موضوع 
اطلاع رسانی در این بخش توجه شده است و قطعی های بدون 
اطاع همچنان ادامه دارد.هرمزگان که با گرمای هوای بین 
۴۰تاحدود ۵۰درجه در حال حاضرمواجه می باشد، قطعی های 
آب وبرق هم باعث بروز مشکلات فراوانی برای شهرنشینان 
وروستانشینان شده است. دربرخی روستاها در چندروز اخیر 
اخباری منتشرشد که مردم این روستاها از آب آشامیدنی 
بهداشتی محرومند واز آب غیربهداشتی استفاده می کنند که 
سامتی شان درمعرض تهدید قراردارد. وضعیت آبرسانی 
به روستاها هم چندان رضایتبخش نیست وروستائیان از این 
وضعیت گلایه مندند ومتولیان این بخش نتوانسته اند رضایت 
روستاییان راکسب کنند.البته قطعی ها وافت فشار منحصربه 
روستاها نبوده ودربرخی محلات شهرها ومرکز استان ومسکن 
مهر هم باچنین شرایطی مواجه است که باتوجه به کمبود در 
تامین این مایه حیات، می طلبد که صرفه جویی دربخش های 
مختلف صورت پذیرد واز طرفی هم ترمیم شکستگی ها و 
بازسازی لوله های فرسوده در اسرع وقت مورد توجه قرار گیرد 
تا از هدررفت آب جلوگیری شود. میزان زیادی از آب از طریق 
لوله های فرسوده انتقال آب هدر می رود که بایستی به این 
بخش توجه بیشتری شود و اعتبارات ملی واستانی به این حوزه 
اختصاص یابد.نوسانات وقطعی های برق هم باعث سوختن 
 لوازم برقی شهروندان شده است که نسبت به این موضوع 
گلایه هایی شنیده می شود. ازآن طرف میزان خاموشی ها 
افزایش یافته است ودربرخی از محلات، کوچه ها آنقدرتنگ 
وتاریک است که رفت وآمد با چراغ قوه وچراغ تلفن های 
همراه صورت می گیرد واین وضعیت مانند سال هایی است که 
برق کشی درروستاها انجام نشده بود ومردم باچراغ نفتی ومشعل 
رفت وآمد می کردند.گرچه نیاز است مردم، صنایع، ادارات و... 
در مصرف آب وبرق صرفه جویی کنند، اما نیاز است که دراین 
بخش اطلاع رسانی وشفاف سازی بیشتری صورت پذیرد واز 
 آن طرف سیاست های تشویقی وتنبیهی وجود داشته باشد و
 لوله هایی که در ادرات وصنایع ومنازل، مدارس و... آب 
چکه می کند و لامپ وکولرهای اضافه خاموش شوند. زیرا 
 هنوز برخی از شهروندان به یقین نرسیده اند که کمبود دراین
 بخش ها وجود دارد. دربخش روستایی وکشاورزی که 
 ۹۳درصداز مصرف آب را به خود اختصاص می دهد، 
 هم نیاز است که فرهنگ سازی بیشتری صورت گیرد و  
دستگاه های متولی بخش کشاورزی، دراین بخش بیش از پیش 
برنامه ریزی مدونی برای مصرف بهینه آب انجام دهند تا از 

اتلاف آب دربخش کشاورزی خودداری شود.
  علی زارعی

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

شهادت جانسوز رئیس مذهب تشیع ششمین اختر تابناک آسمان 
امامت و ولایت حضرت امام صادق بر عموم مسلمانان تسلیت باد

  عملیات اجرایی احداث سه طرح عمرانی در 
شهر بندرعباس با حضور استاندار هرمزگان 

آغاز شد.
    به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان در مراسم 
آغاز عملیات اجرایی احداث این طرح‌ های عمرانی 

گفت: این طرح‌ ها در مجموع با اعتبار ۴۰ میلیارد 
تومان و تا پایان سال به بهره برداری می رسد.وی 
افزود: اصلاح ورودی شرق بندرعباس به طول دو 
و نیم کیلومتر و با اعتبار بیش از پنج میلیارد تومان 
از جمله این پروژه هاست که در دست بررسی 
واجراست.استاندار هرمزگان بیان داشت: اصلاح 

ورودی شمال بندرعباس با ساخت تقاطع غیر 
همسطح با اعتبار ۲۵ میلیارد تومان نیز از مصوبات 
سفر سال گذشته رئیس جمهور به هرمزگان است 
که عملیات آن آغاز شد و با ساخت این تقاطع 
غیر همسطح ۵۰ درصد از مسیر مواصلاتی شمال 
بندرعباس کوتاه ‌تر می ‌شود.همتی خاطرنشان کرد: 

در مسیر مواصلاتی غرب بندرعباس هم با ساخت 
پل به طول ۱۲۰ متر و طول مسیر ۹۰۰ متر شهرک 
مسکن مهر پیامبر اعظم )ص( بندرعباس به آزاد راه 
شهید رجایی متصل می شود.وی افزود: احداث 
تقاطع غیر همسطح بلوار شهید رجایی به بلوار راه 

آهن هم در دستور کار قرار دارد.

با حضور استاندار هرمزگان آغاز شد

عملیات اجرایی احداث سه طرح عمرانی در بندرعباس

   نائب رئیس اتاق اصناف مرکز استان هرمزگان 
با اشاره به ظرفیت‌های تجاری اقتصادی استان 
گفت:سهم بازار هرمزگان بایستی از بازارچه‌های 

ملوانی فعال در بنادر استان معین شود. 
   مسعود محمد شاهی، در گفتگو با فارس، یکی 
از خواسته‌های به حق فعالان صنفی استان را نحوه 
بهره‌مندی اصناف از فعالیت در یک استان مرزی اعلام 
کرد و اظهار داشت: در هرمزگان فعالان صنفی حق 
جابجایی و انتقال کالا در بین شهرستان‌های استان را 
ندارند.وی در ادامه با تاکید بر اینکه محدودیت فوق، 

فعالیت‌های صنفی را با مشکل مواجه ساخته، افزود: 
دخالت‌های برخی دستگاه‌های دولتی در فعالیت‌های 
صنفی و موازی‌کاری‌های این‌چنینی، مشکلاتی را برای 
اصناف ایجاد کرده است. نائب رئیس اتاق اصناف مرکز 
هرمزگان با اشاره به گرانی‌های اخیر بازار، گفت: در 
هرمزگان با توجه به اینکه یک استان تقریبا مصرف‌کننده 
است، کنترل قیمت‌ها را بایستی در استان‌های مبداء و 
توزیع کننده کنترل کرد.محمد شاهی در بخش بعدی 
سخنان خود با اشاره به رکود حاکم بر بازار استان و 
کشور بیان داشت: سازمان مالیاتی بایستی با توجه به 

این موضوع تعامل و هم‌گرایی بیشتری با اصناف داشته 
باشد.وی دست‌فروشی و دوره‌گردی را نیز یکی دیگر از 
مشکلات اصناف استان عنوان کرد و افزود: شهرداری 
به عنوان دستگاهی که بایستی در راستای تحقق حقوق 
اصناف فعالیت داشته باشد، خود اقدام به ساماندهی و 
راه‌اندازی دست‌فروشان و دکه‌ها و کیوسک‌های متعدد 
در سطح شهر کرده که این اقدام برای اصناف قانون‌مدار 

مشکل ساز شده است.
  نایب رئیس اتاق اصناف مرکز استان با تقدیر از استاندار 
هرمزگان در زمینه ایجاد بازارهای مرزی جدید در استان 

بیان داشت: مطالبه اصناف در این بخش این است که سهم 
بازار استان از این بازارچه‌ها احصاء گردد.محمدشاهی 
با اشاره به خاکبرداری و تسطیح اراضی مد نظر دولت 
برای انتقال برخی صنوف در شهر بندرعباس درخواست 
بازنگری در روند اجرای این مصوبه داشت و افزود: انتقال 
برخی صنوف آلاینده به خارج از محدوده ترافیکی شهر 
بندرعباس در دستور کار اتاق اصناف بندرعباس قرار 
دارد.وی در پایان بر ضرورت بازنگری دولت در سامانه 
متمرکز خرید دولت تاکید کرد و بیان داشت: در حال 
حاضر این سامانه به صورت ملی و کشوری فعالیت 
دارد و صنوف استانی قادر به رقابت به تولید‌کنندگان 
و نمایندگی‌های فروش کالا در این سامانه نیستند، امید 
است با تغییر فرایند این سامانه به استانی شرایط برای 

فعالیت فعالان صنفی استان هرمزگان فراهم شود.

نائب رئیس اتاق اصناف هرمزگان:

سهم بازار هرمزگان از بازارچه‌های مرزی استان معین شود

   پنجره واحد سرمایه‌گذاری در استان هرمزگان 
هم‌زمان بابرخی استان‌های منتخب دیگر از حدود 
شش ماه پیش شروع بکار کرد و از ابتدای سال 

جاری به‌صورت جدی‌تری به کار خود ادامه داد. 
   به گزارش خبر نگار دريا نوشين معلمي رئیس مرکز 
خدمات سرمایه‌گذاری استان هرمزگان ، با بیان اینکه 
پنجره واحد سرمایه‌گذاری باهدف کمک به توسعه 
اقتصادی، اطلاع‌رسانی مناسب به سرمایه‌گذاران، 
بررسی و رفع موانع و تسهیل امر سرمایه‌گذاری 

طراحی‌شده است، افزود: کلیه امور اجرایی مربوط به 
صدور مجوزسرمایه‌گذاران به‌طور مستمر تا حصول 

نتیجه پیگیری می‌شود.
  معلمی با اشاره به اینکه این سامانه ، امکان گردش 
استعلام‌های کلیه دستگاه‌های مرتبط با فرآیند صدور 
مجوز سرمایه‌گذاری خارجی را به‌صورت الکترونیکی 
فراهم می‌کند و سرمایه‌گذار با تسلیم درخواست خود 
از یک نقطه امکان پیگیری درخواست‌های خود را 
داشته است، بیان کرد: استاندار به‌عنوان مقام عالی 

استان و مرکز خدمات سرمایه‌گذاری نیز امکان 
گزارش‌گیری از وضعیت درخواست‌ها و استعلام‌های 

مربوطه را خواهد داشت.
   وی ادامه داد: در این سامانه امکان ارتباط سیستمی 
درخواست سرمایه‌گذاران با دستگاه‌های مختلف 
استان فراهم‌شده که با راه‌اندازی کامل آن به ارتقای 
فضای کسب‌وکار کمک شایانی خواهد شد.مشاور 
استاندار خاطرنشان کرد: مزایای اجرای پنجره واحد 
سرمایه‌گذاري استان متشكل از، کاهش اتلاف منابع 
انسانی و هزینه‌ها، کاهش خطای غیر عمد، انجام 
امور به‌صورت منسجم، امنیت بیشتر، حذف تشریفات 
 اداری، شفاف‌سازی و از بین بردن انحصار اطلاعات

 و امکان مدیریت و پیگیری فرآیندها و استعلام‌ها 
است.

رئیس مرکز خدمات سرمایه‌گذاری هرمزگان:

ارتباط سیستمی درخواست سرمایه‌گذاران با ادارات فراهم‌شد

    معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری 
هرمزگان گفت: ساماندهی و بهسازی معابر محله 
چاهستانی های بندرعباس با دستور و پیگیری 
استاندار هرمزگان در دستور کار معاونت هماهنگی 
امور عمرانی استانداری هرمزگان قرار گرفت و 
یکی از اولویت های عمرانی شهر بندرعباس است.

به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا 
مدرس در بازدید از روند اجرایی عملیات ساماندهی و 
بهسازی معابر محله چاهستانی های بندرعباس، عنوان 
کرد: طبق برنامه ساماندهی این محله باید در فاز اول 
بیش از یک کیلومتر خیابان با عرض 24 متری در این 
محله احداث شود.وی اضافه کرد: تا کنون مراحل آزاد 

سازی حدود 500 متر از خیابان یک کیلومتری با عرض 
24 متر در محله چاهستانی ها صورت گرفته و همچنین 
70 درصد توافقات اجرایی شدن 500 متر دیگر نیز 
انجام شده است.معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری 
هرمزگان خاطرنشان کرد: همچنین به منظور ساماندهی 
و بهسازی معابر محله چاهستانی ها خیابانی با عرض 

16 متری نیز در حال اجرایی شدن است.مدرس با بیان 
اینکه دکتر همتی استاندار هرمزگان بر سرعت بخشیدن 
روند اجرایی این طرح تاکید دارد، افزود: با دستور 
استاندار هرمزگان ساماندهی و بهسازی معابر محلات 
در برنامه اجرا معاونت هماهنگی امور عمرانی استانداری 
هرمزگان قرار گرفت.وی تصریح کرد: طرح ساماندهی و 
بهسازی معابر محله چاهستانی ها با همکاری شهرداری 
بندرعباس و اداره کل راه و شهرسازی استان، تحت 
نظارت معاونت هماهنگی امور عمرانی استانداری 

هرمزگان در حال اجرا شدن است.

معاون استاندار هرمزگان:

ساماندهی محله چاهستانی ها از اولویت های عمرانی است
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گزارش

معاون استاندار هرمزگان:
بازارهای جدید صادراتی شناسایی شود

 معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان 
گفت: میز صادراتی قطر تحقق اهداف صادراتی استان هرمزگان 
و شناسایی بازارهای جدید صادراتی را با جدیت دنبال کند.
به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر ایرج حیدری 
در آئین افتتاح  میز صادرات به کشور قطر در اتاق تعاون استان 
 هرمزگان با اشاره به اهمیت توسعه روابط تجاری با کشورهای حوزه 
خلیج فارس، عنوان کرد: تلاش های استاندار هرمزگان برای توسعه 
 روابط با کشورهای همسایه قابل تقدیر است و ایشان با ایجاد 
انگیزه، فرصت سازی و ایده پردازی زمینه فعالیت های مختلف 
اقتصادی را در هرمزگان برای فعالان این عرصه در استان فراهم 
نموده اند.وی افزود: استان هرمزگان به عنوان پایتخت اقتصادی 
 ایران ظرفیت ها و پتانسیل های بالقوه فراوانی دارد و  فقط برخی از 
ظرفیت های استان به فعلیت رسیده است و تا رسیدن به چشم انداز 
 مورد نظر فاصله بسیاری داریم و انتظارها بیش از این است و باید این 
ظرفیت ها متناسب با نقش هرمزگان در عرصه اقتصادی کشور 
باشد.معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری 
 هرمزگان با اشاره به تلاش های استاندار هرمزگان برای شکوفایی
  استعداد های استان، بیان داشت: در مدت کوتاه حضور دکتر همتی در 
استان هرمزگان هشت نقطه در استان به عنوان مرز رسمی برای توسعه 
صادرات و واردات و رونق فعالیت های سرمایه گذاری و اقتصادی 
معرفی شد.حیدری خاطرنشان کرد: در شرایط حساسی کنونی 
 که کشور با آن روبروست و دشمن به دنبال ایجاد محدودیت در 
 عرصه های فعالیت های اقتصادی و سرمایه گذاری است، فعالان اقتصادی از 
ظرفیت های بی نظیر استان هرمزگان برای فعالیت های سرمایه گذاری 
و اقتصادی بهره ببرند. وی  گفت: هرمزگان در شرایط فعلی می تواند 
با توجه به محدویت هایی که دشمن به وجود آورده با استفاده از 
ظرفیت هایش به ویژه در حوزه بندری دسیسه های دشمنان را علیه 
کشور  خنثی نماید.معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
 استانداری هرمزگان افزود: با توسعه فعالیت های اقتصادی برنامه ها و
 سیاست های ریاست محترم جمهور در این عرصه که حتی سردار 
سلیمانی فرمانده سپاه قدس اسلام برای تحقق آن اعلام همراهی و 

همکاری نمودند کارها را پیش خواهیم برد.

فرماندار بندرعباس تاکید کرد 
نقش فعال دهیاران در مسیر توسعه ومدیریت 

روستایی
  گردهمایی دهیاران شهرستان  به رياست احمد پويافر فرماندار در محل 
سالن اجتماعات اين فرمانداري برگزار گرديد.به گزارش روابط عمومي 
فرمانداري شهرستان بندرعباس،فرماندار شهرستان بندرعباس در این جلسه 
اظهار داشت: دهیاری به عنوان نهاد عمومی غیر دولتی و متولی امور روستا 
و دهیاران به عنوان مدیران اجرایی روستا؛ وظایف مهمی در راستای تحقق 
توسعه پایدار و نقش برجسته ای در مدیریت روستایی و فرایند توسعه روستا 
بر عهده دارند .وی در ادامه گفت: دهیاران می بایست با افزایش دانش و 
آگاهی علمی خود در مسیر توسعه و مدیریت روستایی نقش فعال خود 
را در کسب رضایت مردم ؛ اجرای درست قوانین ؛ همگرایی و هماهنگی 
بین بخشی و ایجاد وحدت مردمی در روستاها ایفاء کنند. احمد پویافر با 
تبریک سالروز تصویب قانون تاسیس دهیاریها اظهار داشت: همزمان با ۱۴ 
تیرماه سالروز تصویب قانون تاسیس دهیاریها فرصتی مناسب است تا ضمن 
 قدر دانی از فعالیتهای قابل توجه و اثربخش دهیاران ؛ نسبت به بررسی 
عملکرد دهیاریها اقدام شود.  در این جلسه تعدادی از دهیاران شهرستان 
به نمایندگی از مجموع ۲۰۰  دهیاری شهرستان بندرعباس گزارشی از 

اقدامات ؛ برنامه ها و پیشنهادات خود را ارائه نمودند.

شرکت 11 هزار داوطلب در آزمون استخدامی درهرمزگان
 پنجمین آزمون استخدامی متمرکز دستگاه‌های اجرایی هم‌زمان با سراسر 
کشور در استان هرمزگان برگزار شد. رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 
استان هرمزگان با اعلام این خبر در گفت‌وگو با ایسنا، افزود: این آزمون 
با شرکت 11 هزار و 900 داوطلب در استان هرمزگان برگزار شد. صالح 
دریانورد با اشاره به اینکه سهمیه استخدامی استان هرمزگان 820 نفر است، 
اضافه کرد: از این تعداد 749 نفر در اداره کل آموزش‌وپرورش و 71 نفر 
در اداره كل اوقاف و امور خيريه، اداره كل حفاظت محیط‌زیست، اداره كل 
دامپزشكي، اداره كل شيلات و اداره كل راه و شهرسازي نیز پذیرفته خواهند 
شد. وی بابیان اینکه 70 درصد شرکت‌کنندگان را زنان و 30 درصد را 
مردان تشکیل می‌دهند، عنوان کرد: درصد پذیرفته‌شدگان نیز به‌صورت 50 
درصد زن و 50 درصد مرد است. دریانورد ادامه داد: در آزمون امسال 3 
درصد پذیرفته‌شدگان به جامه معلولین اختصاص می‌یابد که تعداد 15 نفر 
از معلولین در این آزمون شرکت کرده بودند. رئیس سازمان مدیریت و 
برنامه‌ریزی استان هرمزگان با اشاره به اینکه این آزمون از ساعت 9 آغاز 
و تا ساعت 12:10ادامه داشت، بیان کرد: این آزمون دانشگاه هرمزگان، 
دانشگاه آزاد و پیام نور و تعدادی از دبیرستان‌های شهر بندرعباس، در 
بندرلنگه، رودان، میناب و قشم برگزار شد تا داوطلبین برای حضور در 

آزمون سختی طی کردن مسافت تا مرکز استان را نداشته باشند.

فعالیت ۱۰۰ گروه بازرسی بازار در هرمزگان
  بیش از ۱۰۰ گروه بازرسی در هرمزگان برای نظارت بر بازار فعال 
می‌شود. به گزارش ایسنا، رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
در نشست مشترک بازرسان سازمان صمت و تعزیرات اصناف هرمزگان 
گفت: این بازرسان به‌صورت مشترک با تعزیرات تا ساعت ۲۲ هر روز 
آماده دریافت گزارش‌های مردمی و بازدید از واحد‌های صنفی است. 
خلیل قاسمی افزود: هدف از اجرای طرح نظارت و بازرسی‌ها جلوگیری 
از افزایش بی‌رویه و خودسرانه قیمت‌هاست. وی با بیان اینکه پس از 
ساعت ۲۲ نیز گزارش‌های مردم در تماس با سامانه ۱۲۴ ضبط و رسیدگی 
می‌شود، اضافه کرد: در این طرح واحد‌هایی که دارای تخلف مکرر هستند 

پلمب و جریمه‌های شدیدی می‌شوند.
  قاسمی در پایان با اشاره به اینکه هرمزگان بیش از ۴۰ هزار واحد صنفی 
دارد، عنوان کرد: اولویت بازرسی‌ها مراکز پخش، بنکدارن و شرکت‌های 
توزیع و عمده‌فروشی است. در ادامه مدیرکل تعزیرات حکومتی هرمزگان 
با بیان اینکه برخورد با متخلفان شدید و قاطع خواهد بود، اضافه کرد: در 
طرح ویژه نظارت بر بازار پرونده‌ها خارج از نوبت و در سریع‌ترین زمان 
بررسی و حکم صادر می‌شود. مدنی اظهار کرد: برای تسریع در صدور 
حکم امکان تجدیدنظرخواهی در پرونده‌های جدید وجود ندارد و احکام 
دادگاه بدوی قطعی است. مدیرکل تعزیرات حکومتی هرمزگان تصریح کرد: 
در برخی بازرسی‌ها نیز قاضی همراه گروه بازرسی است و در محل حکم 

صادر می‌شود. 

خبر 

  مدیرکل اوقاف استان هرمزگان گفت: 
طرح تابستانی نشاط معنوی در سطح 

استان برگزار می شود.
  مدیرکل اوقاف هرمزگان روز گذشته 
 درنشست اصحاب رسانه گفت: یکی از 
برنامه های اوقاف در تابستان، اجرای 
طرح نشاط معنوی  جهت بهره 
 برداری از ایام تعطیات با برگزاری
 کلاس های اخلاقی ،فرهنگی،ورزشی ، 
احکام ،خوشنویسی،عقیدتی و فعالیت در 
بقاع متبرکه ،حسینیه ها و مراکز فرهنگی و 
مراسمات مذهبی است  که باحضور 21مبلغ 
دینی که 3نفر اعزامی و 19نفر بومی هستند، 
افزود:  شود.محمدطاهرگرایلی  می  برگزار 
طرح نشاط معنوی برای غنی سازی اوقات 
فراغت کودکان و نوجوانان در 5شهرستان 
استان و 22بقعه و در مکان های که قابلیت 
اجرایی دارند بابرگزاری خیمه های معرفت، 
دوره های فرهنگی، ورزشی، اردو، احکام، 
خوشنویسی، نقاشی، عقیدتی،مراسمات دینی 
و مذهبی و... اجرا می شود که ثبت نام به 
صورت حضوری در امامزادگان وبقاع متبرکه  

صورت می پذیرد.
  وی افزود : تاریخ اجرای طرح نشاط معنوی 
از شانزدهم تیرماه لغایت سی و یکم مردادماه 

می باشد.گرایلی افزود: سال گذشته بیش از 
هزارنفر در طرح نشاط معنوی شرکت داشتند.
وی افزود: 130وقف تکلیفی اداره اوقاف 
هرمزگان در سال جاری است که در 3ماهه 
نخست سال جاری که 39 وقف جدید 
بصورت جامع و کامل و با سند قطعیت و 
ثبت شده اندو 11وقف در حال انجام مراحل 
ثبت و... است . بیشتر موقوفات مربوط به 
اهل  برای عزاداری  آن  مساجدو70درصد 
بیت )ع( و... است.مدیرکل اوقاف و امور 
شفاف  و  افزود:شناسایی  هرمزگان  خیریه 
سازی ظرفیت وقف برای رفع گرفتاری مردم 

و شکوفایی استعدادها یک امر ضروریست.
گرایلی اظهار داشت : برای نیازهای روز 
جامعه بایستی وقف صورت گیرد تا در رفع 
نیازها برای سالمندان، ازدواج، بهداشت و 
درمان و ایجاد اشتغال و احیای دین وکسب 
رزق و روزی انجام شود.مدیرکل اوقاف 
هرمزگان ابراز داشت : به مناسبت شهادت 
 امام صادق )ع( ویژه برنامه هایی  اجرا 
می شود.همچنین مسابقات استانی قرآن 
کریم در شهرستان رودان مورخ 4و5مردادماه 

برگزار می گردد .
  گرایلی با بیان اینکه دهه کرامت از 
24تیر لغایت 3مردادماه به مدت ده روز با 

 حضور خادمین امام رضا )ع(و حضرت 
معصومه )س( برگزار می گردد ؛ ابراز داشت: 
به400نفر از خادمان استان نشان خادم یاری 
)خادمان افتخاری (اعطا خواهد شد وآنها 
درمناطق محروم به نیت امام رضا )ع(خدمات 
پزشکی و ارائه  خدمات تخصصی و حرفه ای 

و... خود خواهندپرداخت.
   مدیرکل اوقاف هرمزگان گفت: 521 میلیون 
تومان در سه ماه اخیر مجموع  اجرای نیات 
واقفان صرف اجرای قرآن خوانی ،کمک به 
فقرا ،عزاداری اهل بیت )ع( و..شده است. وی 
خاطرنشان کرد: در دهه کرامت 110جهیزیه با 
رعایت جوانب حفظ آبرو از محل موقوفات 
آستان قدس رضوی برای  زوج های جوان 

در نظر گرفته شده است .
   مدیرکل اوقاف هرمزگان با بیان اینکه 
شفاف سازی و شناسایی ظرفیت وقف برای 
رفع گرفتاری مردم حائز اهمیت است؛ اظهار 
داشت: ایجاد فضا برای شکوفایی  و استعداد 
جوانی که اختراع انجام می دهد و افرادی که 
محروم از پدر و مادر هستندو بایستی حمایت 
مالی شوند که از وقف می توان در این راستا 
استفاده کرد تا استعدادها شکوفا شوند.وی 
در زمینه  موقوفه خواری نیز بابیان اینکه 
تصرفات موقوفاتی توسط اشخاص حقیقی 

وحقوقی وجود داشت؛ تصریح نمود: در 
سال گذشته130حکم به نفع موقوفات اجرا 
شد و با دستگاه های نظامی و انتظامی در 
خصوص  تعیین تکلیف وضعیت موقوفاتی که 
در اختیارشان می باشد، به نتایجی رسیدیم و 
26میلیارد تومان بین اوقاف و نهادهای نظامی 
و انتظامی تعیین تکلیف شد که نیروی انتظامی 

136میلیون تومان بدهی خود را پرداخت کرد.
گرایلی تاکید نمود:اوقاف بعنوان شاکی با 
کسانی که  با سود جویی و سوء استفاده از 

اعتقادات مذهبی مردم سوء استفاده می کند، 
این افراد شناسایی شده و برخورد و اقدامات 
پیگیری  قضایی  توسط دستگاه   قضایی 
می شود .وی درخصوص شائبه اخیردرفضای 
مجازی مبنی بر اینکه اعتبارات مالی موقوفات 
به خارج از استان )تهران (انتقال می یابد، 
 گفت: درآمد موقوفات در یک حساب 
 خاص مشخص در بانک نگهداری می شود 
 و همه درآمدموقوفات در استان هزینه 
می شود.گرایلی در خصوص اقدامات 
اوقاف برای  فرهنگ سازی جهت نهادینه 

شدن فرهنگ وقف در استان نیز از برگزاری 
جلساتی با اصناف و مردم، بیان احکام 
وقف، تشکیل انجمن یاوران وقف، اجرای 
نیت واقفان، اطلاع رسانی در مورد درآمد 
و هزینه کرد موقوفات و... خبرداد.مدیرکل 
اوقاف هرمزگان گفت: هزینه حق تولیت به 
تهران ارسال و در اختیار رئیس سازمان است 
وسپس با گردشکار دوباره به استان عودت 
داده می شود .ضمنا درآمد اوقاف  مبتنی بر 
نیات واقف است و در راستای برطرف کردن 

نیاز جامعه نیست.  

  مدیرکل تأمین اجتماعی هرمزگان گفت: 
انجام  و محاسبات  آمار  براساس آخرین 
شده، مطالبات این اداره‌کل از کارگاه‌ها 
و سازمان‌های طرف قرارداد، مبلغ 795 

میلیارد تومان است.
  به گزارش فارس، سیدفاضل حیدری‌بلوکی 
در نشست خبری، با بیان این‌که سازمان تامین 
اجتماعی به عنوان مهم‌ترین و محوری‌ترین نهاد 
بیمه‌گر اجتماعی و دومین تولیدکننده خدمات 
درمانی در کشور بشمار می‌رود، تاکنون نقش و 
تاثیر بسزایی در تامین آینده خانواده‌ها ایفا کرده 
و هدف غایی آن تامین امنیت اجتماعی جامعه 
ایران اسلامی و دلگرم ساختن جامعه به آینده‌ای 
روشن است.وی افزود: بزرگترین سازمان بیمه‌گر 
اجتماعی کشور در حال حاضر نیمی از جمعیت 
کشور را تحت پوشش خود قرار دارد و 18 
نوع خدمات را به افراد تحت پوشش خود ارائه 
می‌دهد. مدیرکل تامین‌اجتماعی هرمزگان تصریح 
کرد: این نهاد همواره کوشیده است با تبعیت از 
راهبردهای سازنده مدیران ارشد این سازمان، 
بدون هیچ تاخیری یا کاستی در خدمات‌رسانی به 
جامعه تحت پوشش خود که بیش از 53 درصد 

از جمعیت استان را تشکیل می‌دهد گام‌های 
موثری در جهت رضایتمندی شرکای اجتماعی 
خود بردارد و افزایش کیفیت خدمات نوین در 
قالب ارائه خدمات الکترونیکی را نیز در سرلوحه 
کاری خود قرار داده است.  حیدری بلوکی ادامه 
داد: خدمات الکترونیک تامین‌اجتماعی از جمله 
اجرای لیست‌های اینترنتی، پرداخت متمرکز بیمه 
بیکاری و مستمری‌ها، اجرای طرح ساختار نوین 
ارائه خدمات و سایر خدمات الکترونیک به عنوان 
بخشی از دستاوردهای سال اخیر این سازمان 

محسوب می‌شود.
  وی گفت: در حال حاضر 504 نفر از کارکنان 
تامین‌اجتماعی استان هرمزگان در 17 شعبه 
اصلی، 13شعبه اقماری، چهار کارگزاری اصلی و 
همچنین چهار کارگزاری جدید در حال راه‌اندازی 
در اقصی نقاط استان خدمات‌دهی به بیش از 
942 هزار نفر معادل 53 درصد از جمعیت استان 
را برعهده دارد و تمامی تلاش و همت خود را در 
راه تحقق آرمان عدالت اجتماعی و بسترسازی 
رفته و شکوفایی نسل‌های آینده به کار گرفته‌اند.
مدیرکل تامین‌اجتماعی هرمزگان بیان داشت: 
براساس آخرین تجزیه و تحلیل آماری صورت 

گرفته تا فصل بهار سال‌جاری، 315 هزار و 
697 نفر تعداد بیمه‌شدگان اصلی و 550 هزار 
و 236 نفر بیمه‌شدگان تبعی زیر چتر امید آفرین 
تامین‌اجتماعی قرار دارند که در مجموع 865 
هزار و 933 نفر را شامل می‌شود. حیدری 
بلوکی گفت: همچنین تعداد مستمری‌بگیران تحت 
پوشش تامین‌اجتماعی در هرمزگان، 76هزار و 
123 نفر است که از این تعداد 17 هزار و 555 نفر 
بازنشستگان هستند، در مورد مستمری‌بگیران نیز 
خدماتی در بخش‌های درمانی، بن خواربار، هزینه 
مسکن، کمک به بیمه تکمیلی و سفرهای رفاهی و 
زیارتی در حد توان سازمان تأمین‌اجتماعی ارائه 
می‌شود. وی اذعان داشت: تعداد کارگاه‌های فعال 
در استان 26 هزار و 600 واحد است که بخشی 
از آنها مهم‌ترین و بزرگترین بنگاه‌های اقتصادی و 
تولیدی کشور در حوزه بنادر، کشتی‌سازی، فولاد، 
آلومینیوم و ... محسوب می‌شوند.مدیرکل تامین 
اجتماعی هرمزگان تاکید کرد: تامین اجتماعی 
سازمان درآمد هزینه است و مثل دستگاه‌های 
دولتی نمی‌تواند در صورت نبود منابع مالی، پروژه 
را متوقف کند و به هر ترتیبی باید مستمری و 

خدمات به جمعیت زیر پوشش خود ارائه دهد.

مدیرکل تأمین اجتماعی هرمزگان مطرح کرد

مطالبات 800 میلیاردی تأمین اجتماعی از کارگاه‌ها و سازمان‌ها

مدیرکل اوقاف هرمزگان خبرداد 

اجرای طرح نشاط معنوی در هرمزگان
تاریخ اجرای طرح نشاط معنوی از شانزدهم تیرماه لغایت سی و یکم مردادماه می باشد

برای نیازهای روز جامعه 
صورت  وقف  بایستی 
گیرد تا در رفع نیازها 
برای سالمندان، ازدواج، 
بهداشت و درمان و ایجاد 
اشتغال و احیای دین وکسب 

رزق و روزی انجام شود

شناسه آگهی : 201321

وزارت راه و شهرسازی
 سازمان بنادر و دریا نوردی

اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای
)همراه با ارزیابی کیفی (

مناقصه گزار: اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 
موضوع مناقصه: تعمیرات اساسی و زیرآبی دو فروند اسکله فلزی شناور بندر شهید ذاکری قشم به 

شرح اسناد مناقصه 
شرایط اختصاصی:1-دارا بودن سوابق کاری مشابه در پنج سال اخیر  2-توان مالی و فنی 

3-ارائه کد اقتصادی ، شناسه ملی  4- ارائه تاییدیه عدم بدهی به سازمان بنادر و دریانوردی از اداره 
کل امور مالی سازمان 

مهلت و محل و نحوه دریافت اسناد: 1-مهلت فروش اسناد از تاریخ 97/4/17 لغایت 97/4/27 به 
مدت 11 روز

2-نحوه خرید اسناد به دو روش می باشد: الف(با مراجعه حضوری به اداره کل بنادر و دریانوردی 
استان هرمزگان-اداره  امورحقوقی و قراردادها و ارائه اصل فیش واریزی به حساب درآمد بندر به شماره 

2176455412006 بانک ملی شعبه بندر شهید رجایی مبلغ 400/000 ریال 
ب(از طریق سایت های www.shahidrajaeeport.pmo.ir  و www.//iets.mporg.ir به صورت 

رایگان 
مهلت و محل تحویل پیشنهادات:1-از تاریخ 97/4/28 لغایت 97/5/7 ساعت 14:30 

2-محل تحویل اسناد: بندرعباس- مجتمع بندری شهید رجایی – ساختمان مرکزی اداره کل – طبقه 
همکف –دبیرخانه مرکزی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 

3-تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار )تضمین شرکت در مناقصه(: جهت شرکت در مناقصه به 
مبلغ 250/000/000 ریال با واریز وجه نقد به حساب شماره 2196455407008 نزد بانک صادرات 

به نام سپرده اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان یا به صورت ضمانت نامه بانکی معتبر 
تبصره: ضمانت نامه مذکور می بایست از تاریخ صدور به مدت حداقل 3 ماه دارای اعتبار باشد .همچنین 

برای یک دوره سه ماهه دیگر نیز قابل تمدید باشد.
4-زمان و محل بازگشایی پاکات:تاریخ 97/5/9 روز سه شنبه ساعت 9:00 مجتمع بندری شهید 

رجایی-ساختمان مرکزی اداره کل- طبقه سوم-دفتر مدیر کل
حضور مناقصه گران یا نمایندگان تام الاختیار آنها با معرفی نامه رسمی در جلسه بازگشایی قیمت بلامانع 
است .-برای کسب اطلاع بیشتر در خصوص اسناد مناقصه با تلفن های 32122541 – 32123153-
076 و در خصوص نحوه دریافت اسناد مزایده با شماره تلفن 32123407-076 تماس حاصل فرمایید.

هزینه نشر آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد.

روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 

   رییس ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز کشور در جریان سفر 
به مركز استان هرمزگان، از بخش هاي مختلف منطقه و‍يژه اقتصادي 
بندر شهيد رجايي ديدن كرد و در جريان فعاليت هاي بزرگترين بندر 

تجاري كشور قرار گرفت. 
   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان، »علي 
مويدي خرم آبادي« در رأس هیأتی متشکل از چند تن از مسئولان این ستاد 
با حضور در دروازه طلايي اقتصاد ایران از امکانات و قابلیت های منطقه ویژه 
اقتصادی بندر شهید رجایی، کشتی های داخلی و خارجی پهلو گرفته در 
اسکله ها و عملیات تخلیه و بارگیری کالا در این منطقه ویژه اقتصادی ديدن 
کرد.در این بازدید، »بهروز اکرمی« معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان، 
»اله مراد عفيفي پور« مديركل بنادر و دريانوردي استان و مسئولان دبیرخانه 
کمیسیون استانی مبارزه با قاچاق کالا و ارز نیز این مقام عالی رتبه کشوری را 
همراهی می کردند.»اله‌مراد عفیفی‌پور« مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان 
در جریان این بازدید، گزارشی از آخرین وضعیت فعالیت‌های عملیاتی 
بندر شهید رجایی و اقدامات صورت گرفته در راستاي مقابله و جلوگيري 
از قاچاق كالا در اين بندر را ارائه کرد.همچنين، تشریح طرح‌های توسعه‌ای 
بندر شهید رجایی و بیان آخرین اقدامات و دستاوردهای سازمان بنادر طی 

سال‌های اخیر برای رونق بخشی به تجارت دریایی از ديگر موضوعاتی بود که 
عفیفی‌پور در گزارش خود مطرح کرد.  شايان ذكر است، مركز كنترل ترافكي 
دريايي)VTS(، مركز هماهنگي جستجو و نجات دريايي)MRCC(، اراضی 
پشتیبانی، انبارها و محوطه هاي سرمايه گذاران بخش خصوصي، پایانه شماره 
یک و دو کانتینری، پايانه كالاهاي، عمومي، فله و متفرقه، انبار سي اف اس، 
بندر خلیج فارس به عنوان زون نفتی بندر شهید رجایی، ساختمان اكيس ري 
جديد و درب خروجي شرقي از جمله بخش های بزرگترین بندر تجاری ایران 
بود که مورد بازدید مسئولان ارشد ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز 
کشور قرار گرفت.گفتنی است، جمعی از معاونین اداره كل بنادر و دریانوردی 
هرمزگان و ناظر گمرکات استان در جریان بازدید از بندر شهید رجایی، این 
هیأت را همراهی می کردند.یادآور می شود، منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید 
رجایی به عنوان دروازه طلایی اقتصاد ایران با برخورداری از پیشرفته ترین 
تجهیزات تخلیه و بارگیری و ۴۰ پست اسکله، امکان پهلوگیری کشتی های 
بزرگ اقیانوس پیما را داراست.این بندر در ۲۳کیلومتری غرب شهر بندرعباس 
واقع شده و با ظرفیت تخلیه و بارگیری سالانه حدود ۱۰۰ میلیون تن کالا، 
بیش از ۵۳ درصد حجم کل صادرات و واردات و ۷۰ درصد ترانزیت کالا 

در کشور را برعهده دارد.

بازديد رییس ستاد مبارزه با قاچاق کشور از بندر شهيد رجايي

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب
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روش از بین بردن تلخی زیتون 

بانوی دریا 4
یکشنبه 17 تیر 1397

24 شوال 1439

سال هفدهم شماره 2800

آشپزی

 مواد لازم برای سوپ سرد :
ماست....................................................................500 گرم 
آب .............................................................................4 لیوان 
خیار متوسط ..............................................................3 عدد 
بلغور پخته ...........................................4 قاشق غذاخوری 
ذرت پخته............................................2 قاشق غذاخوری
شوید.......................................................................½ دسته
جعفری.....................................................................¼ دسته
نمک.........................................................1 قاشق چایخوری
ترب..............................................................................1 عدد

 طرز تهیه سوپ سرد :
بعد از شستن خیارها پوست آن را گرفته و ریز خرد کنید.شوید 
و برگ های جعفری را هم ریز خرد کنید.ماست را در کاسه ای 
بریزید و آب سرد را کم کم اضافه کنید و هم بزنید. بعد از این 
که ماست را با آب مخلوط کردید، خیار، شوید، جعفری، بلغور، 
ذرت و نمک را  به آن اضافه کنید.سوپ آماده شده را در ظرف 
مورد نظر بریزید و با ترب خرد شده با سلیقه خودتان تزیین کنید.

 نکته :
برای موادی که قبلا پخته شدند از آب سرد استفاده کنید.

 پیشنهاد :
بجای ذرت می توانید از عدس و یا نخود پخته استفاده کنید 
 و برای جاشنی سوپ هم یک حبه سیر له شده و پودر گردو

 می توانید اضافه کنید. نوش جان.

 سوپ سرد، پیش غذای روز‌های گرم

* برنج کهنه بهتر از برنج نو است
    یکی از مهمترین مواد در سبد غذایی ما ایرانی‌ها، 
برنج است. تقریبا بسیاری از خانواده های ایرانی در 
وعده‌های غذایی خود حداقل یکبار از برنج استفاده 
می کنند. این روز‌ها پیدا کردن برنج اصیل ایرانی 
که یاد و طعم برنج های زمان قدیمی تر را برای ما 
 زنده کند، کار سختی شده است. متاسفانه واردات 
برنج های خارجی نیز این کار را دشوارتر کرده است. 
اکثر این برنج ها خوب قد کشیده و عطر و بوی خوبی 
نیز دارند؛ اما پس از پخت طعم خوبی نداشته و مثل 
دانه‌های پلاستیکی سفت می شوند؛ در مطلبی درباره 
انواع برنج صحبت کرده بودیم اما در این مقاله قصد 
داریم تا نکات مهم برای خرید برنج مرغوب را در 

اختیار شما قرار دهیم.

*  نکات مهم برای خرید برنج مرغوب
   برنج کهنه بهتر از برنج نو است. این به خاطر این 
است که برنج هم مانند دانه‌های دیگر مقداری آب 
دارد که پس از برداشت، آب آن شروع به تبخیر شدن 
می‌کند. بنابراین هر چقدر دانه برنج خشک تر، سفت 
و فشرده تر باشد، حین پخت آب بیشتری جذب کرده 
و به اصطلاح بیشتر ری می کند. برنجی مرغوب است 
که یکدست باشد؛ به این معنی که مخلوطی از دانه‌های 
چاق و لاغر، کوتاه و بلند، ریز و درشت و زرد و 
سفید نباشد. اگر چه برنج کهنه بهتر از نو است؛ اما 
باید در مراحل نگهداری آن دقت شود تا برنج کپک 
 نزده و بوی نامطبوع کهنگی و ماندگی را ندهد. هر چه 
دانه های شکسته با به اصطلاح نیم‌دانه‌تر بیشتر باشد، 
برنج کیفیت کمتری دارد. برنج های نیم دانه برای پخت 

آش، شله زرد، سوپ و ... مناسب اند. برنج مرغوب 
رنگ بلوری مات و عاج مانند دارد و نه خیلی زرد، 
سفید و شفاف است. ظاهر آن باریک و قلمی است 
و بعد از پخت عطر و طعم بی نظیری دارد. برای این 
که برنج مرغوب را از نامرغوب تشخیص دهید؛ یکی 
از راه ها این است که تعدادی از دانه های آن را زیر 
دندان خرد کنید. اگر دانه ها به سختی خرد شد، نشانه 
این است که برنج خشکتر بوده و کیفیت بالاتری دارد. 
همچنین برنج مرغوب اغلب مزه تقریبا شیرین تری 
دارد و نشاسته بیشتری در آن حس خواهید کرد. برای 
این که عطر برنج را تشخیص دهید؛ یک راه جالب، 
دمیدن هوای گرم از دهان به مقداری از دانه‌ها است. 
راه بهتر چشیدن برنج برای فهمیدن عطر و بوی آن 
است. این که برنج در چه موقعیت جغرافیایی و بسته به 
نوع این که از کوه آبیاری شده یا از آب های زیرزمینی 
یا سد‌ها، دارای کیفیت متفاوتی بوده و در مرغوب بودن 
آن موثر است. بهترین و رایج ترین روش شناخت برنج 
مرغوب، نمونه گرفتن از مغازه دار و پخت نمونه برنج 

است.
*  انواع برنج ایرانی

  برنج های هاشمی، طارم، دودی، صدری، دم سیاه 
و ... در اقصی نقاط کشور تولید می‌شوند؛ اما با توجه 
به رضایت مشتری و فروش بازار می توان تشخیص 
داد که برنج شمال به خصوص استان گیلان، مازندران 

و گلستان بهترین نوع برنج هستند. برنج منطقه گیلان 
به دو دسته برنج گرم و سرد تقسیم می‌شود. برنج نوع 
گرم دارای کیفیت بالاتری بوده و با اسامی صدری، 
هاشمی، دم سیاه و ... به فروش می رسد. برنج های 
نوع سرد نیز با نام های فشتال، طارم و ... در بازار 
عرضه و معرفی می شوند. برنج طارم مازندران نیز 
بیشترین گونه کشت شده در این منطقه است که شامل 
محلی، هاشمی، عطری، سنگسری، چینی و صدری 
است. علاوه بر نکات مهم برای خرید برنج مرغوب، 
نگهداری و انبار کردن برنج نیز بسیار مهم است که در 

ادامه به آن می پردازیم.
* طریقه نگهداری و انبار کردن برنج

   سطل های نگهداری برنج را دور از رطوبت و در 
جای خشک و خنک نگهداری کنید تا رطوبت داخل 
برنج تبخیر شود.اگر کیسه ها را کنار هم قرار می دهید، 
بین کیسه ها فاصله ای برای عبور هوا بگذارید تا 
برنج نم نگیرد.از قرص های شیمیایی استفاده نکنید.
هر چند ماه یکبار برنج را زیرو رو کرده و مراقب 
حمله حشرات باشید.برای جلوگیری از آفت زدگی، 
رخنه و حمله حشرات از مقداری نمک و چند دانه 
سیر استفاده کنید. در صورت آفت زدگی، پیش از تخم 
گذاری بیشتر حشرات، برنج را در هوای آزاد و به دور 
از تابش مستقیم نور خورشید پهن کرده و با الک کردن 

برنج از آسیب بیش از حد جلوگیری کنید.

   زمان زیادی ندارید؟ مشکلی نیست. خانه تمیز نیاز 
به ضدعفونی کردن، گرد گیری و تمیز کردن بیش از 

اندازه ندارد.
*  اتاق خواب

   بزرگترین و شاید سخت ترین کارهای اتاق خواب 
ریختن ملحفه ها داخل لباسشویی، گردگیری کردن و 
جاروکردن است. این کارها شاید برای زیبا به نظر 
رسیدن اتاق لازم باشد اما برای سالم بودن فضای اتاق 
خواب ضروری نیست. یک مورد استثنا وجود دارد: 
اگر شما یا همسرتان به آسم یا آلرژی مبتلا هستید 
این کارها ضروری است. کمترین کاری که باید انجام 
دهید گردگیری و جاروکشیدن به صورت هفتگی است 
البته اگر آسم یا آلرژی دارید. از وسایلی مانند گردگیر 
استفاده کنید تا گرد و خاک ها را به جای پخش کردن 
در هوا به داخل خود می کشد همچنین می توانید از 
جاروبرقی هایی که محفظه ای برای آب دارند استفاده 
کنید تا گرد و خاک ها را با کمی رطوبت به داخل خود 

بکشد و از ایجاد گرد و خاک در فضا جلوگیری کند.  
*  آشپزخانه

   وقتی جربا و همکارانش تمام نقاط خانه را از لحاظ 
میکروب رتبه بندی کردند، آشپزخانه مشکوک ترین 
نقطه خانه بود. در اغلب خانه ها، افراد مواد شوینده 
ضد میکروب را بیشتر در توالت و حمام شان استفاده 

می کنند تا در آشپزخانه شان.  
  کمترین کاری که باید انجام دهید تمیز کردن اسکاچ 
ظرفشویی است. شکافهای کوچک روی اسفنج 
میکروب ها را به دام می اندازد. اسکاچ خیس را 
روزانه در مایکروویو و یا در ماشین ظرفشویی قرار 
دهید تا ضدعفونی شود. در مواردی که به اسکاچ 
نیازی ندارید از حوله های کاغذی استفاده کنید.برای 

سلامتی و ایمنی بیشتر سینک ظرفشویی، سطح بالای 
آن و تخته ای که روی آن مواد غذا را خرد می کنید 
را با اسپری های ضدعفونی کننده، تمیز کنید. اجازه 
بدهید اسپری کمی بماند و سپس با حوله کاغذی نمدار 
آن را پاک کنید. هر شب ظرف هایتان را بشویید. 
سطح خیس و آغشته به غذای ظروف جای مناسبی 
 برای رشد حشرات است.هر روز دستگیره یخچال و 
گوشی تلفن را با مواد ضدعفونی کننده تمیز کنید تا 
میکروب ها از بین بروند. اگر زمانی که درحال گوشت 
خرد کردن باشید در یخچال را باز کنید، نفر بعدی شما 
با میکروب هایی که روی دستگیره یخچال است روبه 
رو می شود. خرده های غذا و نان را با یک پارچه 
خشک جارو کنید و سپس پارچه را در مواد شوینده 

بیندازید.
* اتاق نشیمن

   نسبت به گرد و خاک زیر فرشها احساس بدی 
دارید؟ درمورد کنترل تلویزیون و کامپیوتر چطور؟ 
ممکن است که با گردو خاک روی آنها این طور به 
نظر برسد که دست نخورده بوده است اما از آنجایی که 
آنها دائما در دست ماست، بیشتر در معرض میکروب 
هستند.کمترین کاری که باید انجام دهید این است که 
کنترل تلویزیون، موس کامپیوتر، و کیبورد را هفته ای 
یکبار با مواد ضدعفونی کننده تمیز کنیم. اگر افراد 
خانواده سرما خورده اند تعداد ضدعفونی کردن را 
بیشتر کنید.برای سلامتی و ایمنی بیشتر، اگر آلرژی یا 
آسم دارید هفته ای یکبار گردگیری و جارو کنید. برای 

لکه های کثیف فرش هم از مواد پاک کننده مخصوص 
لکه ها استفاده کنید. بگذارید چند دقیقه بماند تا کاملا 

تمیز شود.  
*  حمام

     اگرچه آشپزخانه بزرگترین مکان جذب 
میکروب ها در خانه است اما حمام بعد از آشپزخانه 
 دومین مکان برای جذب میکروب هاست. بر
اساس تحقیقات جربا، سینک، شیر آب، و دوش 
حمام میکروب ها را در خود نگه می دارند و باعث 
عفونت و بیماری هایی مانند اسهال می شوند. ویروس 
سرما خوردگی نیز در همین مکان درکمین انسانها 
است.کمترین کاری که باید انجام دهید هفته ای یک 
بار سینک، دوش حمام، شیر آب و کاسه توالت را 
ضدعفونی کنیم.اگر زودتر از یک بار در هفته نیاز به 
تمیز کردن داشتند، آنها را زودتر تمیز می کنیم. برای 
سلامتی و ایمنی بیشتر هر دو هفته یکبار کف زمین را 
طی می کشیم. بعد از دوش گرفتن از اسپری های ضد 

عفونی کننده به صورت مرتب استفاده کنیم تا از ایجاد 
هرگونه کپک و دوده جلوگیری شود. بعد از هر دوش 
گرفتن و بخار گرفتگی در حمام، از اسپری های تمیز 

کننده استفاده کنیم.
   نیاز به شستن و خشک کردن آنها نیست. هر 3 ماه 
یکبار مواد سفید کننده را داخل کاسه توالت بریزید تا 

میکروب ها را بکشد.پرده پلاستیکی حمام تان را هر 
6 ماه یکبار دور بریزید. به جای آن یک پرده نایلونی 
بخرید و هر 3 یا 4 ماه آن را دور بریزید.از کیسه یا لیف 
حمامی که با مواد مصنوعی درست شده اند استفاده 
کنید. آنها زود خشک می شوند و میکروب ها را در 

خودشان نگه نمی دارند. هر ماه آنها را عوض کنید.

   نخستین مرحله توزیع سبد کالا ویژه زنان باردار شهرستان 
بندرعباس آغاز شد. 

  به گزارش ایسنا، رئیس مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس 
گفت: نخستین مرحله توزیع سبد کالا ویژه زنان باردار شهرستان 
بندرعباس آغاز شد. دکتر محمدی   افزود: این بسته حمایتی به 

صورت رایگان و شامل اقلام غذایی سودمند از جمله مرغ، برنج، 
پنیر، حبوبات، حلوا، ماکارونی و خرما بوده است. رئیس مرکز 
بهداشت شهرستان بندرعباس خاطرنشان کرد: توزیع این سبد 
غذایی، برای تأمین نیاز‌های جسمی و تغذیه‌ای مادر و جنین 
طراحی و با همکاری و مساعدت بنیاد علوی در سراسر کشور از 

جمله شهرستان بندرعباس توزیع می‌شود. محمدی بیان کرد: سبد 
غذایی ویژه مادران باردار نیازمند در ۹ منطقه روستایی از جمله 
قلعه قاضی، حسنلنگی، شمیل، تخت، فین، رضوان، تازیان، چاهو 
و ایسین با همکاری دفتر مقام معظم رهبری به تعداد ۴۰۸ بسته 

غذایی توزیع می‌ شود.

  

قسمت هایی در منزل ما وجود دارند که 
 محل تجمع میکروب ها هستند و ما از وجود 
آن ها بی خبریم. شاید عجیب باشد ولی باید 
بگوییم که یکی از آلوده ترین جاهای خانه که محل 

تجمع میکروب ها می باشد، آشپزخانه شماست!
  آلوده ترین قسمت های خانه

 میکروب‌ها در هرجایی از داخل خانه‌تان 
ممکن است پنهان شوند؛ از ماشین لباسشویی 
گرفته تا کفگیر ملاقه‌های مورد استفاده در 

آشپزخانه‌تان!
  اسفنج ظرفشویی آلوده ترین وسیله 

خانه
میکروبی‌ترین چیزی  آشپزخانه‌تان،  اسفنج 
است که در خانه دارید. محققان روش‌های 
معمول ضدعفونی کردن اسفنج‌های ظرف‌شویی 
را امتحان کردند، مانند خیساندن آن‌ها در مایع 
ضدعفونی کننده یا آب‌لیمو، ماکرویو کردن 
و یا شستشو در ماشین ظرفشویی، آن‌ها 
دریافتند ماکرویو کردن اسفنج ظرفشویی به 

مدت 1 دقیقه، میکروب‌های بیشتری را نابود 
کرده بود و روش موفق بعدی در نابود کردن 
شستشو  نیز،  ظرفشویی  اسفنج  میکروب‌های 
در ماشین ظرفشویی بود. اسفنج ظرفشویی 
مرطوب را روزی یک بار و به مدت 2 دقیقه 
در ماکرویو بگذارید و هر دو هفته یک‌بار نیز 
آن را عوض کنید. اسفنج ظرفشویی تنها یکی 
از چیزهایی است که هر روز استفاده می‌کنید 
و در واقع آلوده‌تر از کاسه توالتتان است! 
دستمال‌ها و حوله‌ها و پارچه‌های آشپزخانه 
 نیز میکروب‌های فراوانی دارند و باید 
آن‌ها را با آب داغ و مایع ضدعفونی کننده 

بشویید.
 سینک ظرفشویی از کثیف ترین

 قسمت های خانه
  بعد از اسفنج ظرفشویی، سینک ظرفشویی 
خانه‌تان  میکروبی‌ترین جای  آشپزخانه‌تان 
است. یک بطری اسپری تمیزکننده دم دستتان 
داشته باشید و بعد از هر بار استفاده سینک را 

اسپری کنید، سپس بسابید و با آب داغ آب 
بکشید.

 باکتری ها در تخته برش
   آشپزخانه‌تان 200 برابر کاسه توالت 
خانه‌تان باکتری دارد. برای تمیز کردن تخته 
برش می‌توانید آن را در ماشین ظرفشویی 
بگذارید، سپس با سرکه اسپری کنید و بگذارید 
در طول شب بماند یا اینکه به مدت 30 ثانیه 

ماکرویو کنید.
  مسواک آلوده

   مسواک را در دورترین فاصله از کاسه توالت 
به صورت سروته بگذارید تا ذرات آب روی 
آن ننشینند. هرگز مسواک خیس را در محیط 
بسته نگه ندارید و آن‌ها را جوری بگذارید 
که برس مسواک‌های اعضای خانواده با هم 
در تماس نباشند. می‌توانید مسواک‌ها را در 
دهان‌شویه بخیسانید اما یکی یکی و هر بار 

دهان شویه را عوض کنید.
  ماشین لباسشویی محل تجمع میکروب ها

بله درست است، ماشین لباسشویی‌تان هم 
می‌تواند بیمارتان کند. دستمال‌ها و لباس 
زیرها را با هم نشویید. دست‌کم ماهی یک‌بار، 
یک دور با آب داغ و سرکه روشن کنید تا 
محفظه‌ی لباسشویی میکروب‌زدایی شود. فوراً 
بعد از شستشو خشک‌کن را بزنید و لباس‌های 

مرطوب را فوراً خارج کنید.
 پرده حمام محل رشد کپک و قارچ

  پرده‌های دوش هر روز خیس می‌شوند و 
معمولًا هم مرطوب می‌مانند، برای همین 
زمینه‌ی بسیار مساعدی برای کپک و قارچ 
هستند. بعد از هر بار دوش گرفتن، پرده را 

خشک کنید.
 سطل زباله آشپزخانه و دستشویی

  سطل آشپزخانه و دستشویی معمولًا زباله‌های 
آلوده‌تری نسبت به سطل اتاق نشیمن و 
اتاق‌خواب دارد. برای تمیز کردن سطل زباله، 
ته آن لایه‌ی نازکی جوش شیرین بریزید، کمی 
آب بریزید و با محلول حاصل همه جای سطل 

را بسابید و سپس آب کشی کنید. این کار را در 
داخل دستشویی انجام دهید.

 ماشین ظرفشویی محل تجمع میکروب ها
  به لبه‌های در ماشین ظرفشویی دقیق‌تر نگاه 
کنید. این قسمت‌ها زمینه‌های مساعدی برای 

کپک و قارچ هستند.
  کفگیرها و ملاقه‌ها از آلوده ترین 

وسایل آشپزخانه
   آزمایشات نشان می‌دهد قاشق و کفگیر و 
ملاقه‌ها یکی از آلوده‌ترین چیزهای آشپزخانه 

هستند. دانشمندان دریافته‌اند باکتری ایکولای 
و کپک روی این ظروف وجود دارد. بسیاری 
از کفگیر و ملاقه‌ها دو تکه هستند؛ دسته‌های 
پلاستیکی در قسمتی به بدنه وصل شده‌اند و 
این یعنی اینکه گوشه‌ها و لبه‌هایی دارند که 
بقایای غذا در آنجا جمع می‌شود. آن‌ها را در 
محلول آب داغ و صابون قرار دهید و بگذارید 
چند ساعت بماند و سپس خوب آبکشی 
کنید. کاردها و کفگیرهای کاملًا فلزی بهترین 

انتخاب هستند و میکروبی نمی‌شوند.

   زیره سوغاتی کرمان است و در کتب قدیم به آن »کمون« گفته می‌شد. 
   زادگاه اولیه آن کرمان است که نوع سیاه آن در آنجا پرورش پیدا کرده است. 
بیشتر در سواحل رودخانه‌ها می‌روید و زراعت آن به آب زیادی احتیاج ندارد. 
دارای رنگ‌های مختلفی از جمله سیاه، سفید، سبز، صورتی، زرد، قهوه‌ای و 

خاکستری است. بذر آن به دو شکل بیضی و دراز است.
   به طور کلی انواع زیره دارای یک اسانس روغنی فرار است که ترکیبی از 
چند ماده دارویی و موثر مثل تانن، رزین. صمع، نوعی الکل و کمی ترکیبات 
نیتروژن است. اروپاییان از آن به عنوان ادویه غذا استفاده می‌کنند. اگر به پنیر 
اضافه شود باعث افزایش قدرت نگهداری پنیر و خوشبو شدن پنیر می‌شود. 
یک نوع از زیره نیز به آن اضافه می‌شود که می‌تواند خاصیت لاغری داشته 
باشد. زیره با برخی از مواد غذایی ترکیب می‌شود و خواص جادویی از خود 

به جای می‌گذارد.
*  خواص زیره

    زیره بادشکن و ضد نفخ است. رطوبت را برطرف می‌کند و تقویت‌کننده 
معده و کبد است. اشتها را تحریک می‌کند و باعث لاغری می‌شود. با تاثیر بر 
روی عصب معده جلوی سکسکه را می‌گیرد. ورم طحال را از بین می‌برد و 
اسهال را معالجه می‌کند. از طرفی درمان یبوست نیز هست. شیردهی را افزایش 
می‌دهد .روی میزان خونریزی و قطع خونریزی دوران قاعدگی تاثیر می‌گذارد. 
عرق را زیاد می‌کند و بوی بد آن را برطرف می‌کند و خاصیت ضدعفونی کننده 

و میکروب‌کشی 
* حشرات را دور می‌کند

   حشرات از بوی زیره سبز خوششان نمی‌آید، بنابراین حشرات را دور می‌کند. 
اگر حشراتی مثل سوسک، کنه و پشه در اتاقی وجود داشته باشد، کافی است 
مقداری زیره سبز را در ظرفی بریزید و گوشه اتاق بگذارید، حشرات از آنجا 
دور خواهند شد. اگر زیره را در ظرفی خیس کنید و آب آن را به چوب بمالید، 

هرگز موریانه سمت آن چوب نمی‌آید. اگر این آب را به بدنتان بمالید، هیچ‌گاه 
شپش در لباستان نخواهد بود. قدیمی‌ها معتقدند اگر بدن نوزاد هنگام تولد با 
آب زیره شسته شود، در تمام طول عمر، شپش در بدن نوزاد دیده نخواهد شد.

* در مصرف آن زیاده روی نکنید
   زیره تاثیر بسزایی روی ترشحات هورمون تیروئید دارد و باعث افزایش 
میزان ترشحات می‌شود. بنابراین برای افرادی که از بیماری کم‌کاری تیروئید 
رنج می‌برند بسیار مفید است. اما افرادی که لاغر هستند و تیروئید دارند نباید 
در مصرف آن زیاده‌روی کنند، زیرا دچار پرکاری تیروئید می‌شوند. به طور کل 
زیره به هضم غذا کمک می‌کند و تشنج و لرزش‌ها را از بین می‌برد، اما باید به 

مقدار مناسب مصرف شود.
* آب زیره هم جادو می‌کند

   اگر زیره را در ظرفی خیس کنید و با آب آن صورت خود را بشویید، رنگ 
صورتتان باز می‌شود. پودر زیره را با آب جوش مخلوط کنید و روی صورت 
خود بگذارید و نرمی و لطافت را به صورت خود هدیه بدهید. آب جوشانده 
آن خون بینی را بند می‌آورد، فقط کافی است کمی از آب را داخل سوراخ‌های 
بینی بریزد و پره‌ها را چند دقیقه نگه دارید و نگذارید بیرون بریزیند. اگر آب 
جوشیده آن را داخل چشم بچکانید، قرمزی چشم را برطرف می‌کند و مانع 
خونریزی رگ‌های داخل چشم می‌شود. ضدعفونت و ورم ملتهمه چشم است و 
از چسبندگی پلک‌ها جلوگیری می‌کند. قرقره کردن آب جوشانده آن در دهان، 

دندان درد را تسکین می‌دهد.
*  مخلوط زیره با مواد دیگر

   اگر زیره را در سرکه خیس کنید و سرکه را بنوشید، تنگی نفس و احساس 
خفگی از بین می‌رود.- اگر با آرد باقلا پودر و خمیر شود و روی ورم‌ها 

گذاشته شود، التهاب‌ها ورم‌ها را از بین می‌برد.
- مخلوط زیره با عسل باعث افزایش انرژی می‌شود.

  - اگر با غذای گوشتی پخته شود، مضرات گوشت را کم می‌کند و غذا را 
خوشمزه‌تر می‌کند.

- مخلوط کردن آن با برنج و غذاهای دیگر باعث لاغری می‌شود، چون بسیار 
گرم است، هر نوع ورم و چاقی را از بین می‌برد.

آب زیره هم جادو می‌کند 

   بهترین راه برای از بین بردن تلخی زیتون 
استفاده از آب نمک است. 

  زیتون ها را در آب نمک بخیسانید و 
همانطور که درون آب نمک است، کم کم 
از آن استفاده کنید. یعنی احتیاجی نیست 
که مدت خاصی درون آب نمک باشد، بعد 
از آب نمک جدا شود و مورد استفاده قرار 
گیرد. در این حالت خواص زیتون نیز از بین 

نخواهد رفت.
 * جلوگیری از باز شدن عدس در حین 

پخت
   پوست عدس کهنه و قدیمی در هنگام 
پخت باز می شود. پس اگر عدس تان کهنه 
است، قبل از پخت یک قاشق نمک به آب 

عدس اضافه کنید.
 * زمان افزودن شیر به سوپ جو با 

قارچ
بعد از این که جو و سبزیجات سوپ پخته 
شد، شیر را بجوشانید و در داخل سوپ 

بریزید.
 *براق شدن ژله

ژله را هم باید با دو لیوان آب جوش درست 
کنید تا ژله تان براق شود. ژله با اضافه کردن 
یک لیوان آب جوش و یک لیوان آب سرد 

کدر و بد رنگ خواهد شد.
 * خرد کردن میوه های خشک

برای خرد کردن میوه خشک، ابتدا آن را به 
مدت نیم ساعت در یخچال قرار دهید؛ سپس 
با چاقویی که آن را در آب داغ فرو کرده 

اید، خرد کنید.
* بهترین روش پخت و ادویه مناسب 

برای ماهیچه
ابتدا باید ماهیچه را کمی تفت دهید و با 
یک پیاز و یک حبه سیر بپزید. در انتهای 
پخت پودر تخم گشنیز ، فلفل سیاه ، نمک 
و زعفران را اضافه کنید و اجازه دهید خوب 

جا بیفتد.
* بهترین جایگزین سیر:

یک حبه سیر را با یک هشتم قاشق چای 
خوری پودر سیر جایگزین کنید.

* برای براق شدن خامه روی کیک
برای براق شدن کیک خامه ای کاردک را 
در آب جوش بزنید و خامه را با این کاردک 

روی کیک بکشید تا براق شود.
 *نکات مربوط به هم زدن سفیده

• سرعت همزدن باید زیاد باشد در غیر این 
صورت آب می اندازد.

• فاصله میان زدن سفیده و مصرف آن 
بایستی کم باشد چون آب می اندازد.

ظرف  از  سفیده  زدن  برای   • 
آلومینیومی استفاده نکنید چون رنگش تیره 

می شود.

نکات مهم برای خرید برنج مرغوب 

راهنمایی برای نظافت کردن  منزل مخصوص خانم های پرمشغله

آغاز توزیع سبد غذایی حمایتی بین مادران باردار

میکروب ها در 9 مکان خانه تان مخفی شده اند 

استفاده از کاغذ بازیافت شده به جای تهیه آن از چوب درختان، موجب کاهش آلودگی هو ابه میزان 74 
درصد، کاهش آلودگی آب به میزان 35 درصد و کاهش مصرف آب به میزان 58 درصد خواهد شد به همین 

دلیل 50 درصد کاغذ تولید شده در کشور های توسعه یافته از کاغذهای بازیافتی است

   این سوپ سرد با حبوبات مقوی و سبزیجات تازه، یک پیش 
 غذای سالم محسوب می‌شود. حتی به کاهش وزن هم کمک

 می کند، پس این سوپ را از دست ندهید.
 در روز های گرم تابستان، سوپ های سرد همیشه طرف 
دار داشته اند. همچنین اگر راحت پخته شوند و نیاز به زمان 
پخت زیادی نداشته باشند. این سوپ سرد با حبوبات مقوی 
و سبزیجات تازه، یک پیش غذای سالم محسوب می شود. 
حتی به کاهش وزن هم کمک می کند، پس این سوپ را از 

دست ندهید.

   هویج یکی از سبزیجات پرکاربرد در آشپزی است که تقریبا در 
تمام غذاها استفاده می شود. اگر شما هم می خواهید برای مدت 
طولانی هویج های تر و تازه درون منزل تان داشته باشید، به شما 4 

راه را پیشنهاد می کنیم.
*  بهترین روش نگهداری هویج برای مدت طولانی چیست؟

یکی از روش های مناسب نگهداری هویج گذاشتن آن در مقداری 

شن است. در طول زمستان می توانید با تهیه یک ظرف حاوی 
شن، هویج ها را زیر شن بگذارید و هر موقع نیاز داشتید بردارید 

و مصرف کنید.
  با این روش تقریبا 5 تا 6 ماه می توانید آن ها را  تر و تازه و 
درست مثل این که تازه از مزرعه به خانه آمده است، نگهداری 
کنید. این مکان باید سرد و خشک باشد. اگر هم اهل باغبانی 
هستید، می توانید هویج ها را در خاک بگذارید و تا وقتی خاک 
خیلی سرد نشده، هر موقع نیاز بود چندتایی از آن ها را از خاک 
درآورید و استفاده کنید. خوبی این روش این است که خیلی از 
هویج ها دوباره رشد می کند. اگر چنین قصدی دارید، حتما از 
هویج های کوچک و تا حد امکان با ساقه سبزی دار خریداری 

کنید. در این روش ها هویج باید کاملا زیر خاک قرار بگیرد.
* روش نگهداری هویج در یخچال

پس از خریداری هویج های تازه و کوچک با جدا کردن 

قسمت های سبز و پوست گرفتن آن ها، با حلقه حلقه کردن و 
گذاشتن  شان در یک ظرف در بسته تقریبا بین 4 تا 5 روز می توان 
 آن ها را تازه نگه داشت. هویج را در کنار دیگر سبزی ها و

 میوه ها قرار ندهید تا گاز اتیلنی که از میوه ها متصاعد می شود، 
هویج ها را سیاه نکند.

* روش نگهداری هویج در فریزر
   اگر بخواهید هویج را به مدت چند ماه نگهداری کنید فریزر 
بهترین راه است. هویج ها را پس از شستن و پوست گیری، به 
اندازه هایی که مصرف می کنید حلقه حلقه یا خلال کنید. به مدت 

دو دقیقه آن ها را در آب جوش بگذارید. 
  در صورت ماندن هویج در آب جوش بیشتر از دو دقیقه روند 
پخت آن شروع می شود. درست بعد از دو دقیقه هویج ها را در 
 یک ظرف حاوی آب سرد همراه با قطعات یخ قرار دهید. بعد 

آن ها را بسته بندی کنید.

چگونه هویج را برای مدت طولانی نگهداری کنیم؟ 



حوادث جهان
332 ناپدید در آتشفشان گواتمالا

 یک ماه پس از فوران شدید آتشفشان فوئگو در گواتمالا، آمار ناپدید 
شدگان به 332 نفر افزایش یافت.به‌گزارش رویترز، پیش از این تعداد 
گمشدگان فوران شدید آتشفشان که قوی ترین فعالیت فوئگو طی چهار 
دهه اخیر به حساب می‌آید، ۱۹۷ نفر اعلام شده بود. فوران اخیر این 
آتشفشان ۳۷۶۳ متری دست کم جان ۱۱۳ نفر را نیز گرفته است.این 
آتشفشان که در حدود ۴۰ کیلومتری جنوب غربی پایتخت گواتمالا واقع 

شده، به‌عنوان میراث جهانی در یونسکو به ثبت رسیده است.

اتفاقی شبیه معجزه
  زن اندونزیایی که یک سال و نیم پیش مقابل چشم خانواده‌اش در دریا 
غرق شده بود یک سال و نیم بعد در همان منطقه پیدا شد. »نینینگ سانارسی« 
۵۲ ساله برای گردش به ساحل غرب جاوه رفته بود که یک موج قوی او را 
با خود برد. در آن زمان شاهدان صدای جیغ و فریادهای کمک زن را شنیدند، 
اما آنقدر ترسیده بودند که دنبالش نرفتند. در عملیات جست‌و‌جو و نجات 
چند روزه هیچ نشانه‌ای از او پیدا نشد.بنابراین پرونده‌اش را مختومه و او را 
مرده اعلام کردند. اما خانواده نینینگ هرگز مرگش را نپذیرفتند و باور داشتند 
هنوز زنده است. ماجرا از جایی عجیب شد که چند روز پیش عموی نینینگ 
خواب دید که او می‌گوید به ساحل بروند و او را پیدا کنند. او به خوابش 
زیاد توجه نمی‌کند، اما بعد از اینکه خواب چند بار تکرار شد موضوع را با 
خانواده‌اش در میان گذاشت و به جست‌و‌جوی این زن رفتند. تمام شب به 
جست‌و‌جو ادامه دادند و حدود ساعت ۴ صبح او را بیهوش و با همان لباس‌ها 
در ساحل پوشیده از شن و ماسه پیدا کردند. خانواده نینینگ او را که زنده 
بود به بیمارستان رساندند.پزشکان علائم حیاتی او را طبیعی دانستند و گفتند 

بزودی خوب می‌شود. خانواده وی این اتفاق را معجزه می‌دانند. 

ترس عجیب داماد از رعد و برق
 رعد و برق شدید در هند یک مراسم عروسی باشکوه را به‌هم ریخت و 
کار عروس و داماد را به جدایی کشاند.این اتفاق در ایالت بیهار در شمال 
شرقی هند افتاد. به گزارش ایران ؛ در حالی که مراسم عروسی در حال 
برگزاری بود ناگهان رعد و برق شدیدی زد و داماد از ترس شروع به داد 
و فریاد کرد. وی که هراسان پا به فرار گذاشته بود مدام فریاد می‌کشید. 
عروس با دیدن این صحنه و رفتارهای عجیب داماد حاضر به ازدواج با 
این مرد نشد و مراسم عروسی را ترک کرد. پس از این اتفاق، خویشاوندان 
داماد شروع به اعتراض و سر و صدا کردند و پلیس مجبور به دخالت شد. 

قدم زدن با سر مقتول
 مرد روانی پس از قتل خانم معلم هندی 2 ساعت با سر او در خیابان‌ها 
پرسه می‌زد.به‌گزارش دهلی نیوز، قاتل 26 ساله به سراغ این معلم زن 
رفت و او را پس از خروج از کلاس درس به قتل رساند.جسد این معلم 
در منطقه جنگلی جمشید‌پور رها شده بود اما قاتل با سر مقتول در 
خیابان‌های شهر پرسه زده است.هنگامی که مأموران این قاتل روانی را 
دستگیر کردند یک شمشیر نیز در دستانش بوده است. سخنگوی پلیس 

بیان کرد که متهم دچار اختلالات روانی بوده است. 
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از ازدواج دوم پشیمانم! 

با ازدواج دومم آرامش و آسایش را از خودم سلب کرده ام، همسر صیغه ای 
ام هر روز با یک بهانه و شگردی تازه مرا تحت فشار قرار می دهد تا زن و 
فرزندانم را رها کنم و تنها در کنار او باشم اما من به خاطر خودخواهی و 
غرور بی جا ، خودم را درگیر ازدواجی کردم که حالا مرا به کلانتری کشانده 

است و...
مرد 36 ساله در حالی که به شدت کلافه و سرگردان بود و مدام خودش را 
ملامت می کرد، به کارشناس و مشاور اجتماعی کلانتری سپاد مشهد گفت: حدود 
یک سال پیش با همسرم درگیر اختلافات خانوادگی شدم، این کشمکش‌ها 
تا جایی پیش رفت که شب ها را در کارگاه می خوابیدم و روزهای سختی 
را می‌گذراندم تا این که روزی وقتی در افکارم غوطه ور بودم، ناگهان یکی 
از کارگران کارگاهم وارد اتاق شد و من با چهره ای پریشان با او به درددل 
پرداختم.»المیرا« چند سال قبل از همسرش طلاق گرفته و با کار در کارگاه 
هزینه های زندگی اش را تامین می کرد. از آن روز به بعد دیگر »المیرا«  سنگ 
صبورم   شد تا جایی که طی همین چند روز اختلاف خانوادگی، تصمیم گرفتم 
او را به عقد موقت خودم درآورم. »المیرا« نیز در حالی تن به ازدواج با من داد 
که از وضعیت زندگی ام خبر داشت. هنوز مدتی از ازدواجمان نگذشته بود که 
انتظارات و توقع های بی جای او شروع شد. المیرا درخواست نابه جای دریافت 
نفقه ای برابر نفقه همسر و فرزندانم را داشت اما این درحالی بود که ماهانه 
700 هزار تومان به او می دادم و می گفت هر مبلغی که به همسر اولت می 
پردازی باید همان مقدار را به من هم بدهی! این گونه بود که او سرناسازگاری 
گذاشت. مدت‌ها بود از خانواده ام دور بودم. دلم برای فرزندانم تنگ شده بود، 
با یک تماس تلفنی می‌خواستم دلتنگی هایم را برطرف کنم اما با مخالفت های 
شدید المیرا روبه رو می شدم.او حتی حاضر نبود من هیچ گونه ارتباطی با زن 
و فرزندانم داشته باشم به همین خاطر کم کم آرامش و اعصابم به هم ریخت به 
طوری که هیچ کاری از دستم ساخته نبود.او برای این که مرا از خانواده ام جدا 
کند گاهی چنان نقشه‌های هولناکی را طراحی می کرد که من تا سر حد مرگ 
پیش می‌رفتم. وقتی زنگ تلفنم به صدا درمی آمد روح از وجودم پرواز می کرد 
چرا که چندین بار المیرا برای ترساندن من از این که نزد خانواده ام بازگردم، 
دست به خودکشی زد که با رسیدن به موقع به بیمارستان از مرگ نجات یافت. او 
با سوء ظن و تهمت هایش چنان مرا عاصی کرده بود که حتی جرئت ارسال یک 
پیامک برای خانواده ام را نداشتم. المیرا با توسل به ترفندهای گوناگون و حتی با 
شوخی‌های زننده با افراد نامحرم در محیط کارگاهم سعی می کرد مرا زجر بدهد. 
 بارها از او خواستم دست از این رفتارهای ناشایست بردارد اما او بیشتر لجبازی 
می کرد تا جایی که آن قدر در محیط کار مرا عصبانی کرد که با ابزار کارم 
ضربه‌ای به صورتش زدم که به شکستگی بینی اش منجر شد و به همین خاطر 
از من شکایت کرد. با وجود آن که شش ماه است خود را بازیچه زنی بیمار، 
پرتوقع و شکاک کرده ام اما همسر اولم حتی یک بار سرزنش آمیز به من نگاه 
نکرده است. با خیانتی که در حق او کردم نه تنها از من شاکی نشد بلکه با همان 
نفقه اندکی که برایش واریز می کنم در کنار فرزندانم روزگار می گذراند. حالا هم 
 می خواهم با طلاق دادن المیرا به زندگی شیرین گذشته ام بازگردم شاید همسرم 

مرا ببخشد و ...

در امتداد روشنایی

مردان ناشناس به بهانه انتقام جویی از قتلی که 5 سال 
قبل رخ داده بود پسر امام جمعه فقید خاش را به قتل 

رساندند.
ساعت 7 صبح پنجشنبه 14 تیر، خبر تیراندازی مرگباری 
به پلیس خاش اعلام شد. به‌دنبال اعلام این خبر، تیم 
تحقیق راهی محل شده و با جسد مرد 50 ساله‌ای 
مواجه شدند. دادستان عمومی و انقلاب مرکز سیستان 
و بلوچستان در توضیح این اتفاق به خبرنگار »ایران« 
گفت: ساعت حدود 7 صبح درحالی که مقتول در حال 

عبور از خیابان بوده سرنشینان یک خودروی پژو با 
اسلحه کلاشنیکف به او تیراندازی می‌کنند. بلافاصله 
تحقیقات در رابطه با این جنایت آغاز و مشخص شد 
مقتول - مولوی »عبدالشکور کرد«- فرزند امام جمعه 
فقید اهل سنت خاش و از کارمندان اداره بهداشت بوده 
است.حجت‌الاسلام موحدی راد ادامه داد: در بررسی‌های 
صورت گرفته مشخص شد که یکی از اقوام مقتول 5 سال 
قبل به اشتباه در یک درگیری طایفه‌ای فردی از طایفه‌ای 

دیگر را به قتل رسانده بود.

از آنجایی که این درگیری طایفه‌ای بوده است 
در درگیری‌های طایفه‌ای برای انتقامگیری از 

طرف مقابل به سراغ افراد طایفه متهم می‌روند درحالی که 
ممکن است افرادی که در این ماجرا از آنها انتقام گرفته 
می‌شود هیچ نقشی در جنایت نداشته و تنها از بستگان یا 

هم طایفه‌ای متهم باشند.
   در این پرونده نیز چنین اتفاقی رخ داده است و با اینکه 
مولوی »عبدالشکور کرد« در ماجرای جنایت 5 سال قبل 

نقشی نداشته به خاطر انتقامگیری به قتل رسیده است. 
متهمان شناسایی شده‌اند و بررسی‌ها برای دستگیری 
آنها ادامه دارد.محمد احمدی بولاغ- معاون سیاسی 
اجتماعی فرماندار خاش در سیستان و بلوچستان- 
نیز گفت: مولوی عبد الشکور کرد از نخبگان علمی و 
دانشگاهی، محقق و فعال در مبحث وحدت و انسجام 
اسامی خاش بوده که با ضرب گلوله افرادی به قتل 

رسیده است. 

انتقام جویی طایفه ای انگیزه قتل 
پسر امام جمعه خاش

واژگونی یک دستگاه اتوبوس در مسیر میناب 9 نفر از 
مسافران دچار مصدومیت شدند. 

به گزارش ایسنا،  فرمانده پلیس راه هرمزگان با اعلام این خبر 
گفت: در این حادثه که)15 تیر( رخ داد، یک دستگاه اتوبوس 
که از اصفهان به سمت میناب در حرکت بود، در نزدیکی پشته 
گوربند واژگون شد. سرهنگ علی اسفندانی خاطرنشان کرد: 

خواب آلودگی و خستگی راننده علت حادثه بود. 
همچنین رئیس روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه 
علوم پزشکی استان هرمزگان در خصوص این حادثه گفت: 
یک دستگاه اتوبوس مسافربری که از مبدا اصفهان به سمت 

بندرعباس در حرکت بود در ساعت 7 و 45 دقیقه‌ی روز 
جمعه 15 تیر ماه 97 در 25 کیلومتری محور میناب-بندرعباس 

واژگون شد. 
فاطمه نوروزیان با بیان اینکه مصدومان بلافاصله توسط 
آمبولانس های اورژانس‌های جاده‌ایی چاه شیرین، دوراهی 
تیاب و هلال احمر به بیمارستان میناب منتقل شدند، تصریح 
کرد: طی این حادثه 9 نفر از مسافران این اتوبوس دچار 
مصدومیت شدند. رئیس روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه 
علوم پزشکی استان هرمزگان، اضافه کرد: از این تعداد 7 تن به 
بیمارستان میناب منتقل و دو نفر نیز بصورت سرپایی درمان و 

مرخص شدند. 
نوروزیان با اشاره به اینکه 6 نفر از مصدومان همچنان در 
بیمارستان میناب بستری هستند و مراقبت های لازم را دریافت 
می‌کنند، تصریح کرد: یک مصدوم به دلیل آسیب جدی در ناحیه 
پا و پارگی عروق به وسیله ی بالگرد اورژانس، به شهرستان لار 

و از آنجا نیز به بیمارستان نمازی شیراز منتقل شده است. 
وی در پایان ضمن تأکید اینکه تمامی مصدومین وضعیت 
پایداری دارند، خاطرنشان کرد: این حادثه تاکنون هیچ گونه 

تلفات جانی نداشته است. 

9 مصدوم بر اثر واژگونی یک دستگاه اتوبوس

رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز با تاکید 
بر شفافیت دولت و ستاد، آگاهی از اقدامات 
ستاد را حق مردم دانست و گفت: کالاهای 
دیگری نظیر سوخت، پوشاک، لوازم خانگی و 
... نیز با آماده‌سازی سامانه ریجستری خواهد 

شد. 
 به گزارش فارس، سردار علی مویدی خرم‌آبادی 
در نشست خبری با اشاره به سیاست دولت در 
زمینه مبارزه با قاچاق کالا و ارز اظهارداشت: 
پدیده قاچاق پدیده‌‌ای است که ورود به آن نیازمند 
اقدامات سنجیده و مطابق با واقعیت است.وی در 
ادامه افزود: اقدامات در این زمینه نباید به تشویش 

اذهان عمومی و تضییع حقوق مردم منتهی گردد.
رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز در ادامه 
سخنان خود هرمزگان را پیشانی اقتصادی کشور 
معرفی و بیان داشت: ستاد مبارزه با قاچاق کالا و 
ارز به عنوان مرجع ملی در زمینه اتفاقات مرتبط 
با ماموریت خود اظهار نظر دارد و هیچ موضوعی 

را از مردم مخفی نمی‌کند.
 مویدی در ادامه مردم را محرم ستاد خوانده و 
آگاهی از موضوعات و پرونده‌ها را حق قانونی آنان 

نست  ا د
و تصریح کرد: البته این شفاف‌سازی نیازمند 
فرایندی است. وی شفاف‌سازی را اولویت کار 
دولت و ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز دانست 
و تاکید کرد: 25 دستگاه در ستاد مبارزه با قاچاق 
کالا و ارز عضو هستند و رسیدگی به پرونده‌ها با 

قدرت و قاطعیت در دست بررسی است.
رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز با بیان 
اینکه با مرزنشینان آشنایی کامل دارم، افزود: 
مرزنشینان حقوقی دارند که باید نظام آن را 
تامین کند و البته تبعیت مرزنشینان به قانون هم 

می‌بایست رعایت شود.
 مویدی ادامه داد: نگاه ستاد مبارزه با قاچاق کالا 
و ارز به تجارت سنتی نگاه تهدیدآمیز نیست، بلکه 

می‌توان از این فرصت به نفع مردم استفاده کرد.
  وی با تاکیدبر شناسایی تهدیدات موجود در 
حوزه تجارت سنتی در مرزهای جنوبی کشور 
بیان داشت: آئین‌نامه‌ای در همین خصوص در 

شرف ابلاغ قرار دارد 
که البته اجرای آن تنها با همکاری و همفکری 

مرزنشینان میسر خواهد بود.
رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز با اشاره 
به دغدغه دولت و ستاد مبارزه با قاچاق کالا و 
ارز افزود: ستاد تلاش دارد تا قاچاق را از مبادی 
رسمی و با اقدامات فنی و پیشگیرانه، کاهش دهد.
مویدی ادامه داد: البته تمرکز بر اقدامات دانش‌بنیان 
در این حوزه نیز در راستای کاهش پدیده قاچاق 
کالا و ارز به عنوان یکی از مهمترین اقدامات در 

دستور کار ستاد قرار دارد.
وی در ادامه یکی از اقدامات دولت در زمینه 
استفاده از شرکت‌های دانش‌بنیان را اجرای سامانه 
ریجستری تلفن همراه عنوان کرد و گفت: کالاهای 
دیگری نظیر سوخت، پوشاک، لوازم خانگی و ... 
نیز با آماده‌سازی سامانه در برنامه دولت قرار 
دارد.رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز ادامه 

قانونمندسازی  داد: 
تجارت ملوانی را در قالب یک آیین‌نامه با همت 
دولت در دست اجرا داریم اما باید بدانیم تا زمانی 
که در چارچوب قانون تجارت انجام نشود 

توفیقی حاصل نخواهد شد. 
مویدی در پاسخ به سوال خبرنگار فارس با بیان 
اینکه نگاه نظام، دولت و ستاد مبارزه با قاچاق 
کالا و ارز  به پدیده قاچاق نگاهی پیشگیرانه است 
افزود: راه‌اندازی سامانه‌های جدید با استفاده از 
شرکت‌های دانش بنیان یکی از اقدامات ویژه 

دولت برای کاهش قاچاق کالا و ارز است.
وی در ادامه همچنین با اشاره به ضرورت اصلاح 
قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز اظهار داشت: 
این قانون هم اکنون در مجلس شورای اسلامی 
در دست بررسی و اصلاح است که البته اصلاحیه 
قانون نیز خود پس از اجرا بیانگر تاثیر آن خواهد 

بود.

رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز در بندرعباس خبر داد 

لوازم خانگی و پوشاک در نوبت سامانه ریجستری

شهادت جانسوزششمین اختر تابناک آسمان امامت و ولایت 
حضرت امام جعفر صادق)ع(  بر عموم مسلمانان تسلیت باد

روابط عمومی  اداره کل
 شیلات هرمزگان

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان

 اداره آموزش همگانی

پدر و مادر و مربیان الگوهای اصلی یادگیری کودکان به‌ شمار می ‌روند 
اگر آنان در خانواده و مراکز آموزشی فعالیت‌های مناسبی برای اوقاعت فراغت خود 
داشته باشند کودکان نیز از آن ها می‌آموزند پس الگوی شایسته‌ای برای آنان باشیم

هشدارهای امنیتی 
پلیس

دانشگاه علوم پزشکي و خدمات بهداشتي درماني استان  هرمزگان در نظر دارد :  ارائه خدمات 
داروئی داروخانه شبانه روزی بیمارستان فاطمه الزهرا )س( حاجی آباد  را به صورت مشارکتی در 
سال 97  به شرح ذيل از طريق مزایده عمومی به اشخاص حقيقي و حقوقي واجد الشرايط که 
صلاحیت انجام کار از مراجع ذیصلاح طبق دستورالعمل واگذاری داروخانه های بیمارستانی را دارند واگذار نماید.  لذا 
بدينوسيله از متقاضیان واجدالشرايط دعوت مي گردد ضمن واریز مبلغ 100/000ریال  ) یکصد هزار ریال ( به حساب 
سیبا شماره 2178705401003 نزد بانک ملی در وجه درآمد اختصاصی دانشگاه  از تاریخ نشر آگهی لغایت 97/4/20به  
نشاني: بندرعباس- بلوارشهيد چمران - جنب استانداري سابق - دانشگاه علوم پزشکي هرمزگان - طبقه همکف -  

دبيرخانه مرکزي مراجعه ونسبت به کسب اطلاعات بيشتر و همچنين خرید سی دی اوراق مزايده  اقدام نمايند.
 مبلغ تضمين شرکت در مزايده )فرایند ارجاع کار( مبلغ  133/495/300 ریال )یکصد و سی و سه میلیون و چهارصد و 
نود و پنج هزار و سیصد ریال(  که می بایست  منحصراً در قالب ضمانت نامه بانکی در وجه دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
ارائه گردد:  بازديد از محل : شركت كنندگان جهت بازديد ازمحل مي بايست از تاريخ فروش اوراق لغايت  روز چهارشنبه 

مورخ 97/4/27 از  ساعت 8 صبح الي13 ظهربه همراه نماینده بیمارستان  از محل مورد نظر بازدید  نمایند.
تذکر : مزایده گران می بایست کلیه اوراق مزایده را پرینت و پس از تکمیل آن مهر و امضاء و به همراه مدارک درخواستی 
برابر اصل همراه با مهر برجسته در پاکات مربوطه مهر و موم شده  به شرح مندرج در اسناد مزایده در موعد مقرر تحویل 
نمایند.مهلت تکمیل و تحويل پيشنهادات واوراق مزايده: از ساعت 8 صبح لغایت  13 ظهر روزیکشنبه  مورخ 97/4/31 

به دبیرخانه حراست دانشگاه طبقه دوم تحویل نمایند.
بازگشايي پاكات :کمیسیون مزایده رأس ساعت 9صبح روز دوشنبه مورخ 5/1/ 97 درمحل دفترمعاونت توسعه مديريت 
و منابع دانشگاه  برگزارمی گردد.  به  پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء 
مدت مقرر در آگهی واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.سايراطلاعات وجزئيات مربوط دراسناد مزايده مندرج 

مي‌باشد.  هزینه درج آگهی در روزنامه به عهده برنده مزایده خواهد بود.                                                         
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                                         ابلاغ 
بدین وسیله به آقای عبدالواحد کامرانی فر فرزند عبداله متولد 1368/07/01 به شماره ملی 3480014771 ابلاغ می شود که بانک رفاه کارگران شعبه بستک به استناد قرارداد 
بانکی شماره 1184746016065484001 مورخ 1396/07/27 جهت وصول مبلغ 300/000/000 ریال تا تاریخ 1397/03/06 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ 
مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9700037 در این اداره تشکیل شده و طبق گواهی مامور ابلاغ مورخ 
1397/03/20 ، محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های 
کثیرالانتشار محلی آگهی می شود و چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید،عملیات 

اجرائی جریان خواهد یافت. 3 م/الف
مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی بستک

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران 

مرد شیاد که با وعده ساخت آپارتمان از شهروندان 
دلیجانی در استان مرکزی یک میلیارد و 850 میلیون 
ریال کلاهبرداری کرده بود در مشهد شناسایی و دستگیر 

شد. 
به گزارش ایران؛ سرهنگ حسین بیات مختاری -رئیس پلیس 
آگاهی فرماندهی انتظامی خراسان رضوی - در این باره گفت: 

یکی از شهروندان با مراجعه به پلیس از کلاهبرداری یک مرد 
خبر داد و اظهار داشت که وی به بهانه آپارتمان‌سازی از من و 
پنج نفر دیگر حدود دویست میلیون تومان پول گرفته و فرار 
کرده است. پس از این شکایت سایر مالباختگان نیز با مدارک 
مستند به اداره پلیس رفته و از این مرد شیاد شکایت کردند. 
در ادامه کارآگاهان پلیس با رصد و اقدامات تخصصی اداره 

متهم را در مبارزه با جعل و کلاهبرداری مخفیگاه 
مشهد شناسایی و در اقدامی غافلگیرانه وی در بلوار چمن 
مشهد دستگیر کردند.  متهم در بازجویی اعتراف کرد به بهانه 
ساخت آپارتمان مبالغی از شش شهروند دلیجانی دریافت کرده 
و به مشهد متواری شده است. متهم همراه با پرونده به شهر 

دلیجان انتقال یافت.

کلاهبرداری به بهانه آپارتمان سازی

در تابستان به لحاظ اينكه قشر عظيمى از نوجوانان و جوانان فعاليت خاصى انجام 
نم‌ىدهند، پر نمودن بهينه اوقات فراغت آنان نقش بسيار مهمى در زندگى آنها 

ايفا مك‌ىند. 
تحقيقات به عمل آمده نشان م‌ىدهد كه پر ننمودن بهينه اوقات فراغت دانش‌آموزان حتى 
دانشجويان در اين فصل باعث م‌ىگردد تا تعداد كثيرى از آنان به سوى انواع انحرافات 
اجتماعى گرايش پيدا كنند. چگونگى گذران اوقات فراغت دانش‌آموزان در تعطيلات 
تابستان از اهميت خاصى برخوردار است؛ زيرا اين ايام طولانى است و در صورت هدايت 
نشدن آنان و عدم وجود امكانات و تسهيلات كافى براى اين امر، موجبات صدمات 
روحى و انحرافات اجتماعى آنان فراهم م‌ىشود. بنابراين، لازم است كه بيشترين استفاده 
را از اين ايام نمود؛ زيرا »اوقات فراغت از ديد اجتماعى، مانع بروز انحرافات اجتماعى؛ 
از ديد اقتصادى، باعث افزايش كار و توليد؛ و از نظر روان‌شناسى، باعث بهداشت روان و 

تضمين سلامت انسان‌ها و ايجاد نشاط م‌ىشود.«

گذران بهينه اوقات فراغت دانش‌آموزان در فصل تابستان 
نه تنها از انحرافات اجتماعى آنان پيش‌گيرى مك‌ىنند، بلكه 
باعث آزاد شدن انرژى نوجوانان و جوانان دانش‌آموز شده 
و منجر به خودشكوفاىي و آشكار شدن استعدادهاى آنان 
م‌ىشود كه اين امر نقش مهمى در تكوين شخصيت فردى، 
اجتماعى و آينده اين نسل ايفا مك‌ىند و آنان را در نزدكي 
شدن به علايق، تمايلات و آرزوهاى خود كمك م‌ىنمايد 
و به همين علت، برخى از صاحب‌نظران روان‌شناسى و 

علوم تربيتى گذران بهينه اوقات فراغت نوجوانان و جوانان را بيانگر درجه سلامت آنان 
م‌ىدانند.

 معاونت اجتماعی استان هرمزگان 
اداره آموزش همگانی و مشارکت عمومی 

تعطيلات تابستانى و اوقات فراغت

پس از چهار سال تلاش و پیگیری دوستداران و فعالان 
محیط زیست، مودت و مهربانی به ثمر نشست و محیط‌بان 
دربند »وطن نوروزی« از قصاص رهایی یافت و از زندان 

آزاد شد. 
به گزارش جام جم آنلاین از سازمان حفاظت محیط زیست، 
محیط بان نوروزی با گذشت خانواده شکارچی که مرداد سال 
93 در پی درگیری با این محیط بان جان خود را از دست داد، از 
قصاص رهایی یافت.مدیرکل حفاظت محیط زیست فارس ضمن 
قدردانی از خانواده متوفی که با رافت و گذشت خود قلب جامعه 
محیط زیست کشور را شاد کردند، گفت: عفو و گذشت موجب 

می شود تا 
انسان از عفو الهی بهره مند شود و در سایه بخشش خداوندی، 

خطاها و گناهانش مورد عفو قرار گیرد.
سعید محمودی افزود: در مدت این چهار سال، تلاش های 
زیادی برای کسب رضایت و بخشش از خانواده متوفی از سوی 
اداره کل حفاظت محیط زیست فارس با همکاری صمیمانه 
و ارزشمند فعالان محیط زیست و با وساطت ریش سفیدان 
 انجام شد که خوشبختانه اولیای دم گذشت کردند و امروز این 

محیط بان به آغوش خانواده خود 
بازگشت.وی بیان کرد: تلاشی که برای 
رهایی نوروزی صورت گرفت، فقط برای نجات جان یک 
محیط‌ بان نبود بلکه برای تمام محیط بانان در سراسر کشور 
که با سختی فراوان و بر اساس انجام وظیفه سازمانی، با هدف 

صیانت از انفال الهی تلاش می کنند، امیدبخش خواهد بود.
محمودی ادامه داد: خوشبختانه خانواده متوفی به درک عمیق 
این مهم رسیده بودند که هیچ خصومت شخصی در درگیری بین 

محیط بان و شکارچی وجود نداشته است.

محیط بان فارس از قصاص رهایی یافت 
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قلعه لشتان بندرلنگه بازسازی می شود
  مدیرکل میراث فرهنگی وگردشگری استان هرمزگان از مرمت 
و بازسازی قلعه لشتان خبرداد. مختاری مدیرکل میراث فرهنگی 
وگردشگری در این زمینه به خبرنگار دریا گفت: قلعه لشتان ازآثار مهم 
تاریخی این شهرستان است که در 6 کیلومتری شمال بندرلنگه قرار دارد. 
وی تصریح کرد: قدمت این اثر با ارزش به 2500 سال می رسد و این 
قلعه زمانی دژ مستحکمی بوده برای حفظ و حراست از منطقه که در زمان 
هخامنشیان داریوش دوم دستور بنای آن صادرشده است. وی گفت: این 
اثر تاریخی علاوه براینکه مورد مرمت و بازسازی قرار می گیرد بزودی 
جزءآثارملی به ثبت می رسد. وی درپایان یادآورشد: عملیات بازسازی 
و مرمت این قلعه بزرگ که 3000 مترمربع وسعت دارد ازسال آینده 
کلید خواهد خورد. لازم به ذکراست، قلعه لشتان برفرازکوهی مشرف به 
بندرلنگه وبندرکنگ قراردارد و می توان از بالای آن به خوبی کشتی‌ها 
که در دریا تردد می‌کنند را  رصد کرد و در این قلعه بزرگ دهها آب انبار 
کوچک و بزرگ و محل نگهداری احشام و اتاقهای حجاری شده و صدها 
قبرستان وجود دارد که ساکنان آن مردمی هوشمند بوده که دهها سال 
درآن زندگی می کردند و این قلعه بزرگ یک راه زیرزمینی از بندرلنگه به 
بندرکنگ به طول 6 کیلومتر داشته در ارتباط بوده است که به مرور زمان 

راه این قلعه به بندر کنگ مسدود شده است.

رئيس اداره منابع طبيعى و آبخيزدارى بستك خبر داد
پیشگیری از تصرف اراضی ملی جناح

   رئيس اداره منابع طبيعى و آبخيزدارى شهرستان بستك از پیشگیری 
تصرف ميزان یک هزار و ۵۰۰ مترمربع از اراضى ملى شهر جناح با 
حضور ماموران پاسگاه ويژه منابع طبيعى و آبخيزدارى شهرستان 
بستك خبر داد. به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان؛ حامد احمدپور گفت: متصرف از طريق كاشت درختان مثمر 
اقدام به تصرف اراضى ملى نموده بود كه با حضور بموقع ماموران يگان 
حفاظت اين اداره از طريق تبصره كي ذيل ماده ٥٥ قانون حفاظت و 
بهره بردارى از جنگل‌ها و مراتع از ادامه‌ی تصرف جلوگیری کردند. 
وی ارزش زمين هاى تصرف شده را كيصد و پنجاه ميليون ريال 
عنوان كرد و افزود: اجازه نخواهیم داد عده‌ای با نقض قوانین و ایجاد 
آثار، مقدمات تصرف اراضی ملی را فراهم آورند و با متخلفان برخورد 
قانونی خواهیم کرد. جنگلدار بستک از عموم مردم خواست در صورت 
مشاهده هر گونه تصرف و تخلف در عرصه هاى ملى از طریق شماره 

تلفن ١٥٠٤ به يگان حفاظت منابع طبيعى و آبخيزدارى اطلاع دهند.

تولد 30 نوزاد در کمتر از 18 ساعت در میناب 
   رئیس بیمارستان حضرت ابوالفضل )ع( میناب از تولد 30 نوزاد در 
مدت زمان کمتر از 18 ساعت کاری در زایشگاه این مرکز درمانی خبر 
داد. به گزارش ایسنا، دکتر مورخ افزود: زایشگاه بیمارستان میناب یکی 
از پر ترافیک ترین زایشگاه‌های استان هرمزگان است، این زایشگاه 
بصورت 24 ساعته شبانه روز، پذیرای مادران باردار است. کارشناس 
مامایی و مسئول زایشگاه بیمارستان حضرت ابوالفضل )ع( میناب 
اضافه کرد: 30 نوزاد که  14 مورد پسر و 16 مورد دختر بودند در کمتر 
از 18 ساعت در این بیمارستان بدنیا آمدند. ندا بهادری بیان کرد: تعداد 
زایمانهای طبیعی در مدت ذکر شده 20 نفر و تعداد زایمانهای سزارین 
10 مورد انجام شده که خوشبختانه هیچ گونه عوارضی برای نوزادان 
و مادران بوجود نیامده است؛ و همگی در سلامت کامل بسر می برند. 

پنجمین آزمون استخدامی دربندرلنگه 
  مدیرآموزش وپرورش بندرلنگه از میزبانی شرکت کنندگان پنجمین 
آزمون استخدامی درغرب هرمزگان خبرداد.ایرج صوغانی مدیرآموزش 
وپرورش بندرلنگه به خبرنگاردریا گفت: پنجمین آزمون استخدامی 
متمرکز دستگاه های اجرایی همزمان با سراسرکشور از 15 تیر 97با 
حضور1324 نفرشرکت کننده درغرب استان هرمزگان برگزارشد. وی 
اضافه کرد: از این تعداد 829 نفرداوطلب زن و495 داوطلب مرد بودند 
که در یک آزمون سرنوشت ساز آینده شغلی را برای خود رقم می زنند.

انتقادعضوشورای شهر بندرچارک
 از تعطیلی بخش دیالیز 

  حسن زارعی عضوشورای اسلامی شهربندرچارک پیش از 
خطبه‌های نماز جمعه این هفته بندرچارک با اشاره به مجوز بار 
ملوانی؛ صادرات و خروج مستقیم لنج های باری از این بندر به مقصد 
کشورهای حاشیه خلیج فارس که درحال حاضر مورد تایید کارگروه 
مرزی وزارت کشور قرارگرفته ویکی از آرزوهای دیرینه مردم این 
شهر بود محقق گردید. از مسئولان استان و شهرستان وبخش چارک 
واعضای شورای اسامی تقدیرکرد.به گزارش خبرنگار دریا ؛ این 
عضوشورای شهر بندرچارک از تعطیلی بخش دیالیز این بندربه شدت 
انتقاد کرد و از دکترداوودی ریاست دانشگاه علوم پزشکی و دکترقندیل 
رئیس شبکه بهداشت ودرمان بندرلنگه درخواست کرد که مجددا این 
بخش دیالیزرا هرچه سریعتر راه اندازی کنند تا بیماران دیالیزی به 
شهرهای همجواربرای درمان خود نروند.وی در پایان به طرح نیمه تمام 
ساماندهی سه راهی این بندر که یکی از نقاط حادثه خیز بین راهی می 
باشد اشاره کرد و از اداره راه شهرستان بندرلنگه خواست قبل از وقوع 
هرگونه تصادفات در این محور نسبت به تکمیل پروژه فوق ونصب 

علائم هشداردهنده مبنی بر کاهش سرعت اهتمام ویژه داشته باشند.

پیشرفت 50 درصدي روکش آسفالت جاسک به جگدان 
  میرداد میردادی گفت: عملیات روکش آسفالت مسیر جاسک به 
جگدان برای خدمت رسانی بهتر به مردم و امنیت در عبور و مرور 
با پیشرفت فیزیکی 50 درصدی در حال اجراست. به گزارش روابط 
عمومي اداره كل راهداری و حمل و نقل جاده اي هرمزگان،معاون 
راهداي اين اداره كل افزود: طرح روکش آسفالت گرم مسیر جاسک 
به جگدان 30 کیلومتر طول و 7 متر عرض دارد که 15 کیلومتر آن 
تاکنون انجام شده  واعتبار در نظر گرفته شده برای اجرای این طرح 32 
میلیارد ریال مي باشد. وي اظهار کرد: محور جاسک به جگدان که از 
جاده های فرعی است که پیش بینی می شود تا پایان مرداد ماه جاری به 
بهره‌برداری برسد. میردادی گفت: خط کشی و ایمن سازی مسیر جاسک 
به جگدان نیز بعد از اتمام عملیات روکش آسفالت در دستور کار قرار 
دارد.معاون راهداری اداره کل حمل و نقل و راهداری هرمزگان گفت: 
نظارت مسیر یاد شده برابر تعهد پیمانکار بر عهده اداره نگهداری راه‌های 
معاونت راهداری اداره کل راهداری و حمل نقل جاده ای استان است. این 
مسئول خاطرنشان کرد: اجرای عملیات روکش آسفالت و لکه گیری از 
جمله اولویت هایی است که حوزه نگهداری راه ها با جدیت به دنبال آن 
است.میردادی افزود : شانه سازی این محور نیز در حال انجام می باشد 

که تاکنون 20 کیلومتر آن انجام و ادامه مسیر در حال انجام می باشد .

خبری

استاندار هرمزگان با بیان اینکه راه اندازی صنایع 
بزرگ در کشور در وضعیت اقتصادی کنونی، موجب 
غلبه بر دشمن در جنگ اقتصادی خواهد شد، 
گفت: مشکل مجوزهای شرکت های سرمایه گذار 
پتروشیمی در منطقه ویژه صنایع انرژی بر پارسیان 

مرتفع خواهد شد.
به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
 دکتر فریدون همتی در دیدار با مدیران شرکت های 
سرمایه گذاری در حوزه پتروشیمی در منطقه ویژه صنایع 
انرژی بر پارسیان، بیان داشت: یکی از مهمترین کارهایی 
که برای رونق اقتصادی کشور می توان انجام داد رفع موانع 

سرمایه گذاری است.
وی با بیان اینکه ایجاد مجتمع های پتروشیمی در کشور 
از خام فروشی جلوگیری می کند، عنوان کرد: در زمانی 
که دشمن جنگ اقتصادی به راه انداخته است، برای تامین 

بسیاری از کالاها باید بسترهای تولید مواد اولیه کالاها را 
در داخل کشور ایجاد کنیم.

استاندار هرمزگان با بیان اینکه شرایط مناسب 
سرمایه‌گذاری در استان هرمزگان فراهم است، خاطرنشان 
کرد: شهرستان پارسیان در کنار پارس جنوبی قرار دارد 
و بهترین مکان برای ایجاد مجتمع های پتروشیمی و 

صادرات است.
همتی خطاب به سرمایه گذاران پتروشیمی در منطقه ویژه 
پارسیان اظهار داشت: تمامی مشکلات و موانع پیش روی 
سرمایه گذاری را برای استانداری ارسال کنید تا پیگیری‌ها 

برای رفع این موانع انجام شود.
وی تصریح کرد: ایجاد مجتمع های پتروشیمی از 
اولویت‌های بسیار مهم در هرمزگان است و تلاش خواهیم 
کرد مشکلات پیش روی شرکت های سرمایه گذاری در 
حوزه پتروشیمی در منطقه ویژه صنایع انرژی بر پارسیان 

به سرعت حل شود.
استاندار هرمزگان افزود: در جلسه مشترک با سه وزیر 
نفت، صنعت، معدن و تجارت و راه و شهرسازی مشکلات 
پیش روی سرمایه گذاران در منطقه ویژه صنایع انرژی بر 

پارسیان مطرح و مرتفع خواهد شد.

به گفته همتی، پیشنهادات و راهکارها برای رفع مشکلات 
سرمایه گذاران در قالب مصوبه ای در جلسه مشترک 
سران سه قوه مطرح می شود و مصوبات این جلسه 

راهگشای سرمایه گذاران خواهد بود.
پیش از سخنان استاندار هرمزگان، سرمایه گذاران حوزه 
پتروشیمی اعطای مجوز خوراک را مهمترین علت تاخیر 
در آغاز کلنگ زنی عملیات اجرایی احداث مجتمع ها 
عنوان کردند. همچنین اعطای تسهیلات حمایتی از سوی 

دولت را به عنوان پیشنهاد مطرح کردند.

شهادت جانسوز رئیس مذهب شیعه
                                  امام جعفر صادق )ع( تسلیت باد

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

امام جمعه شهرستان جاسک گفت: 
همه باید آستین همت را بالا بزنیم و در 
کنار یکدیگر با مشارکت مردم برای حل 

مشکلات اقتصادی کشور گام برداریم.
 به گزارش فارس، حجت‌الاسلام و المسلمین 
محمدکاظم مناقبیان در خطبه‌های نماز جمعه 
این شهرستان با بیان اینکه وضعیت اقتصادی 
که در کشور وجود دارد بر گرفته از نوسانات 
بازار ارز و سکه، بازار را با مشکلاتی مواجه 
کرده است.وی با بیان اینکه هم مردم، فروشنده 
و مصرف کننده باید به چند نکته توجه داشته 
باشند و تصریح کرد: اولا همدلی، همبستگی، 
اتحاد و یکپارچگی تمام قوا و ثانیا همه باید 
آستین همت را بالا بزنیم و در کنار یکدیگر با 

مشارکت مردم برای حل مشکل اقتصادی گام 
برداریم و در حال حاضر زمان، زمان یقه‌گیری 

و مچ‌گیری نیست. 
مناقبیان با اشاره به سخنان رهبرعزیزمان 
فرمودند با حضور مردم در صحنه مشکل 
لاینحلی وجود ندارد که به دست یک قوه و 
دولت امکان حل آن وجود نداشته باشد، تاکید 
کرد: مشکلاتی که امروزه کشورمان با آن دست 
و پنجه نرم می‌کند نیاز هست که همه مردم و 

قوا برای حل آن پای کار بیایند.
امام جمعه شهرستان جاسک گفت: امروز 
دشمنان قسم خورده کشورمان کوتاه نیامده و 
با اهدافی که در سر دارند که بوسیله جنگ 
نرم، اهداف امنیت جامعه، امنیت روحی و 

روانی جامعه بدنبال نابودی کشور هستند و 
هر جامعه‌ای که فلسفه حجاب را در جامعه به 
خوبی رعایت کند آن جامعه نسبت به امنیت 

روانی واکسینه است.
این مقام مسؤول خاطرنشان کرد: امروز ما 
وظیفه بسیار مهمی داریم که فرزندان خود را 
با دین آشنا سازیم و فرهنگ عفاف و حجاب 
را در خانواده‌هایمان پیاده و پررنگ تر کنیم و 
زندگی حضرت زینب )ص( و زهرای اطهر را 

برای زندگی فرزندنمان الگو قرار دهیم.
وی همچنین در پایان یادآور شد: همه ما در 
خصوص مصرف صحیح انرژی توجه داشته 
باشیم و در مصرف درست برق و آب در 

شهرستان خیلی اهمیت بدهیم.

امام جمعه جاسک:
مشکلات اقتصادی کشور با همت تمام قوا حل می‌شود

    

استاندار هرمزگان خبر داد

حل مشکل سرمایه گذاران پتروشیمی در منطقه ویژه پارسیان

نماینده مردم غرب هرمزگان درمجلس 
شورای اسلامی ازاختصاص سهمیه قیر رایگان 

برای شهرداری های غرب هرمزگان خبرداد.
ناصرشریفی به خبرنگار روزنامه دریا گفت: با 
مذاکره ای که با مهندس رستمی معاون توسعه 

منابع وپشتیبانی سازمان شهرداری ها ودهیاری 
های کشور داشتیم ازاختصاص سهمیه 
قیررایگان برای آسفالت کوچه ومعابرشهری 
درغرب هرمزگان قول مساعد داد وافزود : 
سهمیه قیررایگان این شهرداری ها مستقیم 

ازپالایشگاه اصفهان رایگان به آنها تحویل 
داده می شود.این نماینده همچنین اضافه کرد 
دراین دیداربراختصاص ماشین آلات عمرانی 
وخدماتی به شهرداری های حوزه انتخابیه اش 

تاکید نمود.

نماینده مردم غرب هرمزگان خبر داد
اختصاص سهمیه قیر رایگان برای شهرداری ها

فرماندار شهرستان قشم گفت: روستائیان توانمند می توانند، 
مهم ترین نقش را در پیشرفت محل زندگی خود و توسعه متوازن 

ایفا نمایند.
به گزارش روابط عمومی فرمانداری قشم، علیرضا نصری در آئین 
گرامیداشت روز دهیار در سالن اجتماعات دهیاری ریگو بخش 
شهاب، تصریح کرد: دولت تدبیر و امید تاکید ویژه ای بر اجرای برنامه 
اشتغال پایدار روستایی دارد.وی ادامه داد: اطلاع رسانی، تشویق و ارائه 
مشاوره از جمله اقداماتی است که دهیاران می توانند با حسن انجام 
آن، روستائیان را در جهت ارائه طرح و ایجاد رونق شغلی یاری دهند.

نصری با اشاره به اینکه در مرحله اول، ۵۹۹میلیارد و سیصد میلیون 
ریال طرح های اشتغالزایی روستائیان قشم در استان تائید شده، افزود: 
این اعتبار برای ۵۱ طرح مصوب شده که نتیجه آن، اشتغالزایی مستقیم 
برای ۱۲۰۰ نفر جویای کار خواهد بود. نصری خطاب به دهیاران گفت: 
انتظار بیشتری برای جذب مشارکت مردم در این حوزه داریم. او تشویق 

روستائیان برای ارائه طرح های دارای توجیه و ضمانت اجرا را وظیفه 
ای شغلی و ایمانی بر شمرد.فرماندار قشم بیان کرد: روستائی صاحب 
شغل و توانمندی اقتصادی، با اختیار و علاقه، دهیار را در اجرای طرح 

های عمرانی، اجتماعی و فرهنگی، یاری می رساند.
وی همچنین در بخش دیگری از سخنان خود از دهیاران خواست در 
کنار انجام امور روستائی از مطالعه قوانین اجرایی و آگاهی ازحوزه 
اختیارات و وظایف خود غفلت نکنند. نصری تصریح کرد: چه بسا 
اشراف بر قوانین و مقررات اجرایی، زوایای پنهانی را از ظرفیت های 

توسعه و پیشرفت برای دهیاران روشن سازد.
بر اساس این خبر، استقرار پزشک در جزیره هنگام، طرح بازنگری 
طرح های هادی، تامین ماشین حمل زباله روستائی و تکمیل طرح 
اصلاح پل روستای تم گز به عنوان مطالبات جدی روستائیان از دیگر 
نکات مورد اشاره و تاکید فرماندار شهرستان قشم در نشست مشترک با 

دهیاران بخش شهاب، ذکر شده است.

تصویب ۶۰۰ میلیارد طرح اشتغالزایی روستایی در قشم

امام جمعه موقت بندرلنگه: 
تلاش دشمن برای ضربه زدن به انقلاب اسلامی است

امام جمعه موقت بندرلنگه به 25شوال سالروزشهادت حضرت 
امام جعفرصادق )ع( امام ششم شیعیان جهان ورئیس مکتب 
شیعه جعفری اشاره کرد وگفت: این امام همام درطول عمربا 
برکت خود خدمت شایانی به اسام کرد ودانشگاه را تاسیس 
کرد و4هزارشاگرد تربیت نمود تا احکام شریعت اسلام  را به 

سراسرجهان ترویج کند.
به گزارش خبرنگار دریا ؛حجت الاسام فقیهی امام جمعه موقت 
بندرلنگه به سخنان رهبرمعظم انقلاب دردانشگاه افسری سپاه پاسداران 
امام حسین )ع( اشاره کرد وافزود :تسلیم شدن دربرابردشمن یعنی ذلت 
وخواری واگرما تسلیم شویم ضررآن بیشترازایستادگی درمقابل دشمن 
است .پس ما باید عزت خود را درگرو ایستادگی با این دشمن غدارحفظ 
کنیم وکشورهای غربی مانند آمریکا وانگلیس نفت کشورهای عربی  
را به تاراج می برند ودرعوضش اسلحه به آنها می فروشند و وقتی 

ذخایرکشورهای عربی تمام شد آنها را رهامی کنند .
  وی در ادامه خاطرنشان کرد: کشورایران آقا امام زمان )عج( ورهبرمعظم 
انقلاب اسلامی را دارد وهرگزتن به خواری وذلت نخواهد داد وحکومت 

اسلامی ایران زمینه سازظهورآقا امام زمان )عج ( است .

  خطیب نمازجمعه درادامه افزود :گرچه دشمنی آمریکا نسبت به ایران 
اسلامی بیشترشده اما ملت بزرگوارایران روزبه روزازاین کشورغدار 
وتروریست پرور متنفرشده وروزی این آمریکای جنایتکار قصاص این 

همه ظلم وجنایت را پس خواهد داد. 
امام جمعه موقت بندرلنگه به سخنان دکترروحانی رئیس جمهوراشاره 
کرد وگفت: آمریکا گفته که صادرات نفت ایران تاچند ماه دیگرباید به 
صفربرسد .مگرمی شود تمام کشورهای منطقه نفت صادرکنند ولی ایران 
نه ؟ اگرایران نتواند نفت خود را صادرکند هیچ کشوری نمی تواند نفتش 
راصادرکند. وی درادامه تصریح کرد تمام قوای سه گانه باجدیت، تلاش 
مضاعف وکوشش و با برنامه ریزی و اقتصاد مقاومتی می توانند به بازار 
رونق ببخشند وبا روحیه جهادی و انقلابی برای اقتدار ملی گامهای 

اساسی بردارند.
  وی درپایان به حجاب وعفاف اشاره کرد وگفت: حجاب برای زنان 
ضروری می باشد همانطوریکه خداوند درقرآن به آن اشاره کرده است 
پس بانوان باید حجاب وشئونات اسلامی را درجامعه رعایت کنند تا 

ازاین طریق به آنها آسیبی وارد نشود.

ارسال  از  دریانوردی  بنادرو  مدیراداره 
دومیلیون دویست پنجاه وهشت هزارتن 
استان  دربنادرغرب  وغیرنفتی  نفتی  کالای 

خبرداد .
قاسم عسکری نسب به خبرنگاردریا گفت: از 
ابتدای امسال کالاهای تخلیه شده وبارگیری 
شده تا کنون نسبت به مدت مشابه سال گذشته  
30درصدافزایش نشان می دهد. وی افزود: 
کالاهای غیرنفتی شامل میوه وتره بار خشکبار 
غلات، شن وماسه، سنگ گچ وسنگ گابرو بوده 
که به کشورهای حوزه خلیج فارس وقطرصادرشد. 

وی افزود: با توجه به جابجایی کالا ومسافر در 
بنادر غرب استان از ابتدای امسال تاکنون ازنظر 
تردد سفرهای داخلی وخارجی درجایگاه دوم از 
نظر جابجایی محصولات کشاورزی درجایگاه 
سوم واز نظر تخلیه وبارگیری کالا جایگاه پنجم 
ازبین 25بنادرکشوررا داریم .عسکری نسب 
خودروترانزیتی  32600دستگاه  جابجایی  به 
خارجی اشاره کرد وگفت: این جابجایی 
نسبت به سال گذشته 6درصدافزایش داشته 
و خاطرنشان کرد دراین مدت 253000تردد 
سفرهای داخلی وخارجی انجام شده که سهم 

بر8000سفربوده  بالغ  تردد سفرهای خارجی 
.وی افزود :حمل کالاهای یخچالی به کشورهای 
حوزه خلیج فارس وقطردراین مدت 223000تن 
کشاورزی  محصولات  شامل  تیوکانتینریخچالی 
میوه وتره باربه این کشورها صادرشد .وی 
دربخش دیگری ازاین گفتگوبه آغازفعالیت 
تجاری بندرشیودر پارسیان که ازابتدای امسال 
آغازشده برای نخستین بارازابتدای امسال تاکنون 
بالغ بر450 تیوکانتینریخچالی شامل میوه وتره 
باربه کشورقطرصادرشده که حجم مبادلات آن 

10هزارتن بود ه است.

 افزایش ۳۰ درصدی تخلیه و بارگیری کالا در بنادر غرب هرمزگان

خطیب موقت جمعه هرمز گفت: با افزایش انگیزه در 
بین مردم برای پرداخت مالیات، می توان موقعیت 

اقتصادی کشور را رونق داد.
  به گزارش مهر، حجت الاسام عبدالحمید گلزاری در 
خطبه های نماز جمعه این هفته جزیره هرمز با گرامیداشت 
سالروز شهادت امام صادق )ع( اظهار کرد: ششمین امام 
شیعیان جهان بنیانگذار اصلی حوزه های علمیه تشیع و 
تسنن محسوب می شود که عالمان مختلف و برجسته هر 
دو مذهب از محضر این امام بزرگوار کسب علم و کسب 
فیض کرده اند.خطیب جمعه هرمز افزود: از ویژگی‌های 
خاص این حضرت آن بود که فرصتی استثنایی برای‌شان 
پیش آمد که بتوانند چهار هزار دانشمند را تربیت کرده و 

علوم را تخصصی کند.
گلزاری بیان داشت: مهمترین فعالیت امام صادق )ع( 

فعالیت فرهنگی و تربیت شاگرد بود و مورخان فقط 
شاگردان حوزه فقه و حدیث این امام را چهار هزار نفر 
بیان کرده اند و بیشترین تعداد شاگردان حضرت را ۱۲ 

هزار نفر دانسته اند.
امام جمعه موقت هرمز با اشاره به اینکه سیاست مهم امام 
ششم جلوگیری از اختلاف میان مسلمانان بود، گفت: امام 
جعفر صادق )ع( اسام را تبیین کرد ، امت اسلام را در 
تضارب افکار علمی و فرهنگی تشویق کرد و در دوره 

ایشان مجامع بحث در مسایل کلامی فراوان شد.
خطیب جمعه هرمز با اشاره به روز مالیات و آغاز هفته 

فرهنگ مالیاتی اظهار داشت:یکی از راه های تحقق اقتصاد 
مقاومتی و شعار سال و نجات کشور از وابستگی به نفت 
تقویت فرهنگ مالیات است که نقش زیادی در رفاه جامعه 

و امور اجتماعی و سایر موارد دارد.
حجت الاسلام گلزاری  به نهادینه کردن فرهنگ مالیات 
در بین مردم مانند فرهنگ پرداخت خمس و زکات تاکید 
کرد و افزود: مالیات های که با رضایت مردم پرداخت 

شود، ارزشمند است.
وی گفت: هم اکنون مالیات به عنوان رکن اصلی بیت المال 
است و این امرباید به صورت سیستماتیک و منسجم جمع 

آوری شود. با افزایش انگیزه در بین مردم برای پرداخت 
مالیات، می توان موقعیت اقتصادی کشور را رونق داد.

خطیب جمعه هرمز با اشاره به نامگذاری 21تیرماه به 
عنوان روز جهانی حجاب و عفاف اشاره کرد وگفت: این 
نامگذاری از زمان رضاخان و به خاک و خون کشاندن 
موافقان حجاب و عفاف در مسجد گوهرشاد نامگذاری 

شده است.
وی گفت: در آن زمان مردم به دنبال حجاب و عفاف بودن 
و برای فرهنگ سازی و گسترش حجاب و عفاف فعالیت 
می کردند.در حال حاضر نظام و دولت از مردم می خواهد 

که فرهنگ غرب را از خود برانند.
امام جمعه موقت هرمز ضمن تقدیر و تشکر از استاندار 
هرمزگان در خصوص طرح زیبا سازی شهر هرمز اظهار 
داشت : ضمن زیبا سازی شهر هرمز با ید به مقوله توسعه 

گردشگری این جزیره توجه ویژه ای بشود.
گلزاری بیان داشت : از کسانی که قول  داده اند که برای 
توسعه هرمز قدمی بر خواهند داشت  دست آنها را می 
بوسیم و در جهت پیشرفت و آبادانی این جزیره قدم 

بردارند.
خطیب جمعه هرمز اظهارداشت : از استاندار بابت نگاه 
ویژه ای که به هرمز دارد تقدیر و تشکر می کنیم و این هم 
باید گفت که  شهر هرمز یک شهر محروم است  که برای 
رفع محرومیت این شهر باید کار ریشه ای بشود و از نگاه 

جزیره ای پرهیز بشود.

امام جمعه موقت هرمز:

انگیزه مردم برای پرداخت مالیات باید افزایش یابد

آگهی مزایده )نوبت دوم(
اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس شعبه سوم به موجب پرونده اجرایی کلاسه 9409987610800820 
صادره از شعبه هشتم دادگاه حقوقی بندرعباس آقای پرویز قنبرزاده فرزند عین الله محکوم به پرداخت 125 عدد 
سکه تمام بهادر آزادی و پنج مثقال طلای هجده عیار بابت اصل خواسته و هزینه دادرسی پرداختی و حق الوکاله 
وکیل بر مبنای میزان تمبر مالیاتی ابطال شده در حق محکوم له خانم طیبه ایزدی فرزند علی گردیده است لذا در 
قبال آن، یک واحد آپارتمان مسکونی در بندرعباس خیابان شهید کازرونی انتهای کوچه رحیل 7- طبقه اول توقیف 
گردیده است را از طریق مزایده کتبی با شرایط ذیل به فروش می رساند:  موضوع مزایده :یک واحد آپارتمان 
مسکونی به نشانی بندرعباس-خیابان شهید کازرونی کوچه رحیل7 طبقه اول که حسب ملاحظه ملک ابرازی و 
مطالعه پرونده دارای پلاک ثبتی به شماره فرعی 4 از اصلی 11703 بوده که با مراجعه به محل مذکور صاحب اولیه 
ملک سند تک برگ واحد مذکور که طی قولنامه به محکوم علیه آقای پرویز قنبرزاده واگذار گردیده است و به 

شماره 038306 در تاریخ1395/01/09 صادر شده و آپارتمان با مشخصات مساحت 61/05 متر مربع به شماره فرعی 2 از اصلی 10299 مفروز و 
مجزی از 1 قطعه 1 در آن ثبت شده است . ملک موصوف به مساحت زیربنای 61/05 متر مربع واقع در طبقه اول بوده که طی قرارداد پیش فروش 

مالک به محکوم علیه آقای پرویز قنبرزاده واگذار نموده است.
آپارتمان دارای کف سرامیک و پوشش بدنه گچ دارای یک خواب، پذیرایی، آشپزخانه اوپن سرویس بهداشتی و حمام با هم بوده و همچنین دارای 
انشعاب برق جدا و آب مشاع می باشد. و واحد مذکور دارای پارکینگ و انباری به مساحت 2/17 متر مربع و سقف سالن ابزار اتوبوسی اجرا گردیده 

است کابینت آشپزخانه ام دی اف و اتاق خواب دارای دو عدد کمد دیواری و ساختمان یکسال ساز بوده درب واحد نیز ضدسرقت می باشد.
ملک مذکور در حال حاضر طی اظهار محکوم له و مستاجر و گفتگو با نماینده آژانس مسکن از تاریخ 1396/12/6 لغایت 1397/12/6 تحت 
اجاره به مبلغ 400000000 ریال به صورت رهن می باشد.در ضمن حسب استعلام انجام گرفته از بانک رفاه کارگران آپارتمان مذکور به مبلغ 

720000000 ریال رهن بوده که باقیمانده رهن تا تاریخ 1397/03/06 مبلغ 484340829 ریال می باشد.
با عنایت به موقعیت، مساحت و با درنظر گرفتن وضعیت موجود و جمیع جهات مولفه ها و پارامترهای موثر بر این رابطه ارزش شش دانگ ملک 
مذکور با متعلقات آن بدون در نظر گرفتن هر گونه بدهی به اشخاص حقیقی و حقوقی و یا سایر موسسات و نهادهای دولتی وخصوصی و بانکها 
و همچنین بدون در نظر گرفتن قرارگیری در مسیر اصلاحات شهری اضافه زیر بنا و مستحق للغیر بودن جمعا به مبلغ 1573625000 ریال )یک 
میلیارد و پانصد و هفتاد و سه میلیون و ششصد و بیست و پنج هزار ریال( اعلام می گردد.شرایط مزایده :فروش نقدی است و حداکثر پرداخت 

بهاء یک ماه می باشد.کلیه های هزینه های مربوط به معامله و هزینه های انجام مزایده به عهده خریدار می باشد.
ارزیابی شده را به صورت نقدی به حساب شماره  با هماهنگی اجرای احکام ده درصد مبلغ  انجام مزایده  از  باید قبل  پیشنهاددهندگان 
2171295409008 به نام تمرکز وجوه سپرده دادگستری نزد بانک ملی پرداخت و فیش مربوطه را به دفتر اجرای احکام حقوقی بندرعباس شعبه 
سوم تحویل نمایند.اجرای احکام در قبول یا رد پیشنهادات مختار است .مزایده در ساعت روز شنبه مورخ 1397/04/30 ساعت 11 الی 11:30 
به صورت حضوری در محل دفتر اجرای احکام حقوقی بندرعباس به عمل می آید برنده شخصی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید.
در صورتی که برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بهای مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و 
خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده او استیفاء می شود و سپرده تا تعیین کسر قیمت و خسارات وارده مسترد 
نخواهد شد.متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاعات بیشتر می توانند به دفتر شعبه سوم اجرای احکام حقوقی بندرعباس مراجعه نمایند.

مدیر دفتر شعبه سوم اجرای احکام حقوقی بندرعباس -سالاری

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

نماینده مردم هرمزگان در مجلس گفت: نیروی انسانی توانمند در رویدر 
نه تنها موتور محرک توسعه این منطقه بلکه در استان نیز منشا اثر است.

به گزارش روابط عمومی دفتر حسین هاشمی تختی نماینده مردم هرمزگان در 
مجلس، حسین هاشمی تختی گفت: آنچه در مورد رویدر و توسعه آن مهم و دارای 
اهمیت است، نیروی انسانی متعهد ، توانمند و تحصیل کرده است که موتور محرک 
توسعه همه جانبه این منطقه بشمار می رود.وی افزود: نیروهای فرهیخته و خوش 
فکر هر منطقه کانونی ترین ظرفیت برای پیشرفت و آبادانی آن بشمار می روند و 
ما از وجود نیروهای توانمند در رویدر از گذشته تا به حال بهره برده ایم. نماینده 
مردم هرمزگان با بیان اینکه ایجاد یک بانک اطلاعاتی از نیروهای نخبه هرمزگان 

می تواند به اداره بهتر استان و هر شهرستان کمک ویژه ای کند ، خاطر نشان کرد: 
مجموعه نمایندگان و مدیریت اجرایی استان در بهره گیری از توان نیرو ها در ابعاد 
مختلف اهتمام ویژه ای دارند و ما برای عبور از مشکلات از ظرفیت تمامی نیروهای 

نخبه و متعهد به جمهوری اسلامی استفاده کنیم.
وی با تاکید بر پرهیز از نگاه قومیتی،مذهبی و یا سیاسی در استفاده از نیروهای کاردان 
،تصریح کرد: ملاک و معیار ما در استفاده از نیرو ها باید پاکدستی ، توانمندی ،کارآمدی و 
پایبندی به کشور و نظام باشد و ارجحیت دادن هر عنصر فرعی دیگری بر این ویژگی‌ها 
خیانت به کشور و هرمزگان است.وی در پایان گفت : افق روشنی در برابر رویدر قرار 

دارد و انسجام ما می تواند رسیدن به اهداف بزرگ را سریع تر و آسان تر کند.

نماینده مردم بندرعباس در مجلس :

نیروی انسانی توانمند در رویدر موتور محرک توسعه آن است

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی هرمزگان 
بیان‌ کرد: دولت باید بپذیرد که تیم اقتصادی فعلی 

در کشور ناکارآمداست و نیازمند تغییراست.
  حجت الاسلام علی‌اکبر میرزایی در گفت وگو با فارس 
گفت: یکی از مسائل مهمی که امروزه با آن دست و 
پنجه نرم می‌کنیم وضعیت معیشت و اقتصاد مردم است که 
دچار مشکل شده است، البته ممکن است هر کشوری با 
چنین وضعیتی روبه رو و با چالش‌های اقتصادی مواجه 
شود بنابراین چنین وضعیتی تنها مختص ایران اسلامی 
نیست. وی در ادامه با اشاره به راهکارهای مقابله با 
مشکلات و معضلات اقتصادی کنونی کشور افزود: در 
این راستا، مردم و مسؤولان وظیفه‌هایی برعهده دارند، 
مردم موظفند در مصرف بهینه منابع موجود دقت کنند 
و از اسراف بپرهیزند و به معنای واقعی صرفه‌جویی و 

قناعت کنند.
رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی هرمزگان 
همچنین به وظیفه مسؤولان در رفع مشکلات و معضلات 
اقتصادی و معیشتی مردم اشاره داشت و گفت: مسؤولان 
در این راستا دو وظیفه برعهده دارند، نخست اینکه 

مسؤولان در جهت توجه صرفه جویی و قناعت پیشقدم 
باشند، اینگونه نباشد که مسؤولی از کلیه امکانات رفاهی 
برخوردار و میلیاردها تومان در اختیار داشته باشد و از 
مردم بخواهد که با همین وضع موجود ادامه دهند.میرزایی 
در ادامه تصریح‌کرد: مسؤولان باید همگام با مردم در این 
مسیر حرکت کنند و اگر قرار است مشکلات و معضلات 
اقتصادی در کشور وجود داشته باشد باید مسؤولان نیز 
با آن درگیر باشند و همچون مردم با مشکلات اقتصادی 
و معیشتی دست و پنجه نرم کنند.وی تاکید کرد: قرار 
نیست که مشکلات اقتصادی تنها برای مردم باشد، مردم 
زمانی مشکلات اقتصادی و معیشتی را تحمل می‌کنند که 
ببینند مسؤولان نیز این مشکلات را با گوشت و پوست 
خود لمس می‌کنند.میرزایی همچنین، برنامه‌ریزی دقیق 
مسؤولان برای برون رفت از مشکلات و معضلات 
اقتصادی و معیشتی مردم را وظیفه دیگر مسؤولان 
دانست و تاکید داشت: مقام معظم رهبری توجه به اقتصاد 

مقاومتی را تنها راه برون رفت از این مشکلات می‌دانند.
رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی هرمزگان، 
رونق بنگاه‌های تولیدی، بهره‌گیری از ظرفیت‌های داخلی 
و استفاده از نیروی نخبه و توانمند در هر زمینه‌ای را 
اقتصاد مقاومتی معنا کرد و گفت: تلاش دشمن برای 
ایجاد شرایط و جو نامناسب در کشور امری طبیعی است 

اما ما باید مواظب باشیم تا بهانه دست دشمن ندهیم.
میرزایی تاکید کرد: درست است که همه باید به دولت 
را یاری دهند، اما دولت نیز موظف است در این زمینه 
کمک کند، بهترین اقدام دولت به رفع مشکلات اقتصادی 
و معیشتی مردم، برخورداری از تیم اقتصادی قوی است.

وی در ادامه با تاکید بر اینکه دولت نیاز به جراحی 
اقتصادی دارد، گفت: دولت بپذیرد که تیم فعلی اقتصادی 
ناکارآمد است و باید هرچه سریع‌تر تیم اقتصادی کنونی 
را جراحی و تغییرات و تحولات اساسی در این تیم 

ایجاد کند.

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی هرمزگان:

دولت بپذیرد که تیم اقتصادی فعلی ناکارآمد است



طالع بینی
فروردین :

وقتی کاری که انجام می دهید آن چیزی نیست 
که احساس تان به شما می گوید زندگی پیچیده 
می شود. به نظر می رسد که عقل و احساستان 
با یکدیگر هماهنگ نیستند، اما این وضعیت آن قدرها هم 
که فکر می کنید بد نیست. هیچ راهی وجود ندارد که عقل و 
احساستان را با هم راضی نگه دارید، اما چرا فکر می کنید که 

باید این کار را بکنید؟
 اردیبهشت :

آن چه امروز باعث انگیزه شما می شود یک 
عامل درونی است و باید یادتان باشد که امروز 
بیشتر از روزهای دیگر مسئول هستید، به ویژه اگر تصمیم 
دارید که احساساتتان را فاش کنید. چیزی هست که قلب 
و احساس شما را عمیقاً تحت‌تأثیر قرار داده است و دلتان 
می‌خواهد که با دیگران درباره این تجربه حرف بزنید. اما 
هرچه بیشتر درباره آن حرف بزنید متوجه خواهید شد که 

توصیف آن چه احساس می کنید دشوارتر می شود. 
 خرداد :

می توانید نزدیک شدن یک موج عظیم 
احساسی را پیش بینی کنید، اما این موج هنوز به 
ساحل آگاهی شما راه نیافته است. به هرحال یک اتفاق عظیم 
کهکشانی در راه است و در مسیر شما قرار خواهد گرفت. 
شاید امروز دمدمی مزاج به نظر برسید. خودتان را برای درس 

بزرگی که زندگی قرار است به شما بدهد آماده کنید.
 تیر :

یکی از عالی‌ترین قدرت هایی که اکنون در اختیار 
دارید این است که می توانید محیط پیرامون تان 
را تحت فرمان خود درآورید و همه چیز را کنترل کنید. به این 
ترتیب آن هایی که دوست شان دارید در امنیت به سر خواهند 
برد. معمولاً آن هایی که متولد برج سرطان هستند این ویژگی 
را دارند، حتی شاید امروز بتوانید این چتر حفاظتی را روی سر 

همه خانواده تان بگسترانید.
 مرداد :

وقتی حرف از عشق می شود شما می توانید به 
یک قهرمان تبدیل شوید، اما به نظر می‌رسد که 
امروز عقل‌تان چیز دیگری به شما می گوید و مانع‌تان شده است. 
شاید درست زمان بندی نکرده اید، یعنی الآن زمان مناسبی برای 
این کار نیست. شاید هم کسی که باید صدای عشق‌تان را بشنود 
اکنون در دسترس نیست. شاید حتی او نمی داند که شما اصلًا 

وجود دارید. 
 شهریور :

امروز برای این که مشکلات تان را حل کنید باید 
ببینید که روابط تان اکنون با دیگران چگونه است. 
به نظر می رسد که دوستان و آشنایان تان می خواهند بنا 
به دلایلی نامشخص شما را از خودشان دور کنند. شاید هم 
شما وظایف و مسئولیت هایتان آن قدر زیاد است که ترجیح 

می‌دهید فعلًا تنها باشید. 
 مهر :

شاید امروز احساسات‌تان را با کسی که مورد 
اعتماد شماست در میان بگذارید، اما با مخالفت 
روبرو شوید. متأسفانه برای این که موانع را از سر راه تان 
بردارید کار زیادی از دست شما ساخته نیست. اگر چیزی یا 
کسی هست که راه را بر شما بسته مطمئن باشید که آن قدر قابل 

اهمیت نیست که بخواهید مستقیماً وارد عمل شوید.
 آبان :

شاید امروز فکر کردن به شروع یک کار جدید بهتر 
از عملی کردن آن باشد. بهتر است به ارزش‌هایی 
که باورشان دارید توجه کنید، زیرا در موفقیت شما بی نهایت 
تأثیرگذارند. پس برای این که بیشترین تأثیر را روی شرایط 
فعلی تان بگذارید باید یک بار دیگر به باورهایتان رجوع 
کنید. اگر تصمیم بگیرید که به راه خودتان بروید شاید برای 
مدت کوتاهی احساس تنهایی کنید. سعی کنید اولویت های 
فراموش شده تان را دوباره به خاطر بیاورید و برای نشان دادن 

قابلیت‌هایتان تلاش کنید.
 آذر :

امروز هیچ چیز نمی تواند شما را ناراحت کند، 
اما این بدین معنی نیست که نسبت به موضوعات 
جدی زندگی بی اعتنا هستید. البته اگر تصمیم بگیرید که بیش 
از حد مسئولیت پذیری نشان دهید ممکن است نتوانید به 
فعالیت های لذت بخشی که برای امروز تدارک دیده بودید 
برسید. انرژی های خود را با فکر کردن به لذت های از دست 

رفته تلف نکنید.
  دی :

امروز ممکن است یکی از اطرافیان تان شما را 
به توجه به واقعیت وادارد، اگر پیام او را با دل و 
جان بشنوید حتماً به نفع تان خواهد بود. اگر بیش از حد مورد 
قضاوت قرار گرفتید بهتر است این حرف ها را جدی نگیرید، 
البته نه این که حقیقت را نادیده بگیرید یا انکار کنید. حواستان 

باشد که خودتان را درگیر شک و تردید نکنید.
 بهمن :

احساس می کنید از گروهی که خیلی برایتان 
مهم بوده طرد شده اید. دوست دارید یک عضو 
ایده آل در گروه باشید، اما از طرفی هم دل تان می خواهد که 
هویت فردی خود را حفظ کنید. به نظر می رسد که در حال 
حاضر یک سری موضوعات شخصی هستند که توجه شما را 
می طلبند. وقتی ذهن تان از آشفتگی ها خلاص شد می توانید 

با تمرکز حواس به کارتان ادامه دهید.
 اسفند : 

امروز فرصت مناسبی برای رویاپردازی نیست. 
هربار که در رویاهای دلپذیرتان غرق می شوید 
ناگهان مجبورید دوباره به دنیای واقعی برگردید و به کارهای 
عادی روزمره بپردازید. دوست دارید خلاقیت تان را به نمایش 
بگذارید، اما نیازهای واقعی نوع دیگری از توجه و رسیدگی را 

می طلبند. بهتر است اول به تعهدات تان عمل کنید.

راننده گرامي : خانواده شما منتظرند با احتياط رانندگي كنيد

بندرکنگ از بنادر مهم دریانوردی خلیج 
فارس در گذشته و اکنون است. همچنان 
که در بخش دوم نوشتار به آن پرداخته شد، 
دریانوردان بندرکنگ در سفر به آفریقا به 
چهار کشو کنیا، تانزانیا، سومالی و  نانزانیا 
کالا برده و یا کالا از آن کشورها به بندرکنگ 
و دیگر کشورها حمل می کردند. به ندرت 
موزامبیک  به  بندرکنگ  از  دریانوردانی 
که به آن سفاله نیز می گفتند، کالا می 
بردند. در بخش دوم نوشتار به سفرهای 
دریایی دریانوردان بندرکنگ تا بندر بربره 
در سومالی پرداخته شد. در این نوشتار به 
سفر دریایی دریانوردان بندرکنگ به آفریقا 

پرداخته می شود.
بندر بربره بنادر شمالی سومالی همواره مدنظر 
دریانوردان بندرکنگ بود و دریانوردان به سمت 
آن  بادبان می افراشتند. بربره شهری است 
کوچک که در آنجا دامپروری انجام می شد. از 
این شهر گاو، گوسفند و شتر مورد نیاز کشورهای 
خلیج فارس تامین می گردید. دریانوردان 
بندرکنگ شکر و نمک زرانی را در بربره می 
فروختند. مصرف خرما در بربره بسیار زیاد بود 
و همه ی خرماهای دریانوردان بندرکنگی را در 
آنجا می خریدند. نمک بلور هم از حمیران  بندر 
لنگه می آوردند و مصرف طبی داشت. در بربره 
خرما را با شیر می خوردندو بهترین غذای آن ها 
هم همین شیر و خرما بوده است. قبل از اینکه 
در بربره اسکله بسازند، کارگران محموله های 
خرما را به دوش می کشیدند، ولی بعدا این کار 
رواج خود را از دست داد. در بربره دکل کشتی 
را پایین می آوردند و به اصطلاح »جزر« می 
کردند و کشتی را به خشکی برده و »جدف« 
می نمودند و دوباره به کشتی مخلوط ذوب شده 
ی پیه و آهک می مالیدند. در  این شهر به علت 

وجود دام بسیار، پیه فراوان و ارزان بود. بعد از 
خرید و فروش در بربره کشتی را از نو به دریا 
کشانیده و عازم بنادر سومالی، کنیا و و جمهوری 
تانزانیا می شدند، دریانوردان بندر کنگ در راه 
 به وسیله قلاب هایی که همراه داشتند، ماهی 
می گرفتند. بیشتر ماهی ها از نوع »ماهی شیر« بود. 
 تعداد ماهی هایی که در طی یک مسافرت صید 
می شد، 600 تا 1000 ماهی شیر بزرگ بود. 
وقتی به مومباسا، از بنادر کنیا، در زیر خط 
استوا می رسیدند، دکتر محل می بایست از 
سامتی فرد فرد کارکنان مطمئن می شد و اگر 
کسی کاملا بهداشت را رعایت نکرده بود، اجازه 
ی ورود به مومباسا را به او نمی دادند و تمام 
 بدن او را پودر می زدند و احیانا لباس هایش را 
می جوشاندند، بعد مامور گمرک و اداره ی 
گذرنامه می آمد و نام جاشوها را می نوشت. وقتی 
از این کارها فراغت حاصل می کردند نمک‌های 
خریداری شده را در گونی کرده و از کشتی به 
خارج می بردند و روی اسکله می‌گذاشتند و از 
آنجا به داخل بندر حمل می‌کردند و می‌فروختند. 
وقتی فروش نمک ها تمام می شد، دکل کشتی‌ها 
را »جزر« می کردند، یعنی پایین می آوردند و 
کشتی را به خشکی آورده جدف می نمودند. 
به اندازه ی ده قایق شن می زدند و دوباره 
 کشتی را آماده ساخته و از مومباسا خارج 
می شدند و به »زنگبار« و »تانزانیا« می رفتند. 
در زنگبار خانه ای اجاره می کردند و هر چه 
بادبان اضافی داشتند، پیاده می نمودند و در آن 
 خانه می گذاردند. فقط یک بادبان برای کشتی
  می گذاردند و از آن جا عازم »سیمبارنگه« 

می شدند )نوربخش،1390،ص119(.
  بیشتر دریانوردان بندرکنگ که به سفر آفریقا 
و سفر گپ رفته اند، از سیمبارنگه دیدن نمودند. 
رسیدن به شهرهای ساحلی کنیا و زنگبار هدف 
اصلی سفر گپ آفریقا بود. این ناحیه را اهالی 
خلیج فارس سواحل می نامند. و واژه سواحلی 
را که در زبان های اروپایی به اهالی و زبان 
این منطقه گفته می شود، از همین نام آمده 
است. با نزدیک شدن به بندرهای کنیا مانند 
لاموو مومباسا، اوضاع جغرافیایی و پوشش 
گیاهی دگرگون می شد و درخت و سرسبزی 
به چشم می خورد. در این بندرهای ساحلی 
آفریقای سبز، پس از فروختن خرما و نمک 
 به تهیه و خرید چوب به ویژه چوب چندل 

می پرداختند)پارسا،1391،ص 157(. 
  در نزدیکی سیمبارنگه محلی است به نام 
»سکرتی« بود که خیلی برای کشتی ها خطرناک 
بود، زیرا در زیر آب همه اش سنگ بود. جزیره 

ای در آن واقع شده بود، به نام »کواله« که »گل« و 
مانیفست کشتی را در آن جا می گذاشتند و برای 
خرید چندل، کاغذ برای »سیمبارنگه« گرفته و 
عازم خورهای سال، بانیان، دیمیه، متوانه و 
 »سرکار« می شدند. به خور »سیمارنگه« که 
می رسیدند ده ها نفر سیاه آفریقایی برای نام 
نویسی به کشتی می آمدند و داوطلب بریدن 
چوب چندل می شدند. چون چوب چندل بریده و 
آماده  نبود، تا خریداری و به ایران حمل شود، در 
حدود صد تا صد و پنجاه نفر از سیاهان آفریقایی 
را استخدام می کردند و سیاهان بلافاصله برای 
بریدن چندل عازم جنگل می شدند و کار بریدن 
چندل را آغاز می کردند. خارج کردن چندل‌های 
بریده شده فقط در روزهای 14 تا 18 و 26 
 تا 30 هر ماه که آب خور داخل جنگل بالا 
می آمد، امکان داشت. در این ایام چندل های 
بریده شده را با هوری از جنگل تا سر خور 
بیرون می آوردند. به اصطاح آن ها را پنکه 
یا دسته می کردند. هنگامی که سیاهان مشغول 
بریدن چوب جنگل بودند، کارکنان کشتی 
های کنگی هیزم برای آتش جمع می کردند 
و دیگ برنج را بر روی آن می گذاردند. عده 

ای هم به دهات سیمبارنگه و چکالی که شهر 
 کوچکی است می رفتند و نارگیل و لیموی تازه 
می خریدند و آب آن ها را گرفته و در شیشه 
می کردند. چندل ها وقتی آماده می شدند، از 
طرف خور سرکار می آمدند و آن ها را یونیدو 
یعنی چکش و علامت می زدند. در روی 
چکش نام گمرک محل نوشته شده بود و همین 
نام را به چندل ها منتقل می کردند. بعد از تمام 
شدن این کار چندل ها را به کشتی می بردند و 
 عازم کواله می شدند. مانیفست و گل کشتی را 
می گرفتند و به طرف زنگبار می رفتند. هیچ وقت 
شب سفر را آغاز نمی کردند و آن را خطرناک 
می دانستند. در زنگبار از توابع جمهوری تانزانیا، 
لیمو شیرین و روغن نارگیل را به صورت قوطی 
و صابون شاخی که هریک از آن به طول نیم متر 
بود، لومبور، موچینگو و نارگیل می خریدند و 

بار کشتی می کردند)نوربخش،1390،ص120(.
   برخی از این کالاها برای فروش بوده و برخی 
را به عنوان هدیه برای خانواده خود می آوردند.

جزیره زنگبار و بندر دارالسام در تانزانیای 
کنونی مقصد بعدی و اغلب نهایی دریانوردان 
ایرانی و عرب بود. آنان پیش از رسیدن به 

زنگبار به جزیره پمبا می رسیدند. جزیره پمبا نزد 
این دریانوردان به جزیره الخضراء معروف بود. 
محصول اصلی پمبا، میخک بود که در بندرکنگ 
به آن کارنفیل)قرنقل( می گویند. اما جزیره زنگبار 
گل سر سبد بندرهای شرق آفریقا بود. تاجران و 
دریانوردان از بندرهای  هند، خلیج فارس و 
اروپا به آن جا می آمدند و کالاهای خود را داد 
و ستد می کردند. علاوه بر میوه های محلی مانند 
لیمو و انبه و دیگر میوه های استوایی، کالاهایی 
 از هند، ژاپن و اروپا هم در آن بندر یافت 
می شد. صندوق های چوبی ساخت هند، 
خنجرهای عمانی با دسته ای از شاخ کرگدن، 
پارچه های ژاپنی و قالی ایرانی در کنار هم 
عرضه می شد. برخی از زنان و دختران محلی 
هم آماده بودند به عقد دریانوردان بندرکنگی در 
آیند و در سفر هند هم چنین موضوعی وجود 
داشت. جاشوها که در طول سفر زنبیل، قفس 
مرغ و دیگر اشیای حصیری درست کرده بودند، 
آن ها را در زنگبار می فروختند. همچنین 
کالاهایی که از عدن یا هند خریده بودند، عرضه 
می کردند و سود اندکی می بردند. سودی که از 
معاملات کوچک می بردند به خود جاشوها تعلق 

داشت و جزو محاسبه درآمد کشتی نبود. برخی 
تاجران و ناخدایان بندرکنگی به گفته خودشان تا 
موزامبیک نیز پیش می رفتند. اما گویا کسی از 
آن جا فراتر نمی رفت. موزامبیک را در گذشته 
و در منابع فارسی و عربی سفاله می نامیدند. 
با آن که در بندرکنگ سفاله نام آشنایی نیست. 
بعضی‌ها در چند ماهی که در زنگبار و دیگر 
نقاط آفریقا می ماندند به فراگرفتن زبان سواحلی 
می‌پرداختند. با این کار دریانوردانی که هر سال 
به آن جا می رفتند، معلوماتی در این زبان کسب 
می کردند و می توانستند با اهالی با زبان آن ها 

سخن بگویند. )پارسا،1391،ص163-157(.
  مراسم رزیف و سرودهای خوانده شده در آن 
نیز نشان از نوعی تلفیق زبان عربی، بندرکنگی 
و سواحلی دارد. بنابراین بیشتر دریانوردان بندر 
کنگ در آن زمان با توجه به احتیاجی که برای 
تامین مواد غذایی در مناطق آفریقا داشتند و یا 
می خواستند با مردم سواحل آفریقا به تجارت 
پرداخته و چندل یا سایر اقلام از آن جا بیاورند، 
نیاز بود که آشنایی نسبی به زبان آن مردم داشته 
باشند و از سوی دیگر برخی از مردم آن جا 
نیز با توجه به کارکردن با دریانوردان بندرکنگ 
تعدادی از واژه های متداول در بین دریانوردان 
بندرکنگ را یاد می گرفتند. خانواده های 
دریانوردان بندرکنگ به همان اندازه که وقت 
رفتن مردان خانه به سفرهای دریایی و خطرات 
مربوط به آن اندوهگین می شدند، در موقع 
 برگشت آن ها از سفرهای دریایی خوشحال 
می شده و دارای شور شعف می گردیدند. از 
آداب و عادات دریانوردان بندرکنگ این بود که 
در موقع برگشت از سفرهای دریایی برای اعضای 
خانواده و نزدیکان خود سوغاتی می آوردند. در 
این بین خوشحالی بچه‌های کوچک آن خانواده‌ها 
مثال‌زدنی بود. اما گاها پیش می آمد که بر اثر 
غرق کشتی یا فوت یکی از دریانوردان در هنگام 
سفرهای دریایی، خانواده های زیادی عزادار 
می شدند. بنابراین منفعت سفرهای دریایی فقط 
متعلق به دریانوردان و سفر روندگان نبود، بلکه 
 بر اقتصاد شهر بندرکنگ و اصناف متعدد آن تاثیر 
می گذاشت. چه بسا مغازه هایی که به صورت 
قرض اجناس به خانواده ها می دادند و وقتی مردان 
 از سفر بر می گشتند با این مغازه ها تسویه حساب 
می کردند. در ارتباط با سفر به موزامبیک باید 
عنوان کرد که اندک دریانوردان قدیمی در گذشته 
این سفر را رفته اند و در مصاحبه های صورت 
گرفته با دریانوردان بندرکنگ آن ها نامی از 

موزامبیک یا سفاله به میان نمی آورند. 

گزارش 
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دکتر محمد حسن نیا
قسمت سوم

مجمع عمومی عادی سالانه صاحبان سهام شرکت فولاد 
هرمزگان سال مالی منتهی به 96/12/29 با حضور 98 
درصد از سهامداران در هتل هرمز بندرعباس برگزار شد.

به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شرکت فولاد هرمزگان 
به عنوان پیشرفته‌ترین تولیدکننده فولاد کشور، با توجه 
به گذشت 8 سال از آغاز بهره‌برداری رسمی و فعالیت در 
عرصه فولادسازی توانسته گام‌های مهمی را در حوزه تولید 
این محصول بردارد و امید است در مدت کوتاهی به عنوان 
یکی از قطب‌های مهم و اثرگذار فولاد کشور مطرح شود.این 
شرکت با داشتن شاخص‌های متعددی مانند واقع شدن در کنار 
دریا، دستیابی به آب‌های آزاد و حمل‌ونقل ارزان توانسته مسیر 
توسعه را با سرعت بیشتری طی کند و به عنوان نامزد کسب 
عنوان قطب فولاد کشور مطرح شود.فرزاد ارزانی، مدیرعامل 
شرکت فولاد هرمزگان با بیان اینکه این مجتمع در سال ۱۳۹۰ 
و در قالب شرکت سهامی خاص در بندرعباس ثبت‌شد و با 
صورتجلسه‌ای در سال ۹۲ به سهامی عام تبدیل شد، بیان 
کرد: فولاد هرمزگان در همان سال در بازار بورس ایران نیز 

پذیرفته شد. 
وی در ادامه، این مجتمع را پیشرفته‌ترین کارخانه فولاد کشور 
معرفی کرد و افزود: واحد احیای مستقیم مجتمع فولاد هرمزگان 
با ظرفیت سالانه یک میلیون و ۶۵۰هزار تن آهن اسفنجی در 
مدت ۳۲ ماه با تلاش بی‌وقفه متخصصان و صنعتگران داخلی 
اجرا و در مهر سال ۱۳۸۷ وارد فاز راه‌اندازی سرد شد و با 
حضور رئیس‌جمهوری به بهره‌برداری رسید.ارزانی مهم‌ترین 
دستاوردهای فولاد هرمزگان در سال 96 را تشریح کرد و 
اظهارداشت: با حمایت‌هایی که از فعالیت‌های این شرکت در 
طول سال گذشته انجام شد، شرکت فولاد هرمزگان توانست 
زیان‌های انباشته را به میزان 338 میلیاردتومان پوشش داده 
و بالغ بر 440 میلیارد تومان سود ایجاد کند که با همراهی و 

تلاش کارکنان این شرکت میسر شده است.
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان با اشاره به وضعیت صنعت 
فولاد در جهان افزود: درسال 2017 میلادی صنعت فولاد 
در جهان رشد داشته و ایران در رنکینگ جهانی با تولید 21 

میلیون 800هزار تن در رده 13 تولید فولاد قرار دارد. 
وی در ادامه با اشاره جایگاه شرکت فولاد هرمزگان در بین 
تولیدکنندگان فولاد کشور بیان داشت: مجتمع فولاد مبارکه با 
7میلیون و 258 هزار تن تولید سالیانه در جایگاه نخست، 
فولاد خوزستان با تولید 3میلیون و 765هزار تن در جایگاه 
دوم، ذوب آهن اصفهان با 2میلیون 275هزار تن جایگاه سوم 
و فولاد هرمزگان به عنوان چهارمین شرکت تولید فولاد کشور 
در سال گذشته بالغ بر یک میلیون و 437هزار تن بوده است.

ارزانی در ادامه با بیان اینکه در حوزه بهره‌برداری دستاوردهای 
بسیاری کسب شده است تصریح کرد: در این حوزه می‌توان به 
کسب رکوردهای جدید شرکت فولاد هرمزگان نظیر افزایش 
تولید آهن اسفنجی، افزایش تولید تختال به عنوان مهترین 
محصول شرکت، بیش از میزان هدفگذاری شده در سال 96، 

کاهش مصرف آب، گاز و برق در شرکت اشاره داشت.
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان در ادامه از افزایش 24 
درصدی میزان تولید این شرکت در سال 96 نسبت به سال 
95 خبرداد و افزود: این شرکت گندله را از معادن کشور 
خریداری و در خود شرکت به آهن اسفنجی تبدیل و در تولید 
استفاده می‌کند و این شرکت در تولید آهن اسفنجی نیز بالغ 
بر 19 درصد رشد داشته است.وی در ادامه به تولید 97هزار 
و 722تن آهک در سال 96 اشاره داشت و اذعان کرد: در 
حوزه فروش شرکت با تلاشی که همکاران این بخش و البته 
با هماهنگی که با شرکت فولاد مبارکه وجود دارد، توانستیم 

فروش قابل توجهی داشته باشیم و جزو 100 شرکت برتر 
کشور محسوب شویم.

ارزانی با اشاره به افزایش 68 درصدی فروش داخلی شرکت 
فولاد هرمزگان در سال 96 بیان داشت: در حوزه صادرات 
نیز بالغ بر 10 درصد افزایش داشته‌ایم و در کل میزان فروش، 

شرکت با 23 درصد رشد مواجه بوده است.
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان به میزان فروش اسلب در 
سال 96 اشاره داشت و گفت: در فروش داخلی و صادرات 
اسلب بالغ بر یک میلیون و 605هزارتن به میزان 23 درصد 
افزایش فروش داشته است.وی در ادامه با اشاره حوزه تامین 
در سال 96 گفت: اقدامات بسیار مناسبی در این حوزه طی 
سال 96 صورت پذیرفته که می‌توان به رساندن مواد در زمان 
مقرر به خط تولید به عنوان تامین کننده مواد اولیه اشاره داشت 

که نقش بسزایی در افزایش تولید ایفا کرده است.
ارزانی با تاکید بر اینکه نیروی انسانی هر شرکت به عنوان 
مهمترین بخش هر مجموعه به شمار می‌رود افزود: با 
هماهنگی‌هایی که در قسمت آموزش شرکت اتفاق افتاده 
دوره‌های مختلف برای نیروهای این شرکت در رده‌های مختلف 
طراحی شده که در معاونت‌های مختلف طبق آمار برگزار 

گردیده است.وی با اشاره به برگزاری 10 هزار و 840 نفر 
ساعت، دوره در سال گذشته برای نیروهای این مجموعه برگزار 
شده تصریح کرد: با آرزوی تداوم برگزاری این دوره‌ها بایستی 

از برگزار کنندگان دوره های آموزشی تقدیر بعمل آورد.
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان با بیان اینکه بیش از 3 
هزار و 571نفر در مجموعه فولاد هرمزگان مشغول به کار 
هستند افزود: از این آمار، تعداد یک هزارو 410 نفر در بخش 
امانی یک‌صدو 99نفر قرارداد مستقیم ویک هزارو 969نفر هم 
در شرکت‌های پیمانی این مجموعه در حال فعالیت هستند.
ارزانی با اشاره به مباحث اجتماعی و بهداشتی شرکت در 
سطح شهر بندرعباس خاطرنشان کرد: اقدامات بسیاری‌ 
نظیر مشارکت در گلریزان و آزادسازی زندانیان غیر عمد و 
همکاری با ستاد دیه، شرکت در بخش ورزش همگانی با 
هدف فراهم‌سازی بستر حضور کارکنان و خانواده آنان در 
این زمینه و همچنین سایر شهروندان،فضای سبز، رسیدگی 

به خانواده‌های نیازمندان،کمک به سازمان‌ها و ارگان‌های 
حمایتی، انجام معاینات پزشکی کارکنان و برگزاری کمیته 
سامت در مجموعه و بهره‌برداری از حوزه ایمنی و رفع 
مشکلات احتمالی با طرح مشارکتی کارکنان در این شرکت 
صورت پذیرفته است. وی ادامه داد: در بحث زیست محیطی 
نیز با توجه به فعالیت این شرکت و محصولات تولید شده آن 
که ممکن است مغایر با محیط زیست باشد، تلاش شده تا با 

برنامه‌ریزی‌های انجام شده این بخش نیز مدیریت شود.
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان، عملیاتی شدن انتقال 
اطلاعات مجموعه به محیط زیست به صورت آنلاین را 
در راستای حمایت از محیط زیست در این شرکت دانست 
و افزود: یکی دیگر از اقدامات انجام شده در شرکت فولاد 
هرمزگان در راستای حفاظت از محیط زیست و منابع اب، 
استفاده از پساب تصفیه‌خانه برای فضای سبز مجموعه است.

ارزانی در ادامه با اشاره به حوزه تکنولوژی در سال 96 بیان 
داشت: عملیات اجرایی توسعه مخازن« ال پی و اس پی« و 
راه اندازی آن، ایجاد کمیته سرمایه گذاری شرکت، اختصاص 
125 طرح به عنوان طرح های اولویت دار سال 96 با توجه 
به اولویت‌بندی سرمایه‌گذاری سال گذشته، تصویب 45 پروژه 

الویت‌دار سال 96 که 16 پروژه از این امار منجر به انعقاد 
قرارداد و 36پروژه نیز از کمیته سرمایه‌گذاری تائیده گرفته و 

در مرحله انتخاب پیمانکار است.
وی از برگزاری جلسات مشترک با مشتریان در راستای پاسخ 
به نیازمندی‌های آنان به عنوان اقدامات انجام شده در سال 
96 نام برد و بیان داشت: با تلاش‌هایی که انجام شده سیستم 
استعلام الکترونیک در حوزه »آی تی« ایجاد شده تا مباحث 

خرید با سرعت بیشتری به جلو حرکت کند.
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان ادامه داد: در سال 96 
شاهد عملیاتی شدن فاز نخست پرداخت‌های الکترونیکی 
بارنامه‌های شرکت بودیم که شرکت فولاد هرمزگان را در 
لیست شرکت‌های پیشرو در این زمینه قرار داده است و 
پیمانکارانی که تامین کننده مواد اولیه شرکت بودند می‌توانند 
به صورت آنلاین و لحظه‌ای مبالغ قرارداد خود را بدون تاخیر 

دریافت کنند.

ارزانی با تاکید بر توجه ویژه شرکت به بحث ادعای مشتریان 
مجموعه فولاد هرمزگان در سال 96 افزود: در این حوزه 
با پیگیری‌های انجام شده، این روند به بازخوردهای مناسبی 
دست یافته است.وی در ادامه تعداد سهام شرکت فولاد 
هرمزگان را 15 میلیارد اعلام کرد و افزود: شرکت فولاد 
مبارکه اصفهان با بیش از 2/96دهم درصد بزرگترین سهام 
دار این مجموعه بشمار می‌رود.وی با تشریح میزان درآمد و 
بدهی‌های فولاد هرمزگان بیان داشت: با توجه به آمار ارائه 
شده وضعیت این شرکت در سال 96 در مقاسیه با سال 95 

وضعیت مطلوبی داشته است.
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان با اشاره به درآمدهای 
عملیاتی این شرکت در سال 96 گفت: 2هزارو 748 میلیارد 
تومان در سال 96 درآمد عملیاتی کسب شده که ناشی از 
فروش شرکت بوده و سود عملیاتی شرکت 451 میلیارد و 
340 میلیون تومان بوده است که با کسر هزینه‌های مالی و 
سایر موارد، سود خالص شرکت مبلغ 377میلیارد و876 
میلیون بوده است.ارزانی ادامه داد: سود خالص شرکت با کسر 
زیان انباشته شرکت مربوط به سال‌های گذشته به میزان 274 
میلیارد و 309میلیون تومان و تغییرات سنواتی، به 24 میلیارد 

و 577 میلیون تومان تبدیل شده است.
وی در بخش پایانی سخنان خود دستیابی به سود دهی شرکت 
را حاصل تلاش کارکنان دانست و افزود: میزان فروش شرکت 
فولاد هرمزگان در سال 96در مقایسه با 95 در حوزه فروش 
داخلی بالغ بر 121 درصد ،صادرات 65درصد و در کل 

فروش 80 درصد رشد داشته است.
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان با بیان اینکه در سود 
ناخالص 7هزارو 877درصد نسبت به سال 95 رشد داشته 
است تاکید کرد:سود خالص این شرکت بالغ بر 386 درصد 
رشد در سال 96 داشته است. وی به سه برابر شدن هزینه‌های 
بندری نیز اشاره داشت وافزود: با توجه به افزایش صادرات 
و رشد تساعدی هزینه‌های بندری در این بخش، پرداخت 
بیشتری نسبت به سال 95صورت گرفته است.ارزانی ادامه داد: 
در بحث توسعه مجموعه، اقدامات بسیار خوبی در شرکت 
در حال انجام است که می‌توان به انعقاد قرارداد یک و نیم 
میلیون تنی با شرکت ایتالیایی »اس ام اس« و برنامه‌ریزی 

برای افزایش تولید شرکت به میزان 2 برابر اشاره داشت.
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان با بیان اینکه این قرارداد 
به صورت فاینانس و به مبلغ 250 میلیون یورو در دست 
پیگیری است بیان داشت: با اجرای این طرح به عبارتی 
شرکت فولاد هرمزگان 2 راه‌اندازی خواهد شد.وی با اشاره 
به خط اعتباری 5میلیارد دلاری ایران و ایتالیا افزود: فولاد 
هرمزگان به عنوان تنها شرکت فولادسازی کشور از این خط 
اعتباری بهره‌مند می‌شود.ارزانی به پیشرفت این پروژه مهم 
اشاره داشت و یادآور شد: علیرغم مشکلات ایجاد شده در 
سطح بین الملل، خوشبختانه سیگنال منفی از طرف شرکت 
سرمایه‌گذار دریافت نگردیده و امید است این پروژه با سرعت 
به سمت تکمیل و بهره‌برداری حرکت کند و مباحث داخل 
کشور نیز برای آماده‌سازی ضمانت‌نامه‌های مورد نیاز و سایر 

اقدامات به کار گرفته شود.
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان با اشاره به برنامه و اهداف 
این شرکت در سال 97 به عنوان نقشه استراتیژیک مجموعه، 
ادامه داد: این برنامه که در یک افق 3ساله تا سال 99 ترسیم 
شده بر اساس مدل »بی اس دی« بحث توانمندسازی‌ها و 

ارزش مالی شرکت آماده شده است.
وی رشد درآمد، افزایش فروش محصولات، ارزش افزوده 
بالاتر، ارتقا و بهره‌وری از طریق مدیریت هزینه‌ها، افزایش 
رضایت مشتری با تمرکز بر بحث کیفیت و نیازهای موجود، 
بحث ایمنی و سامت کارکنان و عملکرد زیست‌محیطی، 
توسعه محصولات جدید، ظرفیت‌های تولید و پشتیبانی، 
کاهش زمان اجرای پروژه‌ها، افزایش سهم فروش در 
بازارهای صادراتی و توسعه بازارهای جدید، کمیت، کیفیت 
و تحویل به موقع محصولات، بهینه‌سازی مصارف عمده و 
ارتقای زیرساخت‌های توسعه فنی، بومی‌سازی نیازهای 
شرکت با توجه به شعار حمایت از تولیدات داخلی و ارتقاء و 
توسعه زیرساخت‌های مالی را از سایر برنامه‌ها و اهداف سال 

97 شرکت فولاد هرمزگان عنوان کرد.

مدیرعامل فولاد هرمزگان خبر داد

وضعیت مطلوب فولاد هرمزگان با سوددهی و جبران زیان انباشته
این شرکت با داشتن شاخص‌هایی مانند واقع شدن در کنار دریا، دستیابی به آب‌های آزاد و حمل‌ونقل ارزان توانسته مسیر توسعه را با سرعت طی کند
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 بندرکنگ در ارتباط با سفرهای دریایی



مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: پایان تیرماه 
سال جاری، آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه 

مالیاتی اشخاص حقوقی است.
شاکررضامریدی افزود: حسب ماده ٨۱ قانون مالیات 
های مستقیم، درآمد حاصل از  کلیه فعالیت های 
کشاورزی، دامپروری ، دامداری، پرورش ماهی و 
زنبورعسل وپرورش طیور، صیادی وماهیگیری، 
نوغان داری، احیای مراتع وجنگل ها، باغات واشجار 
از هرقبیل ونخیلات که درقالب شخصیت حقوقی 
فعال می باشند، درصورت انجام تکالیف قانونی، از 
مالیات معاف هستند.وی اظهارداشت:براساس بند)ت( 
ماده ۱۳۲ وتبصره یک ماده ۱۴۶ مکرر قانون مالیات 
های مستقیم، شرط برخورداری از نرخ صفر وهرگونه 
معافیت یامشوق مالیاتی اشخاص مذکور،تسلیم 
اظهارنامه مالیاتی ، ارائه دفاترویااسناد و مدارک در 

موعد مقرراست.
مریدی خاطرنشان نمود: باتوجه به اینکه پایان تیرماه 
سال جاری، آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه عملکرد 
سال۹۶ اشخاص حقوقی که سال مالی آنها شمسی 
بوده، می باشد، مودیان مشمول نسبت به تسلیم 

اظهارنامه اقدام نمایند.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکیدکرد: عدم تسلیم 
اظهارنامه درموعدمقرر، علاوه برعدم استفاده از 
معافیت های مالیاتی، جریمه ای معادل ۳۰درصد 
مالیات متعلق حسب ماده۱۹۲ قانون مالیات های 
مستقیم وغیرقابل بخشودگی نیزمی باشد.وی تاکید 
کرد:این اداره کل آمادگی برگزاری هرگونه آموزش 

به شرکت ها واشخاص حقوقی رادارد.
برتری در دوسال پیاپی

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت:هرمزگان 
در دوسال پیاپی توانست در تسلیم اظهارنامه 
مالیاتی حائز رتبه برتر شود.مریدی افزود: درسال 

گذشته 37هزار و 719 ودر سال جاری 40هزار 
و987اظهارنامه مالیاتی صاحبان مشاغل بصورت 

مکانیزه تسلیم شده است.
وی افزود: در سال گذشته تحقق 105درصدی و 
در سال جاری نیز تحقق108درصدی را در تسلیم 
اظهارنامه مالیاتی توسط صاحبان داشتیم که در هر 
سال های ۹۶و۹۷ استان هرمزگان توانست حائز رتبه 

برتر دربین استان های کشور شود.
مریدی تعامل اصناف استان با اداره کل امور مالیاتی 
هرمزگان را در کسب رتبه برتر در دو سال پیاپی 

حائزاهمیت خواند.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان باقدردانی از همراهی 
های اصناف واتحادیه های صنفی استان در تسلیم 
بموقع اظهارنامه ها، اظهارداشت: تعامل امور مالیاتی 
واصناف موجب شد که کمترین اعتراض هارا 
دربخش مشاغل داشته باشیم.وی خاطرنشان نمود: 
در حال حاضر تمام امورات نقل وانتقال املاک و 
ارث بصورت مکانیزه دراستان صورت می پذیرد و 

بزودی تمام امورات مربوط به مالیات مشاغل نیزه 
مکانیزه خواهدشد.

معافیت مودیان خوش حساب
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان اظهارداشت: مودیان 
خوش حساب با احتساب شرایطی از معافیت مالیاتی 
برخوردار می شوند.مریدی درخصوص دریافت 
مالیات از خودروهای وارداتی افزود: این مودیان 
نیز همانند سایرفعالان اقتصادی، مودیانی که 
درقالب اشخاص حقیقی و مودیانی که درقالب 
شخصیت حقوقی می باشند، پس از تسلیم 
اظهارنامه مالیاتی، رسیدگی صورت می‌گیرد 
و با توجه به حجم فعالیت شان، نسبت به 

مطالبه مالیات اقدام می شود.
وی خاطرنشان کرد: در بحث واردات هم به 
استثنای صاحبان واحد‌های تولیدی و مودیان 
خوش حساب از سایر واردکنندگان ۴درصد به 
عنوان مالیات علی الحساب اخذ می گردد که پس از 
رسیدگی مالیات شان، پرداختی از مالیات مطالبه شده 
کسر و در صورت بدهکاری، تتمه آن وصول و در 
صورت بستانکار بودن در راستای ماده ۲۴۲ قانون 

مالیات‌های مستقیم به مودیان مسترد می گردد .
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکید کرد: مودیان 
خوش حساب طبق آخرین بخشنامه سازمان امور 
مالیاتی، مودیانی که دارای شرایطی خاص باشند؛ از 
پرداخت ۴ درصد علی الحساب گمرکی معاف می 

باشند.
وی گفت: مودیانی که در پایگاه اینترنتی خدمات 
الکترونیکی مودیان مالیاتی سازمان امور مالیاتی 
کشور ثبت نام خود را کامل نموده باشند،همچنین در 
۳ سال اخیر اظهارنامه، حساب سود و زیان فعالیت 
بازرگانی و.... را در موعد مقرر تسلیم نموده باشد 
)مودیانی که کمتر از ۳سال فعالیت بازرگانی دارند 
مشمول خوش حسابی نمی باشند( و نسبت به 
پرداخت یاترتیب پرداخت بدهی های مالیات قطعی 
شده سنوات قبل اقدام نموده باشند، به عنوان مودیان 
خوش حساب محسوب شده وازاین معافیت بهره مند 

می شوند.
مریدی درخصوص شناسایی فرار یان مالیاتی دانه 
درشت هم گفت: ستاد مبارزه با پولشویی یک 
اطلاعاتی را ارسال نموده است و با توجه به موارد 
ارسال شده ما تا الان حدودا ۱۰۰ پرونده داشته ایم 

که ۵درصد دانه درشت می باشند
به گفته مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکنون برای 
این ۱۰۰ مودی ۱۸۰میلیارد تومان برگ تشخیص 
صادر کردیم که پس از طی مراحل قانونی و هر زمان 
قطعی شد اعلام می کنیم.وی افزود: شناسایی اینگونه 
مودیان در راستای اجرای طرح جامع جامع مالیاتی 

صورت گرفته است.
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پایان تیر، مهلت تسلیم اظهارنامه مالیاتی اشخاص حقوقی
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبرداد

عدم تسلیم اظهارنامه درموعدمقرر، علاوه برعدم استفاده از معافیت های مالیاتی، جریمه ای معادل ۳۰درصد مالیات
 متعلق حسب ماده۱۹۲ قانون مالیات های مستقیم وغیرقابل بخشودگی نیزمی باشد

,,
براساس بند)ت( ماده ۱۳۲ 
و تبصره یک ماده ۱۴۶ مکرر 
قانون مالیات های مستقیم، 
شرط برخورداری از نرخ صفر 
وهرگونه معافیت یا مشوق 
مذکور،  اشخاص  مالیاتی 
تسلیم اظهارنامه مالیاتی، 
ارائه دفاتر و یا اسناد و 

مدارک در موعد مقرراست

با حضور 107 چرتکه آموز برگزار شد

رقابت چرتکه آموزان در ششمین دوره مسابقات استانی محاسبات ذهنی
ششمین دوره مسابقات استانی محاسبات ذهنی بوسیله چرتکه یوسی مس 

هرمزگان در بندرعباس برگزارشد.
مدیر و موسس آموزشگاه علمی آزادبیان ونماینده حقوقی یوسی مس ایران در استان 
هرمزگان گفت:در ششمین دوره مسابقات ، 110 دانش آموز شرکت کردند وبایکدیگر 
به رقابت پرداختند.صدیقه داوودی اظهارداشت: پس از رقابت بین چرتکه آموزان،  
 نفرات برتر به مرحله کشوری راه پيدا خواهند كرد.وی گفت این چرتکه آموزان در 
رده های سنی مختلف و در ترم های متفاوت دوره های یوسی مس بودند که بایکدیگر 
به رقابت پرداختند. داوودی افزود: یوسی مس نوعی ورزش ذهنی است که این سیستم 
آموزشی با تکنیک‌های موجود سبب افزایش حافظه، تقویت اعتماد به نفس و بالا رفتن 

دقت دانش آموزان می شود.
همچنین یوسی مس سبب می شود دانش آموزان به مدیریت زمان و سرعت عمل 
خیلی بالایی دست یابند و خیلی سریع، محاسبات را انجام دهند.وی افزود: استفاده 
 همزمان از نیمکرهاى مغز از دیگر مزایای سیستم آموزشی یوسی مس است که در آن، 
دانش آموزان با استفاده از کلاس های یوسی مس در ترم های مقدماتی، چرتکه 
در ذهن بچه ها حک می شود و به تدریج می توانند محاسبات را با استفاده از 
نیمکرهاى مغزانجام دهند.داوودی گفت: همانطور که سطح معلومات بچه ها افزایش 
می یابد،توانمندی های آنان نیز بیشتر خواهد شد و قادرند به سرعت بالایی محاسبات 

را انجام دهند.
به گفته وی در سیستم آموزشی یوسی مس، دانش آموزان می تو انند به خوبى چهار 
عمل رياضى به اضافه جذر ,توان ،درصد، اعداد اعشارى و اعداد منفى و ...محاسبه 
كنند. داوودی افزود: دوره کامل یوسی مس تقریبا چهارسال طول مكيشد و 12 ترم 
است و شرکت کنندگان از رده سنی شش تا 12 سال می توانند در این دوره ها شرکت 
کنند. وی خاطرنشان کرد: سیستم آموزشی یوسی مس به مدت چهار سال است که 
در استان هرمزگان آغاز شده و تا کنون در 10 نقطه از استان اعم ار شهرستانهای 
بندرعباس، بندرلنگه، جاسک، رودان، میناب، بندرخمیر، قشم، رویدر، شهرک های 
باهنر و مروارید مراکز آموزشی درحال فعالیت هستند.به گفته داوودی ششمین دوره از 
مسابقات استانی یوسی مس به صورت هماهنگ و همزمان با سراسر کشور در استان 
هرمزگان برگزار شد.وی ابراز داشت: منتخبان این دوره از مسابقات، به مرحله کشوری 
که اوایل شهریورماه در تهران برگزار می شود اعزام خواهند شد که پس از کسب موفقیت 
در این دوره از مسابقات، به مرحله جهانی به میزبانی کشور مالزی راه می یابند.افزود: 
دوره کامل یوسی مس تقریبا چهارساله و 12 ترم است و شرکت کنندگان از رده سنی 

شش تا 12 سال می توانند در این دوره ها شرکت کنند.
وی خاطرنشان کرد: سیستم آموزشی یوسی مس به مدت چهار سال است که در استان 
هرمزگان آغاز شده و تا کنون در 10 نقطه از استان اعم ار شهرستانهای بندرعباس، 
بندرلنگه، جاسک، رودان، میناب، بندرخمیر، قشم، رویدر، جناح و بستك و شهرک‌های 
باهنر و مروارید مراکز آموزشی پيش دبستاني ها و آموزشگاه هاي علمي آزادو مدارس  

شهر بندرعباس نيزفعالیت هستند.
به گفته داوودی، ششمین دوره از مسابقات استانی یوسی مس به صورت هماهنگ و 
همزمان با سراسر کشور در استان هرمزگان نيز برگزار شد. وی ابراز داشت: منتخبان 
این دوره از مسابقات، به مرحله کشوری که اوایل شهریورماه در تهران برگزار می شود 
اعزام خواهند شد که پس از کسب موفقیت در این دوره از مسابقات، به مرحله جهانی 

به میزبانی کشور مالزی راه می یابند.
گفتنی است، ابراهیمی ریاست شورای هماهنگی آموزشگاه های علمی و زبانهای 
خارجه استان هرمزگان، ایرج بیت الهی معاون آموزش ابتدایی اداره کل آموزش و 
پرورش هرمزگان، بازیارنسب معاون آموزش ابتدایی اداره کل آموزش و پرورش، یگانه 
معاون پژوهشی و برنامه ریزی آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس، دادی زاده 
معاون آموزش متوسطه اداره کل آموزش و پرورش استان و عامری رئیس اداره امور 
مشارکت های ناحیه یک آموزش و پرورش بندرعباس در این مراسم حضور داشتند. 


